Mensaje para los Niños #27 – No adores los ídolos

Por La Tía Shirley - www.imofinc.org

Hace un mes que empezamos a estudiar Los Diez Mandamientos, que son las leyes fundamentales dadas por Dios a su gente para seguir y obedecerlo. Siguen en Éxodo 20:4 "No hagas para ti ningún ídolo ni nada parecido de lo que hay arriba en cielo, ni de lo que hay abajo en la tierra, ni de lo que hay en las aguas que están debajo de la tierra. No te inclines ante ellos ni los adores..." (Palabra de Dios para Todos)

He visto muchas fotos de templos hermosos y lugares sagrados en otros países alrededor del mundo. Muchas veces los edificios son magníficos y muy recargados, especialmente en lugares como Asia, y sería maravilloso poder visitarlos. Pero debemos recordar que la mayoría de la gente que lo hace, visita para ADORAR a los muchos dioses representados por las estatuas. Se puede decir que las estatuas solamente "representan" los dioses - como este ídolo bien conocido del dios hinduista de Ganesha (un elefanto que se dice tiene el poder de dar éxito). Pero no importa sean esculpidos por artistas ancianos o construidos de paja por una familia detrás de su choza (como vi en el Oueste de África) no obstante son imágenes hechos por el hombre.

Hay una historia anciana contada en familias judías acerca de Abram cuando era muchacho. Dice que un día fue dejado solo en la tienda de su papá, donde eran muchos diferentes ídolos hechos de madera y piedra. Al regresar, su padre halló todos los ídolos quebrados y en pedazos, dejando solamente un ídolo grande integro. Llamó a su hijo y le preguntó de lo que había pasado. Abram le respondió que el ídolo restante había destruido todos los demás. El padre de Abram le contestó que el ídolo no tenía ningún poder de hacer esto porque sólo era una estatua - ¡que demostró que adorar a los ídolos es tonto! No se encuentra esta historia en la Biblia y quizá no sea de verdad -¡pero la enseñanza todavía es válida! 

Nuestro Padre Celestial, quien creó el universo, es mucho más grande que cualquiera cosa que podríamos imaginar o dibujar. Al entender esto, ¡nos damos cuenta de que tratar de hacer un dibujo o formar una estatua de El sería sin sentido e inutil! Sí, envió a Jesucristo a este mundo para que podamos mejor entender a Dios y Su plan para nosotros; y Jesucristo era hombre, quien mucha gente ha tratado de dibujar o representar. Pero por leer la Biblia entendemos que hasta Jesús es mucho más grande que se podía ver en su cuerpo terrenal. Por el Espíritu Santo podemos venir a Dios y adorarlo -¡no importa el lugar ni la hora! No necesitamos ni dibujo ni estatua para "ayudarnos" - lo adoramos por la FE y por creer la Palabra de Dios.  Juan 4:23-24: "Pero llega la hora, y es ahora mismo, cuando los que de veras adoran al Padre lo harán de un modo verdadero, conforme al Espíritu de Dios. Pues el Padre quiere que así lo hagan los que lo adoran. Dios es Espíritu, y los que lo adoran deben hacerlo de un modo verdadero, conforme al Espíritu de Dios." (Dios Habla Hoy)
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