Mensaje para los niños #37 – Sé como los magos
por La Tía Shirley - www.imofinc.org
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En ciertos países alrededor del mundo, las Navidades duran hasta enero. En mucha de Latinoamérica el 6 de enero se conoce como El día de los Reyes o de Los Magos, y en muchas iglesias tradicionales se llama Epifania. Celebra cuando Los Magos o sabios llegaron después de un viaje largo y adoraron al Bebé Jesús, trayéndole regalos de oro, incienso y mirra. Podemos leer esta historia maravillosa en Mateo 2. No sabemos exactamente cuando Los Magos por fin hallaron a María, José y Jesús - quizá pronto después de su nacimiento, pero es más probable que pasara unas semanas o hasta unos meses más tarde. Pero sabemos por cierto que sucedió porque como consequencia de sus preguntas en el palacio en Jerusalén (donde imaginaban encontrar al rey recién nacido), el Rey Herodes mandó a sus soldados a matar todos los bebés varones en Belén bajo la edad de 2 años. Leemos que Dios avisó a José por un sueño para que pudiera huir con María y el bebé antes de la llegada de los soldados.

Si tomamos el tiempo para considerar esta parte de la historia, podemos aprender mucho acerca de la fe. Los Magos vivían en un país muy lejos en el Este; estudiaban y entendían las estrellas del cielo nocturno. Al ver aquella estrella rara creada especialmente por Dios, supieron que significaba el nacimiento de un rey muy especial. Querían tanto verlo y adorarlo que dejaron sus hogares, compraron regalos muy especiales y costosos, y luego pasaron meses viajando hacia el oeste siguiendo la estrella hasta que por fin llegaron donde estaba el bebé Jesús. Imagínate viajar a través del desierto caliente y seco por semanas y meses siendo al riesgo de morir de sed por falta de agua - ¡quizá preguntándote si vale le pena! Tal vez encontraran tempestades de arena o bandas de ladrones; pueden haber pasado por momentos muy peligrosos durante el viaje - ¡pero todo el tiempo seguían creyendo que ALGÚN día iban a encontrar este niño tan especial! Creían que era muy importante hallarlo y adorarlo, entonces estaban dispuestos a pasar por cualquier problemas y dificultades que encontraron. 


¡Jesucristo vino al mundo para que NOSOTROS podamos encontrarlo y conocerlo y adorarlo también! A veces al tratar de hacerlo, pasamos por malos tiempos o muchas dificultades; pero si seguimos confiando en Dios, como Los Magos en su viaje, ¡Dios nos guiará y nos protegerá y nos traerá hasta aquel lugar maravilloso y especial que ha planeado para nosotros! 

