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 Mensaje para los niños #40 – El poder de la multitud
Por La Tía Shirley - www.imofinc.org

Al leer en los Evangelios de la semana antes de la muerte y la resurrección de Jesucristo (Semana Santa), encontramos una enseñanza importante. Mucha gente había venido de todas partes del país a celebrar le fiesta de la Pascua. Al fin de Juan 11 leemos que muchos también buscaban a Jesús porque era famoso por sus enseñanzas y milagros. Además no mucho antés Jesús había resucitado a Lázaro de la muerte - las nuevas de este milagro habían sido difundidos por toda la región. En el Domingo de Ramos, una semana antes de la Pascua, Jesucristo entró a Jerusalén montado en un burro y fue saludado por "grandes multitudes" clamando "Hosanna" y "Bendito...el Rey de Israel" y agitando ramas de palmera (Juan 12:12-13). Hoy en día por reportes en la televisión mostrando multitudes de gente tratando de ver al Papa o hasta una estrella de cine, podemos imaginar el escenario facilmente. ¡Qué ocasión maravillosa y gozosa para Jesucristo y sus seguidores!

Pero seguimos leyendo que unos pocos días después, aunque el gobernador romano (Pilato) no pudo declarar a Jesucristo culpable de nada, ¡la multitud clamó y demandó la crucifixión de Jesús! (Lucas 23:23) Fueron tan insistentes que el gobernador se rindió y entregó a Jesús a la voluntad de ellos. ¡Qué poder hay cuando la gente se une en una multitud! ¡Sin embargo ese poder puede ser para bien o para mal! Es algo muy importante que debemos todos considerar - especialmente los niños y adolescentes. 

Es muy raro que voy al cine (¡en realidad como cada 5 años o más!) pero hace una semana que fui a ver una nueva película llamada "Dios no está muerte". Es excelente con buen mensaje evangelística y llena de ánimo para los creyentes. El personaje principal es estudiante en una universidad, quien pone en duda la declaración del profesor que "Dios está muerte". El joven es el único que se levanta para hacerlo en la clase de unas 80 personas. No es fácil para él y la mayoría de sus amigos lo avisa en contra de hacerlo, y a transigir. Pero sabe en su corazón que no debe firmar para ponerse de acuerdo. Permanecer firme y solo por nuestros principios en contra de todos alrededor de nosotros, no es fácil para nadie - ¡y en ciertas circunstancias puede lastimarnos hasta perder la vida!

Pero Jesús nos avisó de tales tentaciones difíciles de seguir la multitud - "Entren por la puerta angosta, porque ancha es la puerta y espacioso el camino que lleva a la destrucción. Mucha gente toma ese camino. En cambio, la puerta que lleva a la verdadera vida es muy angosta, el camino muy duro y sólo unos pocos lo encuentran." (Mateo 7:13-14 Palabra de Dios para todos). Por lo tanto no te limites seguir a la multitud - reconoce cuán fácil es ser desviado por el poder de la multitud, y aunque sea difícil, ¡sé fuerte y permanece firme en tu creencía y fé en la Palabra de Dios! 

