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Mensaje para los niños #41 – Está agradecido por las madres
Por La Tía Shirley - www.imofinc.org

Aquí en los EE.UU en el mes de mayo, un domingo se llama "El Día de las Madres". Se regalan tarjetas, flores y regalos a las madres para mostrar el amor - ¡produciendo mucho comercio para las tiendas y negocios! Este año tengo el deleite cada semana de cuidar a nuestra nietita quien acaba de celebrar su primer aniversario. Tengo tiempo para jugar con ella aquí en nuestra quinta chica - que le gusta a ella mucho. Recuerdo cómo es ser madre por la primera vez - ¡después de meses de anticipación de repente nace el bebé y tu vida cambia para siempre! ¡Esta personita chiquita e indefensa depende totalmente de TI! Mientras pasan los meses y el bebé crece y empieza a explorar sus alrededores, la responsibilidad nunca termina - ¡si aun por un momento apartaras la vista el bebé podría caerse o lastimarse y sería TU culpa! ¡La primera vez que aquella cara preciosa se magulla te rompe el corazón! Aun si el bebІ duerme y hay tiempo para ti, puede cambiar en un instante si el bebé llora y tienes que correr para ayudarlo. Después de hacerse madre una mujer nunca más es la misma, y mientras los años pasan y el/la niño/a crece, la madre sigue cambiando - ¡y cambia por lo general para el mejor!


¿Cómo es? La madre tiene que dejar a un lado sus propios deseos y sentimientos y poner primero el niño - esto la hace más desinteresada. Tiene que aprender la paciencia - ¡no puede enojarse porque el bebé está cansado pero no quiere dormir! Tiene que desarrollar un corazón de siervo - limpiando y haciendo las tareas necesarias para cuidar bien a su bebé incluso si ella está cansada y no lo quiere. Tiene que ser suave y practicar el dominio propio - una palabra aguda podría asustar o alterar el bebé. Desinterés, paciencia, el corazón de siervo, mansedumbre y templanza - todos son calidades que La Biblia nos dice agradan a Dios. Algunas son incluidas en Gálatas 5:22-23 donde hay una lista del fruto del Espíritu Santo; Jesucristo enseña repetidas veces acerca de servir otros y ponerlos primero; por todo el Nuevo Testamento leemos que debemos amar, consolar y animar a otros - ¡lo cual es exactamente lo que una madre fiel hace para su niño! Como una mujer se entrega por completo a la maternidad, poco a poco se hace mejor sirviente y mujer de Dios. Creo que esto fue parte del plan de Dios desde el Principio cuando creó la primera familia.


Entonces, ¿por qué escribo esto a los niños? Porque, como niños todos estamos naturalmente egoísta y tomamos las cosas por sentadas. Desde nuestro nacimiento hemos sido cuidados, se nos ha dado prioridad, y todas nuestras necesidades se han cumplido. Pero al crecer y ser capaz de hacer las cosas nosotros mismos y tomar nuestras propias decisiones, también debemos aprender a ser menos egocéntricos y empezar a considerar y apreciar otros. ¿Por qué no empezar con nuestra madre y comenzar agradecer ELLA? Y no déjenos esperar una celebración especial del Día de las Madres - ¡empecemos HOY y agradezcamos a ella cada día!   
