Mensaje para los niños #42 – Está agradecido por los padres
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En el mes pasado hablamos de apreciar las madres, y porque en junio se celebra en los EE.UU el Día de los Padres el tema de este mes tiene que ser "Está agradecido por los padres". En la mayoría de los países alredador del mundo, tradicionalmente los hombres tienen el papel de ser los líderes - y también tienen la autoridad en el hogar. Aun en la Biblia leemos que Dios puso a Adán para gobernar sobre su esposa (Génesis 3:16). Pero si estudiamos más, especialmente en el Nuevo Testamento, podemos aprender más y entender mejor acerca del plan de Dios para el matrimonio y la familia - un plan que equilibre las responsabilidades y los atributos de ambos el esposo y la esposa para proveer un hogar cariñoso y de cuidado de los niños.

Incluso los niños se dan cuenta de que los hombres y las mujeres son muy diferentes - si se caen y se lastiman, pueden ir a Mamá para recibir consuelo y un abrazo; o pueden ir a Papá, quien probablemente presta poca atención, quizá se ríe, y a lo mejor dice "¡Sé duro! ¡Estás bien!" Si desobedecemos o hacemos mal, muchas veces es Papá quien nos castiga - mientras que Mamá a menudo nos lleva a un lado para explicar por qué no debemos hacerlo de nuevo. Muchos padres tienen que salir para trabajar por muchas horas y no pueden pasar tiempo con sus hijos - ¡y como resultado a veces los niños en realidad tienen miedo de su padre! Hay estudios que muestran que en general el hombre dice mucho menos palabras cada día que la mujer, entonces muchas veces los niños sienten que no conocen a su papá tanto como a su mamá. ¡Tristemente podría ser solamente al crecer y ser adulto que empiezan a entender y apreciar todo lo que ha hecho su papá por ellos a través de los años! 
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Tener la responsibilidad de proveer un hogar, la comida, la ropa y tantas otras cosas para una familia muchas veces es una gran preocupación para el padre. Cuando llega otra necesidad inesperada, como útiles escolares, o tal vez la posibilidad de un lujo especial o día fuera, todos en la familia se vuelven hacia él para proporcionar lo que se necesita - ¡y quizá lo culpa si no se puede hacer! Tener que trabajar duro por muchas horas para ganar dinero en lugar de quedar en casa para disfrutarse con la familia es un gran sacrificio. ¡En aquellas familias donde el padre ha muerto o marchado, la vida es MUCHO más dura para todos!


Tal vez no hayas pensado así de tu papá - y probablemente él no no va a compartir sus sentimientos y preocupaciones contigo, ¡porque la mayoría de los hombres no lo hacen! Pero puedes estar agradecido por lo que tu papá hace para tí - y puedes decirle cuanto lo aprecias. Un auténtico "Gracias, papá" y un abrazo especial en realidad puede dejarlo sin habla - ¡pero te aseguro que bendice a su corazón y ser algo que él recuerda y guarda como tesoro por mucho tiempo!
