Mensaje para los nioños #43 – ¿Eres embajador?
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¿Alguna vez has encontrado alguien de un país lejos? Si vives en una ciudad grande quizá que sí - pero si vives en un pueblito o en el campo es probable que no. Es posible que hayas escuchado gente hablar de "los americanos", "los africanos" o "los japoneses", o de gente de otra nacionalidad, y sin darte cuenta, has formado una opinión de aquellas personas. Recuerdo que hace muchos años que viví en Inglaterra, donde de vez en cuando encontramos personas de otras partes de Europa, pero pasaron años antes de que encontré a un americano. De escuchar lo que otras dijeron y de ver algunos programas de televisión que vinieron de los EE.UU., aunque no me di cuenta, todavía tenía una imagen en mi mente de los estadounidenses - ¡yo pensaba que son ruidosos, ostentosos y extravagantes! ¡De hecho yo ni siquiera quería visitar los EE.UU.! Pero muchos años más tarde, vine aquí y lo hice mi hogar, ¡y ahora soy americana! Por supuesto pronto encontré que aunque ciertos americanos son ruidosos y ostentosos, MUCHOS no son así. Como en cada país, hay una gran variedad de gente - ruidosa, tranquila, egoísta, bondadosa, buena y mala.


Es cosa natural formar opiniones rápidas y etiquetar a las personas - ¡pero no lo hace correcto! Podemos fácilmente llegar a ser prejuicios contra alguien sin siquiera saberlo. ¡Porque ALGUNAS de cierta nacionalidad (o cultura o religión) se portan mal no quiere decir que TODAS de aquella nacionalidad son el mismo! Aun los gobiernos alrededor del mundo saben esto y por tanto nombran embajadores para vivir en países extranjeros para representar su patria. Cuando hay problemas o diferencias de opinión, ayudan a explicar las creencias y leyes y la cultura de su país para traer mejor entendimiento. 

La Biblia dice que nosotros, los cristianos, debemos ser embajadores de Jesucristo (2 Corintios 5:20*). Mucha gente alrededor de nosotros quizá no conozca a Jesucristo; pueden haber escuchado algunas cosas de los cristianos, o han sido lastimados o algún "cristiano" le hizo un mal - entonces tales personas todavía han decidido en contra de los cristianos. Tales personas podrían tratarnos muy mal hasta tratar de lastimarnos. Pero nuestro trabajo, como embajadores de Cristo, es portarnos como Jesús y ayudarles a mejor entender el mensaje del evangelio de amor, perdón y una relación personal con Dios por medio de Jesucristo. Es posible que TÚ seas el primer cristiano sincero que tal persona ha encontrado - ¡qué oportunidad importante para mostrarle el Jesús verdadero!
* "Así que hemos sido enviados para hablar en el nombre de Cristo. Es como si Dios estuviera llamando a la gente a través de nosotros. Hablamos por Cristo cuando les rogamos a ustedes que se reconcilien con Dios." (Palabra de Dios para Todos)
