Mensaje para los Niños #28 – ¡No emplees mal el nombre del Señor!
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       Muchos niños que asisten regularmente a la Escuela Dominical memorizan los Diez Mandamientos - ¡quizá lo puedas hacer también! El tercer mandamiento según La Biblia Reina Valera dice: "No tomarás el nombre de Jehová tu Dios en vano; porque no dará por inocente Jehová al que tomare su nombre en vano." Claro que es bueno memorizar las escrituras, pero a veces aunque las podemos citar correctamente, ¡en realidad no entendemos lo que dicen! Cualquier lengua cambia por los siglos, entonces es sabiduría estudiar otras traducciones más modernas si posible. Si leemos el tercer mandamiento en la Traducción en Lenguage Actual, dice: "No usen mi nombre sin el respeto que se merece. Si lo hacen, los castigaré." Éxodo 20:7  ¡Ésto es muy claro!

¿Cómo se emplea mal el nombre del Señor? Tristemente no es poco común escuchar a gente usar el nombre de Jesucristo o el Dios Todopoderoso como maldición. Aunque aquellos cerca de nosotros no lo hagan, podemos escucharlo en la televisón o en las películas. Es tan común en ciertos lugares que, aunque somos ofendidos como cristianos, tenemos tendencia a hacer la vista gorda a ello - después de todo, a lo menos en el Oeste, hay libertad de expresión. Pero debemos entender exactamente cuan ofensivo es a Dios.


Nuestro nombre es muy importante a nosotros. Quizá a veces anheles ser llamado por otro nombre, pero nos guste o no, nuestro nombre nos identifica. Nos separa de la muchedumbre y a través de los años, somos más y más conocidos por nuestro nombre. Fingamos que tu nombre es Manuel - ¿cómo sentirías si un día un vecino comprara un cerdo y lo llamara por TU nombre, "Manuel"? Día tras día podrías escucharlo gritar tu nombre al ir a alimentar al cerdo - "Manuel, Manuel, tu cochinito, ¿dónde estás? Manuel eres idiota - siempre volteas tu comedero." Podría entrar a la tienda local diciendo: "¡Ese idiota Manuel es tan estúpido, sigue estar atorado debajo de la cerca y siempre pisotea su comida!" Bien, ¿cómo te haría sentir? Estoy cierta que te molestaría, porque por llamar su cerdo por TU nombre, ¡el vecino te faltaría de respeto!

Cuandoquiera alguien emplea mal el nombre de Dios o Jesucristo, muestra su falta de respeto a Dios. Quizá no crea en Dios, pero por mostrar tanta falta de respeto en realidad muestra desprecio o aborrecimiento de Dios. Si lo hace en nuestra presencia, tenemos el derecho de decirle que somos ofendidos. Pero en ciertas partes del mundo eso es buscarse complicaciones entonces es mejor no decir nada. Pero también podemos recordar la segunda parte de este mandamiento: "Si lo hacen, los castigaré" Quizá otras personas no crean en Dios, pero nosotros sabemos cuan grande y poderoso es El y entonces siempre queremos respetarle. 

