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Aquí en América del Norte en este tiempo del año, empieza lo que se llama "La Temporada de Fiestas". El 31 de octubre se celebra por mucha gente como "Halloween" (semejante al Día de los Muertos) - aunque sus tradiciones fijan en la brujería, las fantasmas y otros temas espantosos. Las tiendas y casas están decoradas con calabazas anaranjadas, monstruos e imágenes de miedo; y los niños vestidos en disfraz andan de casa a casa pidiendo dulces. ¡Claro que no es una festividad cristiana! Menos de un mes más tarde es "Thanksgiving" (El Día de Acción de Gracias) que celebra cuando los primeros pobladores de Los Estados Unidos (los peregrinos) dieron gracias a Dios por una buena cosecha en su nueva tierra. Hoy en día se celebra por reuniones familiares para disfrutar una comida especial - y (al menos en muchos hogares cristianos) se dan gracias a Dios por sus muchas bendiciones durante todo el año. Por supuesto decoraciones de Halloween son cambiadas por otras de Thanksgiving como de pavos y sombreros de peregrinos! Tan pronto como Thanksgiving ha terminado, todo se cambia de nuevo para preparar para La Navidad - solamente un mes más tarde.

Claro que La Navidad es una fiesta cristiana - celebra el nacimiento de Jesucristo, nuestro Señor y Salvador. Pero, sorprendentemente, ¡las decoraciones especiales encontradas en todas partes rara vez muestran una escena de la natividad ni de Jesucristo! Es muy común ver árboles de Navidad adornados de regalos y luces; y muchas imágenes de muñecos de nieve, renos, duendos y Papá Noel. Es triste que incluso en algunos lugares aquí en los EE.UU., ¡ciertos funcionarios locales no permiten escenas de la natividad ni mención de Jesucristo en lugares públicos! Es igual en Semana Santa - otra vez, es una celebración especial para recordar que Jesucristo se murió en la cruz pero fue resucitado de la muerte mostrándonos que podemos también recibir la vida eterna. ¡Pero la mayoría de las decoraciones son de conejitos de Pascua, pollitos y la caza de dulces! ¡Qué triste!

Pero Jesucristo, orando a Dios, dijo que estamos EN este mundo pero no DE este mundo. Juan 17:15-16 "No te pido que los quites del mundo, sino que los protejas de Satanás. Yo no soy de este mundo, y tampoco ellos lo son." Como los cristianos, especialmente los niños, muchas veces no podemos hacer mucho para cambiar las cosas que no nos gustan en el mundo - pero sí, podemos fijar en lo que es verdaderamente importante. Podemos optar por no participar en visitar a una "casa encantada" ni llevar un disfraz de miedo en Halloween. Podemos adornar nuestra casa con una escena de la natividad y regalar tarjetas de Navidad con dibujos de Jesucristo. Podemos celebrar la nueva vida después del invierno y darle gracias a Jesucristo por darnos vida eterna - ¡sin prestar atención a conejitos de Pascua! ¡Deja brillar TU luz por Jesús esta temporada de fiestas!
