Mensaje para los niños #49 – ¿Te gusta recibir cosas nuevas?
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Si eres bendecido por recibir regalos en Navidad (¡y recuerda que no TODOS en el mundo los reciben!) quizá recibiste un juguete nuevo o ropa nueva. Siempre es emocionante recibir algo NUEVO - ¡tan perfecto, limpio y brillante! ¡Si sólo que permanecería de esa manera! Recuerdo cuando era jovencita y por la primera vez compré unos zapatos nuevos y especiales con mi propio dinero - ¡estaba tan orgullosa de ellos! En alguna manera me hicieron sentir especial también. Recuerdo que caminé por las calles para visitar a una amiga. Por supuesto en Inglaterra, porque llueve tanto, muchas veces hay charcos de agua sucia en las calles. En una calle había mucha gente y de repente un hombre grande me empujó - ¡y ME PISÓ EL PIE! Sí, me dolió - ¡pero lo que me dolió más fue cuando miré hacia abajo y vi como mi zapato nuevo tenía una gran mancha fangosa! Debido a la tela del zapato esa mancha nunca se removió...¡mis zapatos nuevos fueron arruinados! Me sentí asqueada y trastornada - fue mi primera lección de comprender que nuestras posesiones preciadas aquí en la tierra son todavía simplemente COSAS, y tarde o temprano van a ensuciar, quebrar o ponerse gastados!     
Hace cientos de años que los científicos se dieron cuenta de esto también y lo declararon como "La segunda ley de termodinámica". La definición oficial de esta ley bien conocida es algo difícil entender, pero quiere decir simplemente:

"TODO ABANDONADA A SÍ MISMA CON EL TIEMPO SE VA A DESINTEGRAR!" La madera se pudre; el acero se oxida; los edificios se desploman; los animales se mueren y los productos químicos se descomponen. Al mirar a la naturaleza y la vida, vemos esto tiempo y tiempo probado de nuevo. Nos guste o no, lo entiende o no, ¡es sólo un hecho de la vida!
    
En Mateo 6, Jesús nos recuerda que aquí en la tierra las "cosas" muchas veces son arruinadas por los insectos o fuerzas naturales, o pueden ser robadas: “No guarden tesoros para ustedes aquí en la tierra, donde la polilla y el óxido los dañarán, y donde los ladrones entran a robárselos. Más bien, guarden tesoros para ustedes en el cielo donde ni la polilla ni el óxido los dañarán y donde los ladrones no pueden entrar a robárselos. Pues donde esté tu tesoro, allí estará tu corazón. (Mateo 6:19-21 PDT) En lugar debemos recordar "Así que, primero busquen el reino de Dios y su justicia..," y Dios nos dará todo lo que necesitamos. (v.33)

Por supuesto no quiere decir que no debemos tener cosas nuevas ni bonitas - y claro que debemos apreciarlas y cuidarlas cuando las tengamos. Pero debemos recordar que sólo son COSAS que no van a quedar nuevas, y finalmente serán inútiles o tiradas. Las cosas más importantes en la vida son nuestras relaciones con la gente que amamos - y con Jesucristo y Nuestro Padre Celestial! 
