Mensaje para los niños #50 – ¿Eres el único cristiano en tu familia?
Por La Tía Shirley - www.imofinc.org

Muchos niños son bendecidos ser criados en hogares donde los padres son cristianos y les enseñan de Jesucristo y La Biblia. Pero tristemente hay muchos niños alrededor del mundo que no son así. Si eres uno de ellos, quizá tu familia siempre haya seguido otra fe, como el hinduismo, el islam o el budismo, pero aprendiste de Jesús de un amigo o en un evento especial para niños. Escuchaste que Dios es nuestro Padre Celestial, quien nos ama y nos envió a su hijo Jesús para salvarnos y mostrarnos cómo agradar a Dios y disfrutar sus bendiciones. Quizá hayas podido leer parte de La Biblia y sido animado por aprender del amor de Dios y sus promesas - ¡quizá hayas orado a Jesús y recibieras sanidad o un milagro de Dios! Al aceptar a Jesucristo, experimentamos la verdadera paz y alegría. 
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Pero quizá hayas hallado que cuando trates de hablar de tu nueva fe con tu familia, ¡se niegan a escuchar! Es posible que hay santuarios dentro de tu hogar donde sus padres rogan y dan ofrendas a otros dioses - que hace muy difícil tu vida. Quiero animarte con una historia especial de La Biblia. Se encuentra en el Antiguo Testimonio, en el libro de 2 Reyes capítulo 22. Cuenta de un muchacho llamado Josías, quien tenía 8 años de edad cuando se murió su padre, y él se hizo el rey de Judá. Aunque la familia era descendiente del Rey David, mientras pasaron los años, se ponía más y más malvada, dirigiendo al pueblo en el pecado y la idolatría. El Libro de la Ley (la parte más anciana de La Biblia) había sido perdido, y la gente había incluso puesto ídolos en el templo de Dios. El joven Josías estaba rodeado por gente impía y malvada - pero "hizo el recto ante los ojos de Dios y anduvo en todo el camino de David, sin apartarse a derecha ni a izquierda." (v.2)  Josías había escuchado de Dios y de cómo su antepasado el Rey David había vivido, y estaba decidido a vivir de la misma manera - ¡a pesar de que nadie en su familia lo hizo! No tenía miembros de la iglesia para ayudarle; ni una biblia para leer; ni programas cristianos en la televisión, pero permaneció fielmente haciendo lo correcto. Por fin, cuando Josías tenía 26 años de edad, un sacerdote halló el Libro de la Ley y se lo envió. Josías fue tan emocionado leer la Palabra de Dios por fin, pero pronto se dio cuenta de cuán mala y pecaminosa se había puesto su pueblo y cuánto enojó a Dios. Inmediatemente pasó por el país y destruyó todos los ídolos, altares y cosas malvadas hechos por la gente. Dios estaba muy complacido con Josías y La Biblia dice que "Ni antes ni después de Josías hubo otro rey que, como él, se volviera al Señor de todo corazón, con toda el alma y con todas sus fuerzas...!"

Incluso si vives en un hogar donde otros dioses son adorados y la gente no obedecen a Dios, ¡TÚ puedes vivir fielmente como Josías! TÚ puedes seguir al ejemplo de Jesucristo y hacer el recto ante los ojos de Dios. Como Josías, creo que Dios te ayudará a hallar La Palabra de Dios un día para que puedas mejor entender y obedecerla. Creo que en el tiempo correcto, Dios te permitirá a ponerse de pie y dirigir a mucha gente a Jesucristo. ¡Mantente fiel! 
