Mensaje para los niños #54 – ¡Dios ama a los niñitos verdaderamente! 
Por La Tía Shirley - www.imofinc.org

Hace muchos años que en Inglaterra hubo un dicho: "Los niños deben ser vistos pero no escuchados!" Recuerdo que me hice sentarse quieta y tranquila mientras visitaba a mi abuelo cuando tomaba una siesta por la tarde! No me parecía justo pero esa es la forma en que fue. Pero incluso hoy en día en todas partes del mundo los niños se envían afuera de la casa para jugar para no molestar a los adultos. Tristemente en muchas culturas los niños no se consideran y a veces hasta son utilizados como mano de obra barata; muchos crecen con el presentimiento de no ser deseado ni amado. ¡Pero hoy queiro recordarles exactamente lo que piensa DIOS de los niñitos!

Una vez los discípulos empujaron a los niños fuera para que no molestaran a Jesús - pero inmediatemente Jesús los detuvo y les dijo: "Dejen que los niños vengan a mí. No se lo impidan porque el reino de Dios es de los que son como ellos." (Palabra de Dios para Todos PDT)

En Mateo capítulo 18 leemos mucho más de lo que piensa Nuestro Padre Celestial de los niñitos. Nos dice que Jesucristo puso un niñito en medio de sus discípulos y les dijo: " Por tanto el que se humille como este niño, será el más importante en el reino de Dios." v.4 (PDT) ¡Todos nosotros sabemos que los niños no son perfectos! Cometen errores, a menudo tienen que ser corregidos, y tienen mucho que aprender todavía. Pero Jesucristo dice que nosotros debemos ser humildes como ellos y luego estaremos entre los mayores en el cielo. Los niñitos son buenos ejemplos de la humildad porque quieren agradar a sus padres; son muy educables y aprenden rápido; quieren ser perdonados cuando lo hacen mal por que no quieren perder el amor de sus padres. ¡Qué ejemplo para todos nosotros, no importa la edad que tengamos!
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Jesús cuida tanto a los niñitos que en el verso 6 leemos: "Pero si alguien hace que uno de estos pequeños seguidores míos deje de confiar en mí, merece que le aten al cuello una piedra enorme y lo tiren al fondo del mar." (Traducción en lenguaje actual)  Cada vez que escucho la noticia de que alguien abusa de los niños o los lleva a hacer cosas malas, deseo que iban a leer y entender este versículo. Sigue en v.10: "¡Tengan cuidado! No piensen que estos niñitos no valen nada. Pues les digo que ellos tienen ángeles en el cielo que están siempre allá con mi Padre." (PDT)  ¡Los niñitos son cuidados por DIOS! Por fin en v.14 Jesús dice: "De la misma manera, el Dios y Padre de ustedes no quiere que ninguno de estos pequeños se pierda y quede separado de él para siempre." (TLA)  ¡Creo que es la voluntad de Dios que CADA niñito escuche de Jesucristo y de cuanto Dios los ama realmente!
