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El mes pasado dijimos cuanto Dios ama a los niñitos y cuan importante es contarles el evangelio de una tierna edad. En los meses que vienen contamos historias en una nueva serie llamada "Grandes pequeños héroes", escrita especialmente para los niñitos. Nuestra primera historia es acerca de un héroe "pequeño" llamado José. Claro, José no siempre fue pequeño - creció para ser un hombre fuerte e importante. ¡Pero era el muchacho menor de su familia y tenía DIEZ hermanos mayores! Si TÚ eres el menor de tu familia, ¡entiendes como es! No importa cuan grande eres, ¡todos todavía piensan que eres el "bebé"!  

José era un buen niño y fue enseñado a hacer lo que es correcto, entonces cuando vio a sus hermanos hacer mal, se lo contó a su papá. Sus hermanos ya tenían celos de José, y esto hizo que lo trataban aún más mal. Pero Dios empezó a darle a José sueños muy especiales para prepararle para el futuro - porque Dios tenía grandes planes para hacerle un gran líder. José todavía era joven y no entendía los sueños, entonces se los contó a sus hermanos. Pero ellos se burlaban de él porque pensaban de él como su hermanito pequeño, y lo odiaban aún más. Incluso su padre no creía en los sueños, pero porque Jacob era un hombre piadoso, no se olvidó de los sueños.

¡Los hermanos de José se enojaron con él y llegaron a ser tan molestos que querían matarlo! Pero en lugar decidieron venderlo como esclavo para ser llevado a otra tierra. ¡Hicieron su padre pensar que José había sido matado por un animal salvaje! ¡Qué horrible! Pasaron muchos años y José tuvo que trabajar duro como esclavo muy lejos de su hogar. Él podría haber llegado a ser muy enojado con sus hermanos. Podría haber llegado a ser muy triste y desgraciado sin su familia. Pero nunca olvidó los sueños que había recibido de Dios. Entonces siguió siendo obediente y trabajando duro, siempre haciendo lo correcto. De hecho decidió perdonar a sus hermanos y confiar en que Dios iba a causar todo salir por lo bueno.

Todo empezó a mejorar para José, pero luego fue castigado y encarcelado - ¡aunque no hizo nada mal! ¡No era justo otra vez! Pero José siguió confiando en Dios. Pasaron más años y Dios empezó a darle entendimiento especial en cuanto a los sueños y tuvo la oportunidad de ayudar a dos otros prisoneros. Luego el faraón (como rey) de la tierra buscó alguien para ayudarle entender un sueño especial - ¡y José pudo ayudarle! Como resultado José se hizo un gran líder en aquella tierra, y pudo ayudar a toda la gente cuando vino un tiempo de mucha necesidad. Incluso pudo ayudar a su padre y a sus hermanos cuando vinieron al país buscando ayuda porque no tenían comida. Luego todos vieron que los sueños que Dios le había dado a José fueron realizados verdaderamente. El "pequeño" José se hizo un héroe y un ejemplo para todos nosotros para hacer lo correcto y confiar en Dios no importa lo que viene - ¡incluso si somos menores de la familia!
