Mensaje para los Niños #29 – Guarden santo el día de reposo 
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El cuarto de los Diez Mandamientos dice en Éxodo 20:8 "Acuérdate del día de reposo para sanctificarlo." Aunque en muchos países se observa el día de reposo los domingos, hay grupos cristianos que creen que debemos hacerlo y reunir en la iglesia los sábados, como los judíos. Podemos leer en versos 9-11 que debemos seguir el ejemplo de Dios, quien trabajó seis días y luego descansó el séptimo - para que podamos separarlo y tener tiempo para concentrar más en Dios. El mandamiento dice que no debemos hacer ningún tipo de trabajo durante aquel día, y para cuando Jesucristo vivió en la tierra unos 1,500 años más tarde, los líderes judíos habían escrito muchos comentarios y reglas que definieron lo que se consideraron "el trabajo".

Por ejemplo, el cocinar se consideraba trabajo entonces las mujeres tenían que preparar todas las comidas ANTES del día de reposo, cuando todos podían descansar y luego comer la comida fría. Había restricciones de cuan lejos alguien podía caminar (como un kilómetro) antes de ser considerado "trabajo". Mientras pasaron los siglos y se desarrollaron nuevas tecnologías, las reglas del día de reposo empezaron a incluir cosas como prohibir el uso del radio o del teléfono durante el sábado. Hace muchos años que viví en Jerusalén por un año, y visité el cuarto judío de la ciudad que se llamaba "Mea Shearim" - donde vivían los judíos muy ortodoxos. Porque manejar un carro se consideraba "trabajo" los sábados, las calles se cerraban con barricadas. Si hasta un turista removiera una barricada y manejara por la calle, ¡los residentes judíos pronto empezarían tirarle piedras! 

Cuando un sábado Jesucristo y sus discípulos cogieron espigas para comer, se acusaron de violar la ley de Dios; y hasta cuando Jesús sanó a unos enfermos los sábados, pasó el mismo. Por fin, le explicó a la gente del día de reposo en Mateo 12 diciendo: "... está permitido hacer el bien en el día de descanso."(v.12)
Siguió en Marcos 2:27 con:   "... El día de descanso se hizo para beneficio de la gente, no la gente para beneficio del día de descanso." Entonces, como los cristianos debemos fijar más en "recordar que el sábado es un día especial, dedicado a Dios" que preocuparnos por no violar tantas leyes particulares. 

Hoy en muchos países alrededor del mundo (especialmente aquellos donde hay pocos cristianos) el sábado y el domingo son iguales que los otros días de la semana - ¡y a veces la gente tiene que trabajar 7 días por semana! Hasta en el tiempo de Jesucristo hubo esclavos que no tenían opción de descansar un día. Entonces como los cristianos es para NOSOTROS MISMOS decidir cómo podemos "guardar santo el día de reposo". Si podemos descansar de trabajo es bueno; si podemos reunir con otros cristianos debemos hacerlo para estudiar la Biblia, orar y alabar a Dios. Si no podemos reunir con otros cristianos, todavía debemos tomar tiempo especial para leer la Biblia, orar y pasar tiempo con el Señor. Es un mandamiento de Dios porque El sabe que NECESITAMOS ser animados y reforzados por pasar tiempo especial con El cada semana.
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