Mensaje para los niños #56 – Grandes pequeños héroes - 2:David
  Por La Tía Shirley - www.imofinc.org

Hace un mes que aprendimos del muchacho, José, quien fue considerado el bebé de la familia porque tenía diez hermanos mayores, pero Dios lo escogió para hacerse un gran héroe y líder de la nación. Mientras creció y se hizo adulto, muchas cosas malas sucedieron a él para hacer que todo parezca imposible. Pero las promesas de Dios siempre se hacen realidad, y sí, José se hizo un líder famoso y un gran héroe de la Biblia. Este mes queremos aprender de otro "gran pequeño héroe" llamado David. David también era el menor de su familia, con siete hermanos mayores. Cuando Dios envió al profeta Samuel a su hogar para escoger al próximo rey de Israel, ¡David se le consideraba de tan poca importancia que fue dejado cuidando a las ovejas en el desierto! Pero Dios le dijo a Samuel que David iba a ser el próximo rey, entonces fue ungido aunque pasaron muchos años antes de que por fin se hizo rey.


No mucho después, soldados enemigos vinieron a atacar a Israel. Tenían un campión grande llamado Goliad quien se atrevió nadie a luchar contra de él para decidir la batalla y salvar la muerte de todos los soldados. Todos los soldados de Israel tenían demasiado miedo de pelear contra Goliad, hasta el Rey Saúl, porque Goliad era gigante con armas y armadura grandotes. Día tras día el gigante salió burlándose de los israelitas, maldiciendo y hablando mal de Dios. Pues David todavía estaba tan joven para ser soldado y cuidaba a las ovejas. Pero un día su padre le envió para llevar comida a sus hermanos en el campo de batalla. Al llegar allí, escuchó gritar el gigante como siempre y trastornó David mucho que nadie lucharía Goliat. Le dijo al Rey Saúl que él, David, no tenía miedo de pelear contra el gigante. Saúl le respondió que David no tenía ninguna oportunidad ya que no era más que un niño quien nunca había luchado en una batalla. David le contestó que muchas veces había luchado y matado animales salvajes para proteger a sus ovejas, y podía hacer el mismo a este gigante que maldecía a Dios. David dijo que Dios le había protegido de los animales salvajes y seguramente le protegiera de este gigante malvado. 
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La armadura que querían dar a David era demasiado grande, entonces David decidió pelear contra el gigante con solamente su arma habitual - una honda y cinco piedritas lisas. El gigante gritó, burlándose a David, tratando de asustarlo, pero David le contestó "...Vengo contra ti en el nombre del Dios Poderoso..." Luego David corrió hacia Goliad y con su honda dejó salir una piedrita que golpeó al gigante en el frente, haciéndole tumbar. ¡David corrió y saltó en el gigante, tomó la espada del gigante y lo mató! Todos los soldados enemigos se volvieron y huyeron pero los israelitas siguieron y los mataron. Inmediatemente David se hizo héroe y muchos años después se puso rey. El Rey David es recordado como el más famoso rey de Israel debido a su amor y confianza en Dios.
