Mensaje para los niños #57 – Grandes Pequeños Héroes - 3:Samuel
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Cuando
pensamos de un "héroe" muchas veces pensamos de alguien que es valiente y enfrenta el peligro. Pero a veces un héroe puede ser alguien que no se nota mucho por otras personas, pero sigue creyendo y haciendo lo correcto. A través de los años se conoce como alguien en que la gente tiene confianza, entonces se hace un líder por su buen ejemplo. El "gran pequeño héroe" de este mes era tal persona - se llamaba Samuel. Desde el principio, su vida era muy diferente de la vida de todos los otros niños. Su madre había orado por años para tener un bebé e hizo una promesa especial a Dios - que cuando sucedió le daría al bebé a los sacerdotes para ser criado y para servir a Dios. Entonces a la edad de solamente 3 o 4 años, Samuel fue llevado por su mamá y dejado con los sacerdotes para vivir en la Casa del Señor. ¡Debe haber sentido muy triste sin su mamá tan lejos de su hogar! ¡Pobrecito! Pero los sacerdotes lo cuidaban y Dios velaba por él. 
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Una noche Dios llamó a Samuel. El niño pensó que era el viejo sacerdote llamándole, pero no era. Sucedió de nuevo y Samuel se fue otra vez al viejo sacerdote, pero no, no era él. Por la tercera vez Dios llamó "Samuel" y luego el viejo sacerdote se dio cuenta el niño estaba oyendo la voz de Dios. Entonces le dijo que responder: "Habla, Jehová, porque tu siervo oye." Pues cuando Dios llamó a Samuel otra vez, eso es lo que respondió el niño, y Dios empezó a contarle lo que iba a hacer para castigar a los sacerdotes porque hacían cosas muy malas. Seguro pronto sucedió exactamente como Dios había dicho. Después de esto, Dios seguía hablando con Samuel y Samuel siempre confió las palabras de Dios y le obedeció. Como él creció hasta ser un hombre, Samuel se hizo conocido por toda la gente como "profeta de Dios". Siempre obedeció a Dios y contó a la gente exactamente lo que Dios dijo, muchas veces para mostrarles sus errores y dirigirles de nuevo a Dios.


Una vez el enemigo vino a atacar a Israel y toda la gente estaba aterrorizada. Rogaron a Samuel a orar y pedir la ayuda de Dios. Samuel oró y dio un sacrificio especial a Dios, ¡y Dios contestó la oración por mandar una tormenta grande con trueno fuerte que se asustó al enemigo y los hizo huir! Samuel andaba por toda la nación para juzgar la gente y recordarlos como seguir a Dios. Dios incluso usó a Samuel para elegir el primer rey de Israel, y para corregir el rey cada vez que hizo malas decisiones. Cuando finalmente Samuel se murió, toda la gente en la nación estaba triste. Aunque Samuel no era un hombre fuerte que luchó y ganó las batallas, era un héroe verdadero porque era un buen ejemplo de un hombre que siempre confiaba y obedecía Dios, y ayudaba la gente de su nación a seguir al Señor. 

