Mensaje para los niños #60 – ¡Vamos a celebrar!
 Por La Tía Shirley - www.imofinc.org

La palabra "celebración" quiere decir "una ocasión gozosa para festividades especiales para marcar algún acontecimiento feliz." Algunas celebraciones honoran la novia y el novio en una boda; o marcan el cumpleaños cada año; o conmemoran eventos especiales. Nos gusta reunir con familia y amigos, comer comida especial, y divertirnos. A menudo hablamos de los recuerdos del pasado - ¡los cuales pueden ser buenos o malos! ¡Nos reímos de algunos, y estamos agradecidos de haber sobrevivido otros! A veces celebramos juntos con una comida; otras veces celebramos por enviar regalos a través de una gran distancia; a veces, por la situación, no tenemos nada "especial" pero nos regocijamos por el canto y el baile con los que nos rodean. Tales tiempos alegres hacen memorias para los próximos años.

Leemos en la Biblia de muchas celebraciones. El libro de Job no es uno que leemos a menudo porque cuenta de cómo Job perdió todos sus animales y sirvientes; todos sus hijos fueron matados; y él sufrió una sarna maligna sobre todo su cuerpo. Pero al fin del libro, porque Job nunco perdió su fe en Dios, Dios lo bendijo con doble sus animales y riqueazas, y con más hijos otra vez. Todos sus parientes y amigos vinieron a celebrarle y bendecirle. Los israelitas llevaron a cabo una gran celebración al lado del Mar Rojo después de ser librados milagrosamente de Egipto por Dios. Pudieron no haber tenido comida especial para disfrutar, pero celebraron por bailar y cantar con alegria. En Nehemías 12:43 leemos que los israelitas regresaron de exilio en Babilonia y reconstruyeron los muros de Jerusalén. Al terminar el gran trabajo, llevaron a cabo una gran celebración para dedicar los muros, ¡y toda la gente cantaba y se regocijaba en voz tan alta que se oía desde lejos fuera de Jerusalén! En 2 Crónicas 7 leemos que cuando Salomón había terminado la construcción del templo, ¡toda la gente celebró por 14 días con banquete, música y sacrificios de más de 40,000 vacas, ovejas y cabras!

Pero es probable que la celebración más grande de todas se encuentra en Lucas 2:13-14 cuando no sólo los hombres en la tierra comenzaron a celebrar el nacimiento del unigénito hijo de Dios, Jesús, ¡sino también una multitud de ángeles aparecieron a los pastores y cantaron alabanzas gozosas! Esta Navidad, celebremos el nacimiento de Jesucristo otra vez - ni la comida ni los regalos son importantes, ¡vamos a alabar a Dios por Jesucristo!
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