Mensaje para los niños #61 – Cuando necesitas consejo...
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¡Feliz Año Nuevo a todos! Al principio de otro año nuevo a menudo miramos hacia atrás sobre el viejo y recordamos las ideas nuevas y las modas que se hicieron populares o se hicieron sensaciones de YouTube en las redes sociales. En el mundo hoy en día por el Internet somos impactados por historias asombradas, videos increíbles, maravillosos inventos, y todos tipos de ideas y opiniones de alrededor del mundo. Claro sabemos que no debemos creer todo lo que vemos u oímos, ¡pero a veces es difícil saber lo que podemos creer o confiar!

Podemos pedir a nuestros amigos que nos digan lo que piensan - ¡pero si lo admitirían, dirían que tampoco no están cierto de la verdad! Es bueno hablar con nuestros padres - pero a veces incluso ellos no están cierto tampoco, especialmente si la historia o idea es de otro país u otra cultura. Ha llegado a ser la costumbre de muchos jóvenes de hoy a buscar cosas en el Internet o "hacer una búsqueda en Google" cuando quieran aprender información o tengan que hacer una decisión. He visto algunas en nuestra propia familia que prefieren hacer esto en lugar de pedir la opinión de sus padres o abuelos - ¡aunque estoy cierta que estas opiniones le darían el mejor consejo!  Cuanto más tiempo vivimos y cuanto más envejecemos, lo más que todos aprendemos de nuestras propias experiencias y las experiencias de otros, así que para algunas experiencias en la vida, ¡nuestros parientes mayores realmente pueden darnos buen consejo!

Es fácil olvidar hoy que durante miles de años se respetaron las personas mayores y pidieron su consejo y sabiduría. Los niños y jóvenes tenían confianza y consideraban las opiniones de sus padres y abuelos. Pero como humanos sabemos que todos cometemos errores o juzgamos mal a veces, y hoy en día siempre encontramos nuevas cosas para considerar. La verdad es que hay tiempos cuando todos nosotros necesitamos a consultar a un buen estánder que sabe todo - ¡un libro de sabiduría con todas las respuestas CORRECTAS!

Dios nos dio a Jesucristo como el ejemplo para seguir y para mostrarnos cómo vivir de la mejor manera. También nos ha dado el Espíritu Santo para guiarnos cada día y a través de cada situación. Además nos ha dado su Palabra, La Biblia, para nuestro estánder, nuestro libro de consejo sabio en que podemos confiar no importa cual año empiece. ¡Pero depende de nosotros para poner todo al buen uso! Hebreos 5:14 nos cuenta claramente cómo ser maduro y sabio: "En cambio, los que sí saben distinguir entre lo bueno y lo malo, y están acostumbrados a hacerlo, son como la gente adulta, que ya puede comer alimentos sólidos." (TLA) Con la ayuda de la Biblia y el Espíritu Santo cada día, podemos aprender a reconocer la verdad entre las mentiras y la decepción. Te animo a buscar consejo y sabiduría directamente de Dios en el 2016, en lugar de simplemente hacer una búsqueada en google - ¡y no te olvides que muchas veces tus padres y abuelos pueden darte buen consejo también!
