Mensaje para los niños #62 – Lo que es realmente el amor
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En febrero en los EE.UU. y muchos países del oeste, las tiendas están llenas de tarjetas, regalos y dulces especiales por el día de amor (o el Día de San Valentín) en el 14 de febrero. Los esposos y novios compran regalos para mostrar cuanto aman a su señora especial; en las escuelas los niños (y las niñas) reparten tarjetas a sus maestros y amigos - ¡y en algunos casos, a TODOS en su clase para que nadie se sienta excluido! Algunos grupos cristianos hacen y juntan tarjetas para repartir en un hospital o asilo de ancianos para mostrar a los enfermos y ancianos que no son olvidados pero hay gente que se les interesan. Se dice que este día se nombra por San Valentín - un mártir cristiano matado unos 2-3 siglos después de Cristo; y varias historias románticas han sido contadas de él a través de los siglos. También se cree que esta fecha en febrero fue elegida para permitir a los cristianos a seguir celebrando una fiesta pagana de fertilidad y del dios romano de la agricultura. Pero si celebra una nueva estación de crecimiento, la romanza, la amistad verdadera o simplemente la bondad cristiana, supongo que es básicamente una fiesta amable.

Pero creo que lo más importante es usar esta celebración para estudiar lo que es REALMENTE el amor. Hoy en día estamos abrumados con canciones y películas del amor y de la romanza - ¡incluso los niños/as de 5 o 6 años de edad hablan de novios! La palabra "amor" es usada en exceso - ¡y porque la tasa de divorcios sigue creciendo, me parece que sea bueno considerar lo que verdaderamente significa el "amor"!


Desde que me convertí al cristianismo hace muchos años, mi pasaje favorito de La Biblia ha sido 1 Corintios 13
- conocido como "el pasaje de amor". Es interesante que en la versión anciana del Rey Jacobo (la versión principal en inglés por siglos) la palabra usada en este pasaje no es "love" (amor) pero "charity" (caridad) - porque a través de los siglos el idioma inglés ha cambiado mucho. Por lo tanto es bueno estudiar este pasaje en varias traducciones para entenderlo bien. Todo el capítulo es corto con solamente 13 versículos, y es muy sencillo entender - incluso por los niños y la gente que conoce la Biblia muy poco. Básicamente dice que podemos parecer muy espiritual y hacer todos tipos de actos grandes y heroicos, pero si no tenemos adentro el amor de Dios, ¡somos nada! Los versos 4-8 describen este amor especial de Dios, y luego los versos al fin nos recuerdan que aquí en la tierra podemos solamente entender una parte, pero un día entenderemos todo completamente. 

Durante los próximos meses vamos a considerar este "amor especial de Dios" para que podamos entender mejor el amor que Dios quiere que tengamos y mostremos hacia toda la gente alrededor de nosotros - no solamente a nuestro novio o amigos. ¿Por qué no lees capítulo 13 de 1 Corintios en preparación para el próximo mes?

