Mensaje para los niños #10 – ¡Que te diviertas siendo niño/a!
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Hace muchos años cuando tuve como 12 años de edad, recuerdo que fui con mis padres y mi hermanita a la playa. En muchas playas en Inglaterra hay guijarros (pequeñas piedritas lisas) y en pocas playas hay arena blanda - pero aquella playa tenía ARENA, y pronto mi hermana y yo empezamos a disfrutarnos por subir a una escalera antes de saltar a la arena blanda abajo. Jugamos alegremente así por mucho tiempo y luego de repente me di cuenta de algo que me hizo parar y pensar - ¡me di cuenta de que en poco tiempo iba a tener 13 años y sería demasiado vieja para jugar así como una niña! La mayoría de mis amigas esperaban con gran ilusión ser adolescentes y hacer todo como adultos, pero aquel día en la playa me di cuenta de que yo iba a extrañar ser niña. De aquel día y adelante empecé a fijarme en y apreciar el gozo de jugar como niña mientras todavía podía hacerlo.

Tristemente hoy en día hay aun más énfasis en animarles a los niños a hacerse hombre o mujer a una edad más joven. Las niñitas quieren llevar lápiz de labios o maquillaje unos años antes de que yo fui permitida en mi generación. Aquí en los EE.UU los niños y las niñas esperan recibir un celular o una cámara digital por el cumpleaños en lugar de un juguete o juego. ¡Hasta los niños y las niñas en la primaria hablan de tener novio/a! Parece que muchas veces los niños se enfocan tanto en ser adultos que pierden el gozo de su niñez.

Pero tristemente en muchos países la vida es tan dura que los niños no tienen la oportunidad de jugar y disfrutar su niñez. Algunos niños son forzados a trabajar duro aun a la edad de 6 o 7  para ganar dinero para ayudar a su familia y no pueden asistir a la escuela. ¡Muchos niños son abandonados y tienen que preocuparse de cómo cuidarse y ayudar a sus hermanitos! ¡No es justo! - ¿no sería maravilloso si pudieramos ondear una varita mágica y dar a todos los niños alrededor del mundo una niñez gozosa? En Zacarías 8:5 leemos una parte del plan de Dios para bendecir a Su gente:  "Y las calles de la ciudad estarán llenas de muchachos y muchachas que jugarán en ellas" - ¡DIOS quiere que los niños y las niñas jueguen y se disfruten! La niñez es un tiempo cuando debemos ser protegidos de inquietud y de las preocupaciones de la vida; cuando no debemos tener que llevar cargas de responsibilidades de los adultos. La Biblia habla de que la vida consiste en tiempos diferentes o temporadas (Eclesiastés 3) y en 1 Corintios 13:11 Pablo dice que hay un tiempo para ser niño/a y un tiempo para dejar a un lado las cosas de la niñez y aceptar la responsibilidad de ser adulto - entonces mi mensaje este mes para los niños es: "¡si tienes la oportunidad, disfruta jugar y ser un/a niño/a mientras puedas y no te apures por ser adulto hasta que el tiempo correcto venga!"

