Mensaje para los niños #13 – Preparando para el año que viene
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El primero de enero significa el principio del año de 2012 y hay celebraciones del nuevo año alrededor del mundo - aunque en muchas culturas quizá hayas festividades tradicionales para el nuevo año en otras partes del año también. Claro en actualidad el primero de enero es sólo un día como todos los demás y no nos sentimos diferente en ninguna manera pero en aquel día la gente tiene tendencia a poner a un lado las memorias y eventos del 2011 y empiece a mirar hacia adelante y planear situaciones y ocasiones en los meses adelante. Los líderes de las iglesias deciden a hacer ciertas actividades y las fechas para hacerlas; los padres muchas veces deciden cuales prioridades son más importantes para la familia en el año que viene - ¡pero para los niños es sólo un día más!

Es difícil para los niños pensar de su futuro - ¡todavía tratan de entender lo que pasa alrededor de ellos HOY! Si sus padres les informan de un evento emocionante en el futuro (como un nuevo bebé o una visita a sus abuelos) muchos niños se ponen impacientes y no pueden entender por qué no viene más pronto! A veces escuchando de un evento futuro es espantoso para ellos (como tener que mudarse a un nuevo pueblo) porque no quieren hacer cambios.


Pero Jesucristo entiende y sabe exactamente cómo es para ser niño - y tener que esperar algo en el futuro. Siendo el Hijo de Dios, Jesús entendía que su Padre Celestial tenía planes especiales para el. Entendía las cosas de Dios y se entusiasmaba por compartirlos con otros. En Lucas 2:41-52 leemos que Jesús tenía solamente 12 años de edad cuando se perdió y sus padres lo buscaron por días - ¡hasta que al fin lo encontraron en el templo en Jerusalén hablando de Dios con los líderes religiosos! ¡No pudo esperar más! Pero el tiempo no era correcto, entonces obedeció a  María y José y regresó con ellos a su hogar. Tenía que SER PACIENTE Y ESPERAR  - confiando en que su Padre Celestial tenía el control y iba a ocasionar todo en su tiempo perfecto.

Al crecer como cristianos debemos también aprender esto. Dios sabe nuestro futuro y tiene todo bien planeado para cada uno de nosotros - ¡hasta para los niños chiquitos! No debemos estar preocupados ni tener miedo, pero sí tenemos que ser paciente y confiar en Dios. Un buen verso para ayudarnos a recordar esto es Jeremías 29:11 "Mis planes para ustedes solamente yo los sé, y no son para su mal sino para su bien. Voy a darles un futuro lleno de bienestar." (Biblia para todos) ¡Entonces ten un nuevo año feliz y espera con ganas lo que Dios tiene para TI en el 2012!
