Mensaje para los Niños #18 – Escoger el camino correcto
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Como cristianos sabemos que Dios tiene un plan para nosotros y quiere dirigirnos por el camino correcto de la vida. "Mis planes para ustedes solamente yo los sé, y no son para su mal sino para su bien. Voy a darles un futuro lleno de bienestar." Jeremías 29:11 (Biblia para todos). Niños con padres cristianos, que asisten a la iglesia y quizá a una escuela cristiana, tienen mucha gente que los guían y ayudan a seguir el camino correcto. A veces si son tentados a tomar otro camino - por ejemplo por otros amigos que los invitan a hacer algo malo o los animan a estar flojos o egoísta - un pariente o líder de la iglesia los corrige (¡posiblemente aun con castigo!) para ayudarles a saber que AQUEL camino es malo (seguido usando ejemplos o versos de la Biblia).

¿Pero cómo es para aquellos niños que se crían en hogares donde sus padres están demasiados ocupados o no los cuidan? Tristemente hay muchos hogares así en todas partes del mundo - hay padres que se divorcean  y pierden el interés en cuidar a sus niños como deben; hay padres que se enferman o se mueren, dejando los niños sin alguien encargado de ellos; ¡hay padres adictos a las drogas o al alcohol que dirigen a sus niños por un camino malo en lugar del camino correcto! Millones de niños viven en esta situación - y por eso creo en la importancia de enseñar a los niños de Jesucristo y la Biblia. 


Si TÚ eres uno/a de estos niños, déjame animarte que tú PUEDES aprender a escoger y quedarse en el camino correcto. No tienes que seguir el ejemplo de tus padres malos o pecadores; o el ejemplo de tus amigos que juegan a robar dulces o juguetes de la tienda o mercado; o que gritan groserías a una anciana. Jesucristo se murió para que tú puedas ser librado del poder de pecado y elegir la opción de seguirle a El, tú mismo. El promesa mostrarnos el Camino paso a paso y estar junto con nosotros mientras pasemos por la vida. La Biblía es nuestra guía y el Espíritu Santo nos ayuda a escoger el camino correcto si oramos y le pedimos su ayuda. 

Hay una historia muy prometedora en la Biblía acerca de un muchachito quien fue dejado por sus padres para ser criado en un lugar donde los hombres encargados de el (que además tenían la responsibilidad de enseñarle de Dios) en realidad eran hombres pecadores. Aunque eran sacerdotes, desobedecían a su padre, amenzaban a y robaban de la gente, y toda la gente en la región sabían de sus pecados terribles. (Lee 1 Samuel 12 empezando en el verso 12) Sí, aquel muchachito se llamaba Samuel, y aunque creció en medio de tanto pecado y ejemplos del camino malo, aprendió a conocer la voz de Dios y escogió a seguir el camino correcto. Se hizo un gran profeta y líder, y cuando se murió a una buena edad, todo el país lo lamentó. Déjenos orar por y hacer todo lo posible para ayudar a aquellos niños que conocemos que viven en malos hogares - ¡y ayudarles a escoger el camino correcto!  
