Mensaje para los Niños #19 – Una niña de 5 años de edad encuentra a Jesucristo
Por La Tía Shirley - www.imofinc.org

Mucha gente cree en realidad que los niñitos no pueden entender suficiente de la salvación para hacer una decisión de seguir a Jesucristo, pero yo no estoy de acuerda. La salvación no depende en cuanto hemos aprendido de  Jesús, sino en ser tocado profundamente por Jesús causándonos hacer un compromiso claro de amarlo y seguirlo. Nuestra nieta Rylee tiene 5 años de edad y ha escuchado de Jesús toda su vida - ambos de la familia y de la iglesia, pero mientras nos visitaba, Jesucristo le tocó el corazón en una manera muy especial. Ella es una niñita muy feliz y enérgica, hablando mucho y siempre llena de preguntas (¡y respuestas!); juega bien con sus dos hermanos mayores y su hermana menor (3), y ambos aprende bien y enseña a otros bien. 


Aquel domingo no pudimos asistir a la iglesia pero en lugar decidimos a ver una película de caricaturas. Se llama "Jesucristo: vivía en medio de nosotros" - es nueva y de La Voz de los Mártires. Todos empezamos a mirarla con mucho interés, pero después de un rato nuestra nieta de 3 años y otro niñito visitándonos empezaron a jugar, y hubo varias distracciones que impidieron una experiencia perfecta. Pero me di cuenta de que Rylee y su hermano mayor de 13 años estaban absortos en la historia y yo estaba agradecida que tenían esta oportunidad de ver una presentación tan clara y fiel del Evangelio. Cuando se terminó la película me levanté para preparar la comida pero me di cuenta de que Rylee no estaba en el cuarto. La encontré sentada triste y en silencio afuera de la puerta de mi oficina. Yo nunca la había visto así tan abatida, entonces me senté al lado de ella y le pregunté de su problema. Me respondió que estaba muy triste y quería estar sola. Le pregunté si fue por la película, y me contestó que "sí". ¡Por fin me dijo que estaba triste porque Jesús tuvo que sufrir y morir así! 
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De repente supe que ella verdaderamente se identificaba con cuanto Jesús sufrió por nosotros, entonces le expliqué que Jesús no quiso sufrir todo eso y morir, pero su padre (Dios) en el Cielo le dijo que era la única forma de permitir que todos que creen en Jesús puedan verdaderamente conocer a Dios e ir al Cielo al morir. Porque Jesús nos ama TANTO, estaba dispuesto a pasar por todo el dolor hasta la muerte. Pero luego después, Dios lo resucitó de la muerte y le dio un cuerpo nuevo que nunca más sufre dolor ni muere, y se fue a vivir con Dios en el Cielo. Eso nos muestra que es toda verdad, y si creemos en Jesucristo y queremos agradarle y obedecer a Dios también, nosotros recibiremos cuerpo nuevo también después de la muerte y iremos a vivir en el Cielo con Dios y Jesucristo y todos los otros que aman a Jesús.

Rylee escuchaba fijamente mientras yo le explicaba, y ella parecía animada pero decidí seguir adelante y enseñarle un poco más de la salvación: que si creía y quería seguir a Jesús, ella podía orar conmigo y hablar con Jesús -  pidiéndole dirigirla por toda su vida. Hablamos más y luego oramos juntos. Al terminar, Rylee me dio una sonrisa grande con ojos chispeantes - ¡no había duda que ella había sentido la presencia del Señor! Salió corriendo feliz, pero de repente se paró y regresó. "Abuelita" me preguntó, "¿Puedo darle un abrazo?" y me dio un abrazo grande. ¡Qué gozo tener el privilegio de participar en aquella experiencia tan maravillosa!
