Mensaje #2 para los niños – Dominar el miedo y las pesadillas  
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Cuando estamos dormidos y soñamos, ¡es interesante CUAN verdaderos parecen nuestros sueños! Solamente al despartarnos, comprendemos que era un sueño – ¡y muchas veces era uno ridículo! Tristemente es el mismo cuando tenemos una pesadilla. Podemos soñar de algo persiguiéndonos, o algo horrible que nos ocurre, ¡y luego de repente nos despertamos en pánico, llorando, sudando y asustados! No importa cómo es nuestra vida ni donde vivimos, TODOS nosotros soñamos pesadillas de vez en cuando; y cuando los niños están enfermos con fiebre es muy común que también tienen pesadillas espantosas. Si un/a niño/a vive con padres cariñosos, es consolado/a pronto y vuelve a dormer seguro/a en los brazos de sus padres; pero para muchos niños, especialmente aquellos que viven en la calle o que no tienen familia afectuosa, no hay nadie para consolarlos. Siendo madre y abuelita, ¡ojalá que pudiera estar con ellos para abrazarlos y decirles que es solamente una pesadilla y toda estará bien!


¿Qué podemos hacer cuando tenemos una pesadilla así? Debemos recordar que, sí, tenemos un padre que nos ama y cuida, y quiere consolarnos y protegernos – nuestro Padre Celestial está siempre con nosotros para ayudar and consolar, aunque no lo podemos ver. En la Biblia leemos muchos salmos escritos por el Rey David quien estaba en situaciones peligrosas muchas veces, con gente que lo quería perseguir y matar en realidad, ¡y a veces David estaba muerto de miedo! Pero David aprendió cómo acabar los sentimientos de pánico por recordar las promesas de Dios y ser consolado y esforzado por ellas. ¿Puedes recordar alguna de sus salmos? Quizá hayas escuchado el Salmo 23 que empieza “El Señor es mi pastor, nada me faltará..” y sigue “...aunque ande en valle de sombra de muerte, no temeré mal alguno, porque tú estarás conmigo..” Lee salmos como el Salmo 3, Salmo 27, Salmo 46, y Salmo 91 y ser animado. Algunos empiezan con David expresando su miedo y pánico, pero luego al recordar del amor y grandeza del Señor, es animado y termina el salmo consolado y en paz. 

Entonces te animo a tí a memorizer escrituras del amor y protección de Dios, para que si tienes miedo o te despiertas asustado por una pesadilla, puedas recordar y citar de memoria la Palabra de Dios, y ser consolado y animado como David. Aprende versos como Isaías 41:10; Josué 1:9; Hebreos 13:5,6… y recuerda la promesa de Dios en este pasaje especial: Proverbios 3:24-26 (Biblia para Todos) “Cuando te acuestes, podrás dormir tranquilo y sin preocupaciones. No sufrirás las desgracias que caen sobre los malvados. Dios siempre estará a tu lado y nada te hará caer.” ¡Buenas noches!   
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