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Aquí en los Estados Unidos, donde la mayoría de la gente viene de una formación cristiana, cuando escuchamos de "Dios" tenemos tendencia a pensar de nuestro Padre Celestial quien envió a su Hijo Jesucristo al mundo hace mas de dos mil años. Con frecuencia al ser entrevistada por la televisión después de un accidente o desastre natural una persona dice "Gracias a Dios", y hasta nuestros billetes de un dólar tienen imprimidos "En Dios confiamos". Cuando se ofrecen peticiones a "Dios" suponemos que todos nosotros oramos al mismo Dios, el Padre de Jesucristo.


Pero debemos recordar que hay millones de personas alrededor del mundo que también oran a "Dios" - hace poco vi a un hinduista entrevistado por la televisión y dijo: "Debemos pedirle a Dios su ayuda". De repente dije: "¿Me pregunto a cuál dios pide este hombre?" Sabemos que en ciertas religiones la gente adora a muchos dioses (¡hasta miles de ellos!) entonces si uno de esos seguidores dice que ora a Dios, ¡es probable que ore a otro dios que el nuestro! 

En cada religión los seguidores oran a su "Dios" y muchas veces le dan ofrendas o sacrificios para mostrar su devoción, o pedir sus peticiones. En realidad, ¡muchos piensan que si NO dan una ofrenda, su "Dios" no les escucharán ni les ayudarán! Consideran a su "Dios" tan grande y poderoso que no es interesado en escuchar su petición, y tienen que hacer algo para llamar su atención o agradarle.
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Eso es la diferencia entre el Dios de cristianismo y todos los otros dioses y religiones. En lugar de ser solamente un Poder Divino que tiene control completo sobre todo el mundo y cada hombre y mujer, ¡nuestro Dios nos AMA y nos CONOCE a cada uno individualmente! Le importamos a El - tanto que envió a su propio hijo, Jesucristo, al mundo para mostrarnos su amor y para morir para que podamos tener una relación personal con Dios y poder considerarle nuestro PADRE Celestial. Jesucristo vino al mundo para vivir como un ser humano: amando pero siendo defraudado y lastimado a cambio; sufriendo tentación y dolor físico; y ultimamente siendo acusado  injustamente y muriendo. Sí, se resucitó de la muerte y está vivo en el Cielo, pero ahora, por su experiencia humana, él puede entendernos completamente y ayudarnos cuando tengamos miedo o necesidades. (Romanos 2:17-18) 
1 Juan 3:1 dice: "¡Miren! Dios el Padre nos ama tanto que la gente nos llama hijos de Dios, y la verdad es que lo somos. Por eso los pecadores de este mundo no nos conocen, porque tampoco han conocido a Dios." (Biblia para Todos) ¿Cuál "Dios" quieres TU adorar? Uno que esperas que te ayude, o uno que te conoce y te ama como un padre y verdaderamente entiende lo que estés sufriendo? ¡Este es el "Dios" de que queremos contar a otros! 
