Mensaje para los Niños #23 – ¡Contando las Buenas Noticias!
Por La Tía Shirley - www.imofinc.org

¿Alguna vez has predicado en una iglesia? ¿Has viajado a otro país como misionero? Si eres un/a niño/a leyendo esto, es probable que tu respuesta sea que "No". Como cristianos muchas veces escuchamos de La Gran Comisión - las últimas palabras de Jesucristo dichos a sus seguidores antes de que salió de este mundo. Las podemos leer en Marcos 16:15: " Vayan por todos los países del mundo y anuncien las buenas noticias a todo el mundo." (Traducción en lenguaje actual TLA) Quizá hayas escuchado esto antes pensando: "No puedo hacer nada de esto ahorita por ser solamente un/a niño/a." A veces hasta los adultos son dichos que primero hay que graduarse de un Instituto Bíblico o asistir a una escuela misionera antes de obedecer este mandamiento de Jesucristo en realidad. 

Pero si buscamos en el libro de Hechos en la Biblia, leemos exactamente cómo los discípulos de Jesús y otros de sus seguidores obedecieron este mandamiento - ¡con el resultado de que miles de personas se hicieron cristianos en unos pocos años! Pronto nos damos cuenta de que no es cómo pensamos antes. No empezaron a estudiar para preparar grandes discursos. En lugar, como el Espíritu Santo empezó a obrar en sus vidas, ¡se entusiasmaron por contar a otros de Jesucristo y de cómo Él lo hizo posible para que todos podamos tener una relación personal con Dios, Nuestro Padre Celestial!

¿ Ha sido oida alguna de tus oraciones? ¿Has tenido miedo pero fuiste consolado por alguien leyéndote de La Biblia las promesas de Dios para cuidarte? ¿Quizá te confundías y te preocupaba de algo, no sabiendo lo que hacer? ¡Y luego fue como se prendió una luz y pudiste ver la respuesta con claridad! Creo que todos estos son ejemplos de cómo Dios nos muestra que Él nos ama y está al lado de nosotros para ayudarnos cuando pongamos la confianza en El. ¡Qué BUENAS NOTICIAS!
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Si has experimentado alguna de estas situaciones - ¡TÚ estás listo a contar a otros! En Hechos capítulo 3 Pedro y Juan estuvieron en camino a orar en el templo. ¡No preparaban a predicar! Pero al encontrar a un cojo pidiendo limosna tuvieron que hacer una decisión. Porque no tenían dinero para darle, o podían decirle "Lo siento pero no puedo ayudarle" y quizá oraren por el más tarde - ¡o podían contarle las BUENAS NOTICIAS  que JESUCRISTO le podía ayudar! Creo que estaban tan felices y emocionados acerca de cómo Jesús está con nosotros cada momento para ayudarnos, que con entusiasmo tendieron el mano al pobrecito para contarle y darle esperanza - ¡y mientras compartieron su fe, Dios hizo un milagro y sanó al cojo! Si sigues leyendo Marcos 16 al fin, verás que esto es exactamente lo prometido. Entonces si la única cosa que sabes es que Jesucristo te AMA y te AYUDA, ¡TÚ tienes Buenas Noticias para contar a otros también!
