Mensaje para los Niños #25 – Los doce días de Navidad
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Cuando fui niña en una escuela en Inglaterra, el último día de la escuela antes de Navidad todos los estudiantes se juntaron para cantar villancicos terminando en la canción "Los doce días de Navidad". Nos divertimos mucho al cantarla más y más rápido con cada estrofa. ¿Sabes que, porque el PRIMER día de Navidad se conoce (en la mayoría parte del mundo) como el 25 de diciembre, los doce días de Navidad siguen hasta el 6 de enero?

Lo encuentro muy interesante ahora teniendo en cuenta cómo la mayoría de la gente celebran la Navidad. ¡Tristemente aquí en los EE.UU, las tiendas empiezan a vender mercancias navideñas en octubre! Casi el total del mes de diciembre se llena de actividades navideñas - ¡pero en cuanto se llega el 26 de diciembre hay gente que echan fuera su árbol de Navidad y quitan las luces navideñas! Todos quieren avanzar hacia el próximo día feriado - el día de Año Nuevo.
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¡Pero de hecho la historia de Navidad incluye un mensaje del Nuevo Año también! Jesucristo nació como bebé y su nacimiento fue un NUEVO PRINCIPIO para todo el mundo - ¡cuando nuestro Padre Celestial empezó a revelarse a nosotros en una nueva manera! La vida de Jesús en la tierra nos da una guía clara de cómo debemos vivir NUESTRA nueva vida en Cristo - que empieza al momento de aceptarlo como nuestro Salvador y Señor. En lugar de hacer una lista de buenos propósitos para el Año Nuevo como muchos hacen el primer día de enero, ¡solamente necesitamos hacer UNO! Eso es seguir el ejemplo de Jesucristo cada día. Si leemos los evangelios, no es difícil porque su ejemplo es claro y sencillo si nuestro corazón es totalmente abierto a Jesús.

Entonces no déjannos embalar los adornos navideños y fijar en celebrar la Nochevieja como el resto del mundo. En lugar, ¿por qué no seguir con la historia de Navidad en el corazón y enfocar en crecer más y más como Cristo al empezar el nuevo año de 2013? Tenemos un año nuevo y emocionante en frente con un calendario blanco - ¡entonces déjannos ver cómo lo podemos llenar de planes para hacer más cosas como hizo Jesucristo!     
