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Quizá el pasaje bíblico lo más conocido y enseñado en la iglesia y la escuela dominical (hasta en unas escuelas seculares) se encuentre en Éxodo capítulo 20: los Diez Mandamientos. Leemos que Dios, El mismo, se los dio a Moisés en el Monte Sinaí, y desde entonces han sido las leyes fundamentales para todos aquellos que quieren obedecer a Dios. ¡Quizá los hayas aprendido de memoria y los puedas citar! Pero sólo conocerlos o poder citarlos no es suficiente. Debemos además seguirlos hoy en día en el siglo veintiuno, aunque la vida hoy es tan diferente que en los días de Moisés. Este mes queremos fijar en el primero de estes diez mandamientos:  "No tengan otros dioses aparte de mí." Éxodo 20:3

Nosotros, los cristianos, creemos en "El Dios Todopoderoso" quien es nuestyro Padre Celestial, el Creador del universo; quien envió a Su Hijo Jesucristo para que podamos recibir la salvación y disfrutar la vida eterna con Dios en el Cielo; y quien nos dio La Biblia y El Espíritu Santo para consolarnos y dirigirnos por la vida aquí en la tierra. Cuando usamos la palabra "Dios" entendemos bien de quien hablamos. Pero aquellos que se crian en otras religiones, "dios" puede significar uno de MUCHOS diferentes dioses. Muchos africanos y asiáticos adoran a CIENTOS, hasta MILLONES de diferentes dioses. Cuando experimentan problemas se van a hacer peticiones a varios dioses, dando ofrendas en la esperanza de convencer a aquel dios para ayudar. Si ninguna ayuda viene, se van a orar a otros dioses pidiendo su ayuda; a veces creen que deben haber ofendido a un dios y los problemas son castigo mandado por un dios. Cuando tal persona escucha de este primer mandamiento, le puede parecer arriesgado poner todo su fe en solamente UN Dios! 

Pero un poco más adelante en el verso 5, leemos que Dios es un dios celoso. Si estudiamos más en la Biblia entendemos que no podemos creer en Dios TANTO COMO en otros dioses - ¡es todo o nada con El Dios Todopoderoso! Pero lo bueno es que El quiere una relación personal con cada uno de nosotros. No es como todos los otros dioses que son impersonales y solamente quieren ejercer su poder sobre alguien (como muchos creen). El Dios Todopoderoso nos AMA y tiene un plan especial para nuestras vidas - al leer más de la Biblia podemos entender  esto y aprender a confiar en El, hasta que podamos con gozo rechazar todos los otros dioses y escoger a adorar a solamente Dios. 


Pero también el mundo moderno se hace tan ocupado con la última tecnología y los nuevos éxitos humanos  que llenan nustras vidas, que muchas veces la religión es metida a un lado y solamente nos interesa cuando asistimos a la iglesia o tenemos una necesidad de oración. La televisión o célular, la ropa de moda o un partido de futbol, no se consideran "dioses" por la mayoría de la gente  - ¿pero son más importantes a nosotros que leer la Biblia o hablar con  Jesucristo? Antes de responder que "no", ¡recuerda que Dios verdaderamente conoce tu corazón y no escucha los pretextos!! 
