Mensaje para los Niños #6 – ¿Te gusta tu familia? 

Por La Tía Shirley - www.imofinc.org

En muchos países del Oeste la familia tipical se muestra como padre, madre y dos niños - ¡pero para muchos de los niños alrededor del mundo su familia es muy diferente! Mi esposo y yo tenemos 6 hijos (ahora adultos) y conocemos algunas familias de 12 o aun más hijos. Pero tristemente, muchas veces por el divorcio, hay muchas familias donde el/la niño/a vive solamente con la mamá o con el papá - o en otros casos pasa entre los dos para vivir por un rato. Si los padres se casan de nuevo con otros, ¡a veces el/la nuevo/a cónyuge todavía tiene hijos entonces de repente tienes nuevos hermanastros o nuevas hijastras y nuevos abuelos! ¡Puede ser muy difícil entender! En muchos países alrededor del mundo un hombre puede tener más de una esposa - hasta 5 o 6, entonces la familia puede ser muy grande con muchos niños y parientes (por lo menos hay muchos amigos con quienes jugar, pero puede causar muchos celos o resentimiento). Claro que tristemente también hay millones de niños abandonados al nacer quienes nunca saben nada de su familia. Quizá algunos vivan en un orfanato con otros niños, pero muchos viven en la calle sin nadie para cuidarles. 

Pero eso nunca era el plan de Dios. Al principio del la Biblia leemos cómo Dios creó al primer hombre (Adán) y luego a una mujer (Eva) para ser su esposa, y luego los bendijo con hijos para ser la primera familia. Al leer la historia en  Génesis capítulo 4 puedes ver que aun en aquel tiempo los niños tuvieron problemas y no se llevaron bien. Al leer de Abraham, aprendemos de Isaac y su medio hermano Ismael (quien tenía madre diferente) - y otra vez había problemas. Isaac y su esposa tenían dos hijos gemelos, Jacob y Esaú, quienes tenían celos el uno del otro; ¡y 10 de los hijos de Jacob tenían tantos celos de su hermanito José que lo vendieron como esclavo! ¡Aun la familia de Jesucristo lo creían loco una vez! Entonces - ¿se equivocó Dios cuando decidió crear las familias? ¡Cómo NO!
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Cuando nace un bebé usualmente es amado y cuidado por su familia, y mientras empezar a crecer, ¡por naturaleza solamente piensa de lo que EL MISMO quiera! Cuando sus padres le dicen que "NO" grita porque quiere salirse con la suya. Pero tiene que aprender que él no es la única persona en el mundo - y tiene que ser enseñado a obedecer a sus padres y a considerar a otras personas. Hay MUCHAS cosas que debe aprender de la vida para que cuando sea adulto y tenga la responsibilidad de hacer decisiones puede hacerlas con sabiduría y ser bendición a otros. ¡Dios sabe que la manera mejor para que un bebé aprenda todo esto a través de los años es vivir en una FAMILIA! A veces nos sentimos descontentos en nuestra familia y anhelamos ser parte de otra familia, pero la verdad es que no hay ninguna familia perfecta - quiere decir que tenemos que aprender cómo perdonar y amar a aquellos alrededor de nosotros aun cuando nos tratan mal. Entonces no importa cómo sea tu familia - ¡debes darte cuenta de que Jesucristo está contigo para ayudarte a aprender cómo ser una persona mejor aun en medio de tu familia!
