Mensaje para los niños #7 – Tratando con la muerte 
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La muerte es un tema de que no se habla mucho con los niños y, especialmente en el Oeste, muchos padres tratan de protegerles a sus hijos de confrontar con ella. Con tanta énfasis en curar enfemedades y poner los parientes ancianos en hogares especiales, muchas veces los niños nunca tienen que confrontar con la realidad de la muerte hasta llegar adultos. Pero no es así en otras partes del mundo - en particular en los países del tercer mundo. ¡Hacer frente a la muerte es una parte normal de la vida diaria! De hecho en muchos países tarde o temprano la mayoría de las familias tienen que tratar con la muerte de un bebé - y por la pobreza, las enfermedades y la falta de doctores y medicina, no es poco común que un/a niño/a pierda su padre o madre por la muerte. Es muy triste pensar en los niñitos que tienen que experimentar tal dolor y tristeza, ¡además de sufrir su mundo hecho patas arriba! 

La situación fue exactamente igual en el tiempo de Jesucristo - de hecho ¿puedes recordar cómo el Rey Herodes mandó a sus soldados a MATAR a todos los bebés varones judíos menos de 2 años de edad porque quería matar al bebé Jesús? (Mateo 2:16) Nuestro Padre Celestial sabe que todos tenemos miedo de la muerte y por eso envió a su hijo Jesucristo al mundo - para contarnos las Buenas Noticias de cómo podemos recibir VIDA ETERNA por Jesucristo! 
(2 Timoteo 1:10) Hay muchas escrituras que nos explica más de esto (como Hebreos 2:14-15) y podemos leer cómo Jesús se murió pero luego regresó por la Resurrección para mostrar que es verdad (Apocalipsis 1:18). Entonces, como cristianos, ya no tenemos que tener miedo de la muerte. Claro, siempre extrañamos nuestros amados cuando se mueren porque ya no están aquí con nosotros; pero podemos ser felices sabiendo que Jesús nos promitió que un día viviremos juntos de nuevo en el Cielo para siempre, donde no habrá tristeza ni llanto. (Apocalipsis 21:3-4). Quiere decir que si creemos en Jesucristo, podemos pensar de la muerte como una puerta que todos debemos entrar algún día - una puerta que nos dirige de esta vida en la tierra (con sus inquietudes, su dolor y sus problemas) hasta una vida nueva y mucho mejor en el Cielo con Jesús. Claro - ESTAS son "buenas noticias" y son una mayor parte del Evangelio - ¡entonces como cristianos no debemos tener miedo de la muerte nada más porque Jesús nos ha dado la esperanza y la promesa de la vida eterna con El en el Cielo!
