IDEAS PARA ENSEÑAR A NIÑOS ACERCA DE “HALLOWEEN”

Texto Bíblico

Filipenses 4:8 “….todo lo que es verdadero, todo lo honesto, todo lo justo., todo lo puro, todo lo amable,todo lo que es de buen nombre;si hay virtud alguna, si algo digno de alabanza, en esto piensen.” 

Juego

Escriba el texto en cartulina o en el pizarrón, cubriendo las palabras subrayadas de papeles con los números escritos por turno 1-12. En una bolsita meta 12 papelitos enumerados 1-12. Con los niños en un círculo, ellos pasan del uno al otro una bolsita de frijoles secos (o una pelota) a música. Cuando se pare la música, el que tiene la bolsita escoge un papelito y la maestra quita el número correspondiente del texto, revelando una palabra. Sigue hasta que todo el texto sea revelado. Los niños deben repetirlo varias veces – se puede cubrir de nuevo poco a poco las mismas palabras hasta que los niños puedan citarlo correctamente sin ver el texto. 

Plática


¿Quién ha escuchado de la fiesta de “Halloween”?


¿Quién ha escuchado del día de los muertos? (Explique un poco de las varias costumbres)


Los dos son celebrados por mucha gente el 31 de octubre cada año. (Con la ayuda de los niños escribe una lista de las cosas en que pensamos con respecto a este día. (por ejemplo: máscaras de monstruos, diablos, fantasmas, disfrazes de esqueletos, trucos y dulces). Deje que los niños platiquen de cada una de estas cosas pensando en el texto, para decidir si (según la Biblia) son buenas o no. Al fin, todos hacen una decisión – ¿es agradable a Dios esta fiesta o no?


Pero ¿qué vamos a hacer si todos nuestros amigos, hasta los maestros en la escuela, quieren participar en esta fiesta? ¿Cómo podemos explicar nuestra decisión?  ¿Somos nosotros valientes para seguir agradeciendo a Dios o vamos a caer en la trampa/la tentación de seguir a los demás? 

Historias bíblicas relacionadas

Noé
(Génesis 6)


Los 3 hebreos 
(Daniel 3)


Daniel
(Daniel 6)


Pedro y los apóstoles
(Hechos 5:17-29)   


Se explica cómo en cada historia los hombres de Dios no seguían lo malo de los demás – no se avergonzaron por HACER lo que creían era necesario para obedecer a Dios, a pesar de las consecuencias.
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