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El concepto de este juego se puede usar para crear otras búsquedas de la biblia con diferentes temas. La clave es asegurar que todas las biblias usadas son de la misma versión. Esta se prepara usando La Reina Valera 1960, y de hecho sólo utiliza el Nuevo Testamento en lugar de la biblia completa para que el juego puede ser jugado por grupos que sólo tienen acceso a los nuevos testamentos.

Preparación

Escojí una frase de 13 letras (o cualquiera) con el tema del nacimiento de Jesucristo. Luego busqué por las escrituras en todos los libros del Nuevo Testamento para encontrar versos que comienzan con cada letra por turno, y escribí las referencias bíblicas. Es mejor utilizar tantos diferentes libros de la Biblia que sea posible. Si hay un pizarrón disponible, cada referencia se escribe en un pedazo de papel distinto y es puesto en un tazón. Si no hay pizarrón, se escribe cada referencia en una hoja grande de papel distinta o cartón que se puede ver facilmente por todas los participantes.
Para jugar 
Cada participante tiene una biblia o nuevo testamento de la versión escogida, y papel y lápiz. Todos se sientan en frente del pizarrón. Se tira una bolsita de frijoles hacia los participantes. Lo cual que la coja debe devolverla al maestro y luego toma una referencia bíblica del tazón. Si se utiliza un pizarrón, aquella persona escribe claramente la referencia en el pizarrón antes de regresar a su asiento. Si no hay pizarrón, la referencia bíblica en hoja grande es pegada o metida a plena vista para que todos puedan leerla. Luego se repita todo mientras se tira la bolsita de nuevo hacia otra parte del grupo. 
Durante todo el juego cada individual tiene que buscar las referencias en la biblia y escribir la PRIMERA LETRA de la PRIMERA PALABRA de cada verso correspondiente. Cuando todas las 13 referencias han sido halladas, hay que arreglar las letras para formar la frase correcta. El participante que trae primero al maestro su papel con todo correcto es ganador.
Para esta versión, aquí hay las referencias bíblicas en orden aleatorio:




1 Corintios 12:26


Efesios 4:32



Santiago 2:17



Hechos 16:11



Gálatas 5:16



Mateo 9:13



1 Juan 2:6



Colosenses 3:12



Hebreos 13:17



1 Pedro 3:9



Lucas 2:14



2 Corintios 5:17



1 Tesalonicenses 5:12

Respuesta: Gozo de Navidad
