Ideas para enseñar a niños de menos de 6 anos

Los niños de menos de unos 6 años no entienden muchas palabras, especialmente de cosas que no han visto ni experimentado. Para contarles historias bíblicas es muy importante tomar el tiempo para explicarles de palabras claves en la historia. Por escoger un tema cada mes se puede hacerlo mucho más divertido y los niños van a tener más ganas de seguir viniendo para escuchar más historias. No tiene que costar mucho dinero – sino hay que utilizar cosas disponibles y tomar el tiempo para construir el escenario básico. Recuerde – ¡Dios es el Creador y puede darle a usted muchas buenas ideas dinámicas! (Santiago 1:5,6)
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Se prepara un “barco” en un rincón del templo (u otra cuarto) para representar un barco – por ejemplo: por atar una cuerda o soga de una pared a la otra, se puede colgar una sábana a dos o tres pies de altura para representar el costado. Un palo (como una escoba) se coloca en medio del barco como mástil. Se puede poner tela o papel de color azul en el piso para representar el mar y banderas u otras decoraciones como le gustan. Se puede usar por varias semanas y cada vez, los niños suben al barco para recibir su clase, con la maestra sentada en una silla como capitán.

Enseñanzas – es muy posible que los niños nunca hayan visto el mar o un lago. Por este decorado pueden imaginarlo mejor – es importante tomar el tiempo explicarles cómo es estar en un barco en medio de un lago (como el Mar de Galilea) y luego cómo es estar en medio del mar como el Mar Mediterráneo, con más olas y movimiento. En el caso de niños que no viven cerca del agua, tal vez no entiendan de “pescar con una red”, nadar ni ahogarse. Se puede usar fotos, dibujos, lecciones objetivos, acciones, titeres de mano, cantos etcetera para explicar mejor estos conceptos importantes para que puedan entender mejor las historias.

Cada semana se cuenta una historia de la Biblia como las siguientes –

a) una pesca milagrosa – Juan 21:1-14

b) una tormenta terrible pero calmada por fe – Marcos 4:35-41

c) un hombre desobediente tirado fuera de un barco – Jonás 1,2

d) un naufragio terrible pero nadie se ahogó – Hechos 27:9-44 

Cada semana los niños pueden pintar dibujos para añadir al decorado – pescaditos, banderas, pájaros etcetera. Pueden hacer gorras marineras de papel blanco para llevar….




Ideas para enseñar a niños de menos de 6 años de edad. (2)


Estos niños chicos necesitan ser involucrados en alguna actividad mientras que están escuchando una enseñanza. Como ya dijimos, pueden estar sentados en medio de un escenario para jugar e imaginar la situacion mejor. También es muy buena idea compartir la enseñanza mientras que ellos pintan dibujos, explicándoles más del tema. En vez de pintar, se puede preparar pedazos de papel de varios colores, cortados como partes del dibujo. Luego los niños pueden pegar cada papelito encima de la parte del dibujo igual.  


2. Tema – Reyes y Reinas
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Escenario de un castillo (de cajas)

Se puede preparar un “Castillo” en un rincón usando cajas de cartón para construir una pared. (Si es posible dejar el escenario por unas semanas sería mejor pegar juntas las cajas). Un pedazo de tela se cuelga en la entrada como portón y banderas puestos encima de la torre.

Enseñanzas – pocos países hoy en día tienen un rey o una reina dirigiendo como mencionado muchas veces en la Biblia. Sería muy bueno tomar el tiempo para explicar a los niños como funciona un rey y su reino con sujetos sometidos al rey. (Sería buen fundamento para enseñar después acerca del Reino de Dios). Una corona puede ser preparada facilmente de cartulina para cada niño. Se puede pintar las “joyas”, añadir el nombre del “rey o reina” y juntar con grapas las dos extremidades para formar la corona. 





Cada semana los niños se meten las coronas al entrar al Castillo para recibir su enseñanza. Se cuenta una historia bíblica como las siguientes (en palabras sencillas), usando dibujos, títeres de mano, dramita, leccion objetiva etcetera.

a) un rey loco calmado por la música – 1 Samuel 16:14-23

b) un rey sabio que recibió muchos regalos y riquezas – 1 Reyes 3:4-14; 4:29,30; 10:23-25

c) una reina hermosa que arriesgó su vida – Ester 2:5,7,17; 3:5,6,13; 4:10-17; 5:1-4;7:1-6,10

d) un rey que nació con los animales – Lucas 2:4-7; Mateo 2:1-12

Ideas para enseñar a niños de menos de 6 años de edad. (3)


Muy pocos cristianos saben que HOY EN DIA hay literalmente miles y miles de cristianos alrededor del mundo encarcelados por su fe en Jesucristo. A través de los siglos, a veces ha sido así pero ahora que tenemos noticias diarias de todas partes del mundo y nuevas oportunidades para comunicarnos con otros países, no debemos ignorar que nuestros hermanos en Cristo sufren por su fe. Las ideas compartidas aquí pueden formar una base para enseñar de esto e involucrar a los niños; también este tema es muy importante para ayudar a los niños que entiendan de la esclavitud del pecado y la libertad disponible a traves de Jesucristo.

3. Tema – Encarcelado

Escenario






Plática

Todos platican de cómo sería estar adentro de la celda – tal vez solamente con una cama de madera, una cubeta para el baño, sin luz, sin ver el cielo, estar solo, no tener nada que leer ni hacer, sin contacto con otras personas, sin posibilidad de lavarse ni lavar ropa por meses/años, recibir muy poca comida………

¿Cuáles cosas extrañaríamos más?  ¿Qué significa “la libertad”?

Historias bíblicas

1) José encarcelado en Egipto – su obedencia y fe le trajeron bendición y un milagro  (Génesis 39:20 - 41:14)

2) Jeremías encarcelado y puesto en un poso por contar a la gente la Palabra de Dios (Jeremías 37 y 38)

3) Pedro encarcelado pero librado por un ángel – la importancia de la oración de otros (Hechos 12)

4) Pablo y Silas encarcelados pero librados por un milagro – su fe y compromiso a Dios (Hechos 16:23…)

Actividades


Se puede hacer cadenas de tiras de papel. En cada tira se escribe algo 

sufrido por ser encarcelado, por ejemplo: no estar con familia; no sentir el 

calor del sol; no poder bañarse…. y luego se pega/grapa cada tira en un 

círculo unida con dos otras tiras. Se puede usar para “decorar” el escenario.

  cadena de tiras



Los niños pueden hacer dibujos de cosas bonitas – como flores, el sol, amigos….con textos de ánimo y del amor de Dios. Se puede llevarlos a gente en una cárcel local o si quiere enviarlos para animar a unos creyentes encarcelados  por su fe en Egipto, tenemos contacto con varios allá, y podemos darle a usted la dirección o se puede enviarnos los dibujos para pasar a nuestros contactos en Egipto.


Se puede cortar unas llaves de cartón o cartulina y escribir en ellas textos como los siguientes, que hablan de la libertad. (Estos textos son buenos para ser memorizados por los niños también!)



Isaías 61:1 (Lucas 4:18)


Juan 8:32


Romanos 8:2


2 Corintios 3:17

Ideas para enseñar a niños de menos de 6 años de edad. (4)

4. Tema – Tiendas de campaña


Estamos tan acostumbrados a la vida moderna hoy en día que se nos olvida en muchos países que los niñitos no saben nada de la vida sin cosas como el televisor, la electricidad y los automoviles, ¡hasta los edificios y las casas! Debemos recordar que las historias bíblicas nos cuentan de un estilo de vida muy diferente y de lo cual los niños hoy en día no entienden nada en ninguna manera.

Escenario


Se prepara una carpa o tienda (adentro del edificio o afuera si preferida) usando palos y dos sábanas juntadas. Se puede pegarla a una pared, un árbol o una cerca si posible para hacerla más fuerte. Si es necesario, se puede remover las sábanas entre las enseñanzas.







Historias Bíblicas

1) Hogar de los patriarcas – Abraham, Isaac y Jacob (Génesis 18; 26:25; 35:21) – platicar de cómo es vivir en una tienda con ovejas, cabras y tal vez gallinas! Además pueden entrar víboras, arañas e insectos! ¿Cómo sería en la lluvia o una tormenta? ¿Cómo usar el baño o cocinar?….

2) Tienda sagrada – el tabernáculo (Exodo 39:32-43; 40:33-38) – se puede explicar que el tabernáculo demostraba la presencia de Dios; las ofrendas para dar gracias, pedir perdón etcetera eran para desarrollar la relación personal y el entendimiento entre el hombre y Dios. [Nota: si posible, se muestra un plan o dibujo del tabernáculo – a veces hay uno en una biblia o yo se lo puedo enviar a usted] 

3) Campamentos de guerra – Gedeón (Jueces 7:9-15) – se puede explicar que se pelearon las guerras en otra manera en el pasado, no como hoy en día: los ejércitos tenían que marchar a un lugar donde se encontraron; se armaron las tiendas y se prepararon para la batalla. Platicar de esto.

4) Hacedor de tiendas – Pablo (Hechos 18:3) – Pablo era un gran predicador, misionero y escritor pero también trabajaba haciendo tiendas (carpas) para ganar dinero. Se puede platicar de como hoy en día hay gente alrededor del mundo que viven en tiendas – los árabes en el desierto; los refugiados en países como Bosnia, que han perdido sus hogares y pueblos; los soldados que luchan en Iraq; la gente en ciudades grandes alrededor del mundo que son tan pobres que tienen que construir casitas de tela, carton y pedazos de basura. [Si posible, use fotos y dibujos para ilustrar]

Actividades


Se puede hacer tienditas de palitos y pedazos de tela para llevar a casa para recordarles a los niños que oren por los pobres y los refugiados alrededor del mundo; otra idea es cortar dibujos de casas y tiendas, de revistas para pegar en una hoja blanca con este texto de las palabras de Jesucristo “Juan 14:2,3 En la casa de mi Padre muchas moradas hay; si así no fuera, yo se lo hubiera dicho; voy, pues, a preparar lugar para ustedes. Y si me fuere y les preparare lugar, vendré otra vez, y los tomaré a mi mismo, para que donde yo estoy, ustedes también estén.” Se explica esta promesa hermosa del Señor. 
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EL REY MIGUEL 





Se puede usar cajas (como la última vez) para formar una pared en frente de un rincón o una área para enseñar a los niños. “La puerta” puede ser de cartón o de tela con “barras” cortadas. Cada semana los niños tienen que entrar por la puerta y sentarse adentro para recibir la enseñanza.








Y conoceréis la verdad, y la verdad os hará libres Juan 8:32
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