Instructions for Promise Book
Make sure you print out pages 1-2 (Salvation and Forgiveness) and then on a separate sheet pages 5-6 (Encouragement and Healing)

Then on the back of the first sheet (Salvation and Forgiveness) print pages 3-4 (Cover and other verses); and on the back of the second sheet (Encouragement and Healing) print pages 7-8 (Christian Life and Victory)

Pages 9-10 are the template for a special Christmas cover for the booklet, if desired.

Once all the pages for a booklet have been printed, cut each page in half horizontally, then place the pages on top of each other in the order of (from back to front and face up): Salvation, Forgiveness, Encouragement, Healing. Then fold the booklet in half vertically and staple in the middle.

The booklet can become a special Christmas gift by printing the cover on colored cardstock (such as red).

Instrucciones para armar el Librito de Promesas 

Se imprimen las páginas 1-2 (Salvación y Perdón) y luego en otra hoja, las páginas 5-6 (Ánimo y Sanidad)

Luego al otro lado de la primera hoja (Salvación y Perdón) se imprimen las páginas 3-4 (La Cubierta y otros versos); y al otro lado de la segunda hoja (Ánimo y Sanidad) se imprimen las páginas7-8 (La Vida Cristiana y Victoria)

Luego se corta en dos cada hoja horizontalmente, y se pone las páginas una encima de la otra en orden así (de atrás hasta el frente y cara arriba): Salvación, Perdón, Ánimo, Sanidad. Luego se dobla el librito verticalmente y se sujeta con grapa en medio. ¡Así se forma el librito que es un regalito muy útil que bendice a muchos!









