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Mateo 25:29 que dice: "Porque al que tiene mucho se le dará más, y le sobrará; pero al que no tiene nada, hasta lo poco que tiene se le quitará" fue mencionado en el último cuento. Encontramos un dicho semejante por Jesucristo en Mateo 13:12, en medio de la parábola del sembrador (también encontrada en Lucas 8) mientras Jesús animaba a sus discípulos a buscar el verdadero significado de las parábolas. No es fácil entender este refrán sabio, pero porque esta parábola es tan importante, Jesucristo continuó por explicar el significado después. Entonces contamos esta parábola de modo un poco diferente.
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Había una vez en que había un cuentista famoso llamado Jesús. Sus cuentos siempre eran sencillos y fáciles de recordar, pero también contenían lecciones importantes y especiales para ayudar a la gente a entender Dios y cómo vivir en una manera agradable a Dios. Un día Jesús contó este cuento:


"Un agricultor se fue para sembrar semillas. Pasó por el campo y arrojó las semillas en ambos lados del camino. Algunas semillas se cayeron en el camino, donde los pájaros las vieron facilmente y vinieron pronto para comerlas. Algunas semillas se cayeron encima de rocas y piedritas donde no había tierra. Estas crecieron rápido pero cuando salió el sol fuerte, quemó las plantitas y murieron. Otras semillas se cayeron entre malas hierbas y espinas, donde crecieron como plantitas. Pero nadie eliminó las malas hierbas entonces las plantitas se ahogaron y no pudieron madurar. Pero por fin unas semillas se cayeron en buena tierra y crecieron a ser plantas fuertas y sanas que produjeron muchas semillas - ¡algunas 30 veces, algunas 60 veces, y otras hasta 100 veces más que fueron sembradas!"

Los amigos de Jesús vinieron para preguntarle acerca del cuento, entonces Jesús les dijo cuán importante es reflexionar lo que siginifica el cuento en realidad y cómo puede ayudarnos en la vida diaria. Continuó por explicarles este cuento así:


"La semilla es El Evangelio o La Palabra de Dios. Aquellos que lo escuchan pero no lo entienden, lo tienen arrebatado por el diablo como las semillas en el camino son arrebatadas por los pájaros. Aquellos que escuchan La Palabra y la reciben con gozo, creyendo por un rato, pero luego dudan y se alejan del camino de Dios cuando problemas vienen a probarlos, son como las semillas quemadas por el sol. Aquellos que escuchan La Palabra y empiezan a crecer en fe, pero luego se ahogan por las preocupaciones de la vida y son engañados por los placeres del mundo, son como las semillas ahogadas por las malas hierbas. Pero aquellos que escuchan y creen La Palabra, guardándola y aprendiendo más de Dios mientras superan los problemas de la vida, son como las semillas sembradas en buena tierra. Producen una cosecha grande y mucha fruta para Dios - por demostrar el amor de Dios a otros, animar a otros,  y contarles a otros de Jesucristo."

Jesús contó muchas más parábolas o cuentos que podemos leer en La Biblia; y al hacerlo, es bueno parar y pensar de lo que realmente significan y cómo pueden ayudarnos a vivir mejor para Jesucristo. Si seguimos aprendiendo más de Dios y haciendo lo mejor para seguir el ejemplo de Jesús en la vida, ¡Dios nos bendicirá aquí en la tierra y verdaderamente viviremos "felices para siempre"!
