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Mientras aprendemos acerca de famosos héroes bíblicos, tendemos a escuchar las mismas historias vez tras vez, que nos hace fabricar una imagen en la mente acerca de cada personaje. "Conocemos" a David como el joven pastor quien mató a Goliad; fue escogido por Dios a ser el rey; y quien era el gran guerrero que venció todos los enemigos de Israel e hizo grande el reino de Israel. "Conocemos" a Moisés como el bebé hebreo salvado del río, quien creció en el palacio de Egipto y luego huyó al desierto donde Dios lo llamó a dirigir a los israelitas fuera de la esclavitud en Egipto. Pero si tomamos el tiempo para realmente estudiar cada héroe en La Biblia, ¡muchas veces descubrimos hechos curiosos e historias sorprendentes que nos ayudan a ver cómo era aquel héroe bíblico en realidad!
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Este mes queremos echar un vistazo más de cerca de Abraham - aquel gran patriarca de Israel y el padre de nuestra fe. La mayoría de las lecciones de la escuela dominical nos enseñan cómo Abraham fue mandado por Dios a salir de su hogar e irse a la tierra de Canaán (una distancia de unos 600 km). Allí Dios le prometió una multitud de descendientes y que la tierra les pertenecería para siempre. Abraham ya tenía 75 años de edad, y su esposa 65, pero por fin después de esperar unos 25 años más, su hijo prometido, Isaac, nació. Hay muchas historias sobre lo que le sucedió a Abraham y a su familia, pero podemos aprender que Abraham seguía creyendo en las promesas de Dios y que Dios nunca le falló. Vemos a Abraham como un anciano viviendo en una carpa y andando por la tierra hablando con Dios y como resultado, siendo bendecido por Dios. Pero en medio de la historia, en Génesis Capítulo 14, leemos una historia corta que podría sorprendernos.

Abraham era muy bendecido por Dios y se hizo rico - con mucho ganado y cientos de sirvientes. La gente de aquella región había sido vencida por reinos vecinos y por fin algunos de los reyes locales (incluyendo aquellos de los pueblos malvados Sodoma y Gomorra) ya no podían soportarlo más y declararon la guerra. Hubo peleas terribles entre los ejércitos, terminando en una derrota grande, y los reyes enemigos se llevaron muchos pobladores con todos sus bienes - incluyendo el sobrino de Abraham, Lot, quien vivía en Sodoma. Al enterarlo, Abraham (aunque ya tenía más de 80 años) salió con 318 de sus sirvientes y leemos que persiguieron el ejército enemigo. (¡Recuerden que no tenían ni vehículos ni caballos!). Los persiguió unos 160 km hasta que los alcanzó, y luego los atacó por noche y los peleó. ¡Debe haber sido una gran batalla porque siguió luchando contra el enemigo, y los persiguió otros 160 km hasta su propia tierra! Pero además Abraham y sus hombres libraron a Lot y a todos los otros cautivos y los llevaron de nuevo a Canaán, con todos los bienes que habían sido robados.

Por lo tanto Abraham debe haber sido un guerrero feroz e inteligente también, dispuesto a luchar duro para salvar a su sobrino (¡lo cual había eligido vivir en un pueblo malvado!). ¡Es un buen recordatorio para no juzgar a alguien por su apariencia externa ni por lo que pensamos que sabemos acerca de ellos! ¡Algunos de los cristianos "viejos" que conoces podrían haber hecho cosas asombrosas en la vida y es posible que puedas aprender mucho por hablar con ellos!
