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Cuando pensamos de las famosas mujeres de la Biblia conocidas por su belleza, pronto pensamos de Ester. Fue una jovencita judía quien creció como exiliada en Susa, la ciudad capital del imperio de Persia. Fue un gran imperio que alcanzaba de India hasta el Este de África, gobernado por el Rey Asuero quien era muy rico. Su esposa, Vasti, era tan hermosa que el rey quería mostrarla a todos los invitados a una fiesta especial. Pero Vasti se negó a venir al rey, lo cual le avergonzó, entonces la envió lejos del palacio y empezó a buscar a una nueva esposa. Muchas jovencitas hermosas fueron elegidas para ser presentadas al rey, incluyendo a Ester. La Biblia la describe como "muy hermosa y elegante" y el rey la eligió sobre todas los demás para ser su esposa. Como resultado, Dios pudo usar a Ester para salvar todos los judíos de la muerte. Se puede leer la historia en el Antiguo Testamento en el libro de Ester.
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Pero además hay otra mujer muy hermosa en el Antiguo Testamento, la cual a menudo se pasa por alto. No sólo fue hermosa como jovencita, ¡sino todavía fue hermosa como anciana! Leemos primero de la esposa de Abraham en Génesis 12, cuando salieron de Harán para empezar una nueva vida en La Tierra Prometida. ¡En aquel tiempo Abraham tenía 75 años y Sara tenía 65! No mucho después de su llegada en Canaán hubo una terrible escasez y no hubo comida, entonces Abraham llevó a Sara a Egipto. Allí, por su gran belleza, fue llevada a la harén de Faraón (donde vivían todas sus mujeres). Abraham temía que lo mataran si supieran que era su esposo, así que les dijeron a los egipcios que eran hermano y hermana. Pero después de un rato Dios mandó grandes enfermedades sobre el rey y su familia como castigo, y Faraón descubrió la verdad. Se puso muy enojado y los envió de regreso a Canaán.


Luego después de más de 20 años, cuando Sara tenía más de 85 años, sucedió de nuevo cuando Abraham la llevó a Gerar (Génesis 20). ¡El rey allí, Abimelec, llevó a Sara a su harén porque ella era tan hermosa! Otra vez Abraham le dijo que era su hermano en vez de su esposo, y otra vez Dios castigó a Abimelec y su menaje. Esta vez Abimelec no había tocado a Sara, pero estaba muy molesto por haber sido engañado. Le dio a Abraham regalos de ganado y siervos, y se separaron en paz. Sara debe haber sido muy hermosa para todavía captarle la atención de un rey, ¡a la edad de 85 años! Y esto sucedió antes de que ella dio a luz a su hijo prometido, Isaac.
