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Después de que los israelitas entraron a La Tierra Prometida, dirigidos por Moisés y Josué, leemos lo que pasó  en el libro de los Jueces. Cuando pensamos de un juez, es como alguien que se sienta en una sala de justicia y decide el castigo para las personas que han violado la ley y hecho mal. O pensamos de un juez como alguien que decide cual animal entrenado o pieza de artesanía es el mejor y debe recibir un premio. Pero leemos en Jueces 2:16-19 que: "así que Dios les puso jefes para librarlos de quienes les robaban. Sin embargo, ellos no prestaron atención a esos jefes, ni fueron obedientes a Dios, sino que adoraron a otros dioses. Sus antepasados habían cumplido los mandamientos del Dios verdadero, pero ellos no los cumplieron. Dios ayudaba a los jefes que él ponía. Mientras ese jefe vivía, Dios salvaba a los israelitas de sus enemigos, porque se compadecía de ellos al oírlos quejarse de sus sufrimientos. Pero al morir el jefe, los israelitas volvían a pecar. Su comportamiento era peor que el de sus padres, pues servían y adoraban a otros dioses, y tercamente se negaban a cambiar de actitud." (TLA). 

Sigue por explicar mas en Jueces 3:1-4: "Cuando se luchaba para conquistar el territorio de Canaán, muchos de los israelitas todavía no habían nacido. Por eso Dios dejó algunos pueblos cananeos, para que los israelitas que nunca habían combatido aprendieran a pelear....Con esos pueblos Dios también puso a prueba a los israelitas, para ver si obedecían las órdenes que él había dado por medio de Moisés. Pero los israelitas no obedecieron..." (TLA)

Podemos seguir leyendo acerca de muchos otros jueces. Deborah era una mujer, y en realidad ella gobernó en la corte y resolvió los argumentos; pero también por su obediencia y fe en Dios los enemigos de Israel fueron vencidos (capítulo 4). Gedeón era un hombre pobre y humilde, usado por Dios para dirigir un ejército pequeño en contra de un ejército enorme del enemigo - ¡y los derrotó! Dios lo usó como lider y juez, aunque Gedeón se negó a aceptar ser hecho rey por la gente (capítulos 6-8). Uno de los jueces bien conocidos era Sansón, famoso por matar muchos de los filisteos con su super fuerza. Se cuenta su historia en los capítulos 13-16 donde se puede encontrar muchos puntos interesantes de su vida.  
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Desde antes de su nacimiento, Sansón fue eligido por Dios para ser un "juez" y fue criado por sus padres en una manera muy especial, ¡aunque no era un buen ejemplo de un hombre santo! Siguió enamorándose de las mujeres malas y engañadoras, y como resultado fue engañado y traicionado varias veces (¡parecía no aprender nunca!). Pero Dios usó aquella debilidad, junto con su temperamento y determinación para pagar a los que le hicieron daño, para destruir los enemigos de los israelitas. Una vez (en el capítulo 15) Sansón atrapó 300 zorros y los juntó cola con cola en pares (¡imagínate cuan difícil sería hacer esto!) y luego puso una tea entre cada dos colas y encendiendo las teas, ¡soltó los zorros en los campos de los filisteos donde quemaron toda la cosecha! Cuando esto resultó en una guerra entre los israelitas y los filisteos, ¡Sansón mató un total de 1,000 del enemigo con un hueso de un burro! Sansón no nos parece mucho a un juez, pero Dios lo usó para salvar los israelitas de sus enemigos y enseñar aquella generación como ser guerreros para proteger la tierra de Israel. 
