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La famosa historia de Moisés dirigiendo los israelitas fuera de la esclavitud en Egipto hasta la tierra prometida de Israel de nuevo es probablemente una de las historias más conocidas e importantes en el Antiguo Testamento. Leemos en el Libro de Éxodo que los israelitas tenían más de 600,000 hombres capaz de luchar cuando llegaron cerca de Jericó listos para entrar a Israel. Pero luego Dios llevó a Moisés al Cielo y Josué fue nombrado a ser líder en su lugar. De hecho Josué era uno de los únicos DOS "ancianos" todavía viviendo entre los israelitas, porque él y Caleb eran aquellos dos espías que regresaron con buen informe de su viaje en la tierra de Canaán sólo un año después de la llegada de los israelitas en el desierto (Números 13). Los otros 10 espías informaron con miedo que la tierra estaba llena de gigantes y los israelitas ciertamente no podían tomarla. Por su temor y falta de confiar en Dios para ayudarles, los israelitas fueron dejados a andar por el desierto por 40 años - hasta que todos en aquella generación (de más de 20 años de edad) habían muertos, con excepción de Josué y Caleb.

Se cree que Josué tenía unos 40 años de edad cuando todos salieron de Egipto, y era líder de los israelitas cuandoquiera entraron en batalla, desde la primera vez en contra de Amalec en el desierto (Éxodo 17) hasta la batalla en Jericó y las otras ciudades en Canaán que fueron vencidas por los israelitas. Entonces este gran hombre de guerra tenía unos 80 años de edad cuando dirigió a los israelitas (todos menos de la edad de 60) a marchar alrededor de los muros de Jericó. Mientras todos gritaron juntos, Dios hizo un gran milagro e hizo caer los muros enormes y la ciudad de Jericó fue tomada.
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Con toda la gente emocionada con esta victoria, Josué envió a espías a investigar el próximo pueblo de Hai. Regresaron diciendo que no sería problema porque tenía pocos hombres. Entonces solamente 3,000 de los 600,000 israelitas se fueron para atacarlo - ¡pero fallaron y todos fueron ahuyentados y matados! ¡Esto vino como un choque enorme a Josué y los líderes de Israel! Josué se cayó y le rogó a Dios para saber por qué había sucedido así. Dios le reveló que algunos de los israelitas habían robado plata y oro de Jericó en lugar de meterlo en el tesoro de Dios. Los israelitas fueron dicho orar y presentarse ante Dios, tribu por tribu y luego familia por familia. Dios le reveló a Josué cual familia fue culpable. El oro y la plata fueron hallados y la familia fue castigada por la muerte. 


Era un buen recordatorio de que Dios debe ser obedecido, porque sin Su bendición sólo habría derrota. Josué llevó todo el ejército y planeó el próximo ataque contra Hai. Esta vez salió bien y todo el pueblo fue destruido. ¡Aunque Josué era anciano, siguió a dirigir el ejército israelita a conquistar la tierra y hubo muchos años de paz antes de que se murió a la edad de 110 años! 
