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Uno de los reyes de Israel más famosos era el Rey Salomón. Es recordado por edificar el hermoso templo en Jerusalén, y era conocido alrededor del mundo en aquel tiempo por ser el hombre más sabio de todos. Se puede leer de él en el libro de 1 Reyes, donde aprendemos muchos datos fascinantes de él. Parece que era el mejor rey de todos - ¡hasta que leemos de los errores hechos por él hacia el fin de su vida!
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Salomón era uno de los hijos menores del Rey David, y su madre era la famosa Betsabé, la cual David vio bañándose en el techo de su casa y se enamoró de ella. Desafortunadamente ella ya estaba casada, y el Rey David terminó mintiendo, conspirando y finalmente matando a su esposo para que pudo casarse con ella (¡aunque todavía tenía varias otras esposas!). Pero David confesó sus pecados y se arrepintió, y por fin Salomón nació. David eligió a Salomón para ser rey después de su propia muerte, lo cual hizo celosos los hermanos de Salomón. Dios apareció a Salomón en un sueño y le preguntó que quería. Salomón se dio cuenta de que necesitaba la ayuda de Dios para gobernar el reino, y entonces en lugar de pedir de Dios las riquezas o una vida larga, le pidió un corazón exigente para saber lo bueno de lo malo, y la sabiduría para gobernar con justicia. Dios estaba tan complacido con Salomón que le dio sabiduría especial y además le prometió riqueazas, honor y una vida larga. Inmediatemente después de esto, leemos en 1 Reyes 3 la manera muy ingeniosa en que Salomón descubrió la verdad de cual de dos mujeres decía la verdad cuando uno de sus bebés se murió. Pronto la noticia de su sabiduría se extendió por todo el mundo.

Individuales e incluso reyes y reinas vinieron de lejos para aprender de su sabiduría, muchos trayendo oro, joyas y todos tipos de regalos. ¡¡1 Reyes 10:14 nos dice que cada año él fue dado como 25 toneladas de oro!! Es como 23,000 kilos, y con el precio de oro hoy en día en 2017 a unos $40,000 US por kg, ¡recibió como $920,000,000 US solamente de oro! Su reinado era un tiempo de paz y prosperidad para Israel. El Rey Salomón era muy conocedor de la naturaleza, y de todos tipos de animales y plantas. También escribió 3,000 proverbios (muchos en el Libro de Proverbios) y 1,005 canciones!

¡¡PERO leemos en 1 Reyes 11:3 que también se casó con 700 esposas y tenía 300 novios!! El verso 4 nos dice: Cuando Salomón ya era anciano, ellas le desviaron el corazón para que rindiera culto a otros dioses en lugar de ser totalmente fiel al Señor su Dios, como lo había sido David su padre. (NTV) Entonces, después de todo lo que Dios le había dado para bendecirle y darle sabiduría, Salomón fue extraviado por sus muchas esposas quienes había tomado de otros países. Muchas de ellas adoraban otros dioses e ídolos, y persuadieron a Salomón a construir lugares sagrados en Israel para que pudieran adorar, ¡y al fin él se olvidó de Dios y adoraba los otros ídolos también! Es un buen recordatorio que no debemos permitir que nuestros amigos ni amados nos dirijan fuera de Dios.
