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Probablemente una de las personas más famosas en el Nuevo Testamento es Pablo. No era un discípulo ni seguidor de Jesucristo mientras Jesús vivía en la tierra, pero tuvo un encuentro muy especial con Jesucristo un día sólo 2-3 años después de que Jesús ascendió al cielo. Cambió su vida para siempre y en lugar de perseguir los cristianos para encarcelarlos, empezó a aprender de ellos acerca de Jesucristo y pronto se hizo un creyente fuerte. Viajó a muchos países diferentes cerca del Mediterráneo para predicar el Evangelio e iniciar iglesias. Escribió muchas cartas que son recordadas en la Biblia y enseñan la fe, y cómo servir a Dios y vivir una vida obediente como un cristiano. 

Podemos leer muchas historias emocionantes acerca de Pablo en el Libro de Hechos, pero una de mis favoritas se encuentra en Hechos 27-28. Pablo fue arrestado por predicar el Evangelio y estaba siendo conducido a Roma para ser juzgado, cuando el barco en que viajaba encontró una tormenta feroz. Era tan terrible que todos los marineros pensaron que el barco se hundiría, y arrojaron todo el cargamento por la borda - pero eso no ayudó. La tormenta continuó durante muchos días, luego Pablo les habló a todos. Dijo que un ángel de Dios le había visitado y dicho que todos iban a ser salvos de la muerte con tal que todos permanecieran juntos en el barco porque el plan de Dios era que Pablo fuera juzgado antes de Cesar, el emperador romano. Por cierto, el barco encalló en la isla de Malta y se quebró en pedazos por las olas. Pero todas las 276 personas a bordo pudieron nadar a tierra sin peligro.
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Hizo muy frío y todos estaban agotados y mojados, entonces los isleños les ayudaron y construyeron una gran hoguera para mantener a todos calientes. Mientras Pablo estaba poniendo más leña en el fuego, ¡una venenosa serpiente se deslizó hacia fuera y le mordió en la mano! Pero Pablo sacudió la víbora al fuego y siguió sin problema. Mucha gente sabía que Pablo era prisionero entonces dijeron que los dioses deben haber enviado la víbora para matar a Pablo ya que él no había muerto en el naufragio. ¡Lo observaron atentamente y esperaron a que muriera!


Pero Pablo sabía que Dios lo quería ir a Roma, entonces creía que Dios no iba a permitirle morir por la mordidura de la víbora. ¡Por cierto, él estaba bien! ¡Eso sorprendió a toda la gente y así en lugar de eso creyeron que debía ser un dios! Todos lo escucharon cuando les dijo de Jesucristo, y Dios usó a Pablo para sanar a mucha gente enferma en la isla. ¡Entonces la tormenta terrible y el naufragio terminaron con todos en la isla escuchando el Evangelio y siendo bendecidos! Si vivimos nuestras vidas por Jesús, Dios se asegurará de que nada nos impida cumplir el plan de Dios para nosotros.
