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 Mensaje para los niños Vol. 2:17 - Dios dijo ¿QUÉ?
 Por La Tía Shirley - www.imofinc.org

Quizá hayas oído el dicho "Dios se mueve de maneras misteriosas". No es una cita bíblica sino viene de un himno cristiano escrito hace cientos de años. La Biblia nos dice que no siempre podemos entender lo que hace Dios: " ¡Qué grande es la riqueza, la sabiduría y el conocimiento de Dios! ¡Es realmente imposible para nosotros entender sus decisiones y sus caminos!" Romanos 11:33 (NTV). Mientras tratamos de obedecer la Palabra de Dios y ser como Jesucristo, a veces nos encontramos en una situación donde los que nos rodean no entienden lo que estamos haciendo. De hecho es posible que se burlen de nosotros o nos hagan sentir avergonzados. Tal vez recibiste una nueva biblia de niños y quieres llevarla a mostrar a tus amiguitos. Mientras estás leyéndola o mirando los dibujos, quizá alguien (¡incluso posiblemente un maestro!) te embrome o te engañe por traerla a la escuela. Te hace sentir triste e incómodo - ¡pero no quiere decir que estás en el mal!


La Biblia está llena de historias de personas piadosas que fueron burladas y se rieron de ellas, o que se les hizo sentir avergonzados porque estaban tratando de obedecer a Dios, pero otras personas no entendían. Podemos pensar de Noé, quien pasó unos 100 años construyendo la arca porque creía que iba a venir un diluvio (¡algo que nunca antes había pasado!). Todo el mundo fue malo, entonces es muy probable que se burlaban de él día tras día mientras que él trabajaba y predicaba a ellos. Josué obedeció a Dios y él los llevó a los israelitas a caminar alrededor de las paredes de Jericó en silencio, creyendo que podrían conquistar la ciudad. Estoy cierta que todos adentro de la ciudad pensaban que era loco - ¡incluso si los israelitas no lo hicieron! En Jueces 7 leemos de Gedeón quien fue eligido por Dios para derrotar al enemigo que tenían 135,000 soldados. Primeor fue dicho reducir su ejército de 32,000 hombres hasta 300, ¡y luego fue dicho entrar a la batalla llevando solamente trompetas y antorchas llameantes dentro de jarras de barro! Cierto todos pensaban que él había perdido la razón - ¡pero como siempre Dios recompensó la obediencia con una victoria milagrosa!


En Lucas 1 leemos que un ángel vino a visitar a una jovencita llamada María. Le dijo que ella había sido eligida para dar a luz al hijo de Dios, y que sería llamado Jesús. María no estaba casada pero tenía un novio llamado José. Ella sabía que era imposible estar embarazada sin estar con un hombre y que sería ser juzgada una pecadora si en alguna manera se encontraría embarazada. Pero confía en Dios y se puso de acuerdo. Me imagino que ella se sentía avergonzada y muy preocupada mientras pasaron las semanas y los meses. Cuando José se dio cuenta, él quería enviarla lejos pero Dios le dijo en un sueño y entonces también creyó que era un milagro de Dios. Todo era tan extraño - pero Dios hizo que todo salio bien y el bebé, Jesús, nació en este mundo. ¡Iba a crecer y cambiar el mundo para siempre y traer la salvación a toda humanidad!  
