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El fundamento de nuestra fe cristiana es el mensaje de salvación, que se considera consistir en 4 pasos distintos. Reconocemos nuestro pecado por conocer La Palabra de Dios; somos dirigidos al arrepentimiento por el Espíritu Santo; recibimos el perdón de Dios por Jesucristo; y luego nuestra relación personal con Dios está restorada. Es importante enseñar esto a nuestros hijos de una tierna edad, y de hecho incluso los pre-scolares pueden entender los fundamentos de esto porque se les ilustran cada día mientras aprenden a obedecer a sus padres. A través de los siguientes meses queremos considerar algunos textos e historias bíblicas que nos ayudan a enseñar esto a nuestros niños.

Una definición del pecado que es muy sencillo entender se encuentra en Santiago 4:17 “Recuerden que es pecado saber lo que se debe hacer y luego no hacerlo.” (NTV) ¡Incluso los niñitos de 2-3 años de edad saben cuando hacen algo que no deben hacer! Cada madre lo sabe muy bien; puede entrar a la cocina después de darse cuenta de unos momentos de silencio extraño – y encuentra a su hijito sentado sin mover y con carita con mirada culpable. Antes de que algo sea dicho o descubierto, ella SABE que él ha hecho algo que no debe haber hecho – ¡y él lo sabe también! Podría ser un nuevo dibujo escrito en la pared o quizá ahora sirop gotea de sus brazos y piernas – ¡pero es un momento decisivo! El ha sido descubierto en su “pecado”. ¡ESTO es un momento de enseñanza que no se debe perder!
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En el Antiguo Testamento Dios enseñaba la obedencia a los israelitas por el castigo – algo requerido a menudo con los niñitos. Todo lo que hacemos trae consecuencias – ¡e incluso los perros son entrenados por aprender a reconocer cuales acciones resultan en buenas consecuencias y cuales en las malas! Los niñitos aprenden esto muy rápido también, entonces es bueno alabarlos (incluso recompensarles de vez en cuando con un premio) cuando eligen bien. La mayoría del tiempo los niñitos QUIEREN agradar a sus padres. Cuando eligen mal podemos avisarles que nos han hecho triste y decepcionado. Vemos en la historia de Adán y Eva que el pecado hace una barrera en una relación, incluyendo con Nuestro Padre Celestial – entonces esta historia en Génesis 3 del primer pecado en La Huerta de Edén es muy importante.

Pues, regresar a aquel momento decisivo en la cocina: el niñito está muy callado mientras trata de esconder su “pecado”, pero debe ser revelado para tratar con ello. El debe aceptar las consecuencias de sus acciones – que ha decepcionado a su mama y que necesita recibir castigo. Después de que esto ha sido entregado, y el perdón otorgado, la relación amorosa está restorada, y todo está bien de nuevo. Siempre que haya consistencia de parte de los padres, se construye buen fundamento. ¡Por supuesto, debemos recordar que un buen fundamento requiere MUCHO trabajo y tiempo hacer!
