Mensaje para los niños Vol. 2-25 – Entender la oración
  Por La Tía Shirley - www.imofinc.org

Después de nuestra serie de ayudar a los niños a entender los básicos de nuestra fe cristiana para que puedan recibir la salvación y hacer Jesucristo Señor de sus vidas, esperamos que puedan experimentar una nueva relación con Dios como su Padre Celestial. En países donde ha habido una fuerte influencia judeocristiana en la cultura, esto puede ser más fácil entender. Sin embargo en muchas partes del mundo, ¡la idea de tener una relación PERSONAL con el Dios Todopoderoso  es muy difícil aceptar! Donde los árboles, las rocas, los animales e ídolos hechos por hombres se creen tener gran poder espíritual, o donde un dios es visto como un gran poder que tiene que ser apaciguado con el fin de evitar el castigo, incluso los adultos tienen dificultades con esta creencia cristiana en un Padre amoroso. Pero durante todas las enseñanzas de Jesucristo, él nos anima a ver Dios Todopoderoso como nuestro propio Padre Celestial, y en Mateo 6 explica más acerca de aquella relación y cómo podemos comunicar con Dios - en otras palabras "orar".
           Queremos que los niños entiendan que Jesús dice que podemos hablar con Dios no importa donde estemos, ¡porque El está con nosotros y nos escucha TODO EL TIEMPO! No debemos  hacer una gran demostración de orar en público para impresionar a los demás - de hecho es mejor irnos a un lugar tranquilo donce podemos estar solos y concentrarnos en Dios. Los Evangelios son llenos de reportes de cuando Jesucristo se fue solo para orar. Jesús también dice en Mateo 6:7-8 "Y al orar no repitan ustedes palabras inútiles, como hacen los paganos, que se imaginan que cuanto más hablen más caso les hará Dios. 8 No sean como ellos, porque su Padre ya sabe lo que ustedes necesitan, antes que se lo pidan. " (DHH)   El canto repetido es común en muchas religiones, pero Jesús claramente habla en contra de esto aquí, porque Dios es nuestro Padre Celestial, ¡quien ya está viendo y escuchando a nosotros! ¡Ya tenemos su atención y él quiere ayudarnos!
            Jesucristo sigue por darnos el ejemplo de la Oración del Señor en versículos 9-13. Quizá muchos de nosotros fueron enseñado esto de la Reina Valera o semejante versión de la Biblia, pero La Nueva Traducción Viviente puede ayudar a los niños a entender mejor:
"Ora de la siguiente manera:Padre nuestro que estás en el cielo, que sea siempre santo tu nombre.10 Que tu reino venga pronto. Que se cumpla tu voluntad en la tierra como se cumple en el cielo.11 Danos hoy el alimento que necesitamos,12 y perdónanos nuestros pecados, así como hemos perdonado a los que pecan contra nosotros.13 No permitas que cedamos ante la tentación, sino rescátanos del maligno."
            Tal como lo hizo Jesucristo, la mejor manera de enseñar a los niños cómo orar es por ejemplo - pararnos para orar si alguien está enfermo; orar si alguien tiene una necesidad especial; responder a una oportunidad de orar inesperado - para que puedan entender que la oración es una parte importante de nuestra vida cotidiana y relación con nuestro Padre Celestial.
