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Nuestra hija y su esposo han tenido dos perritos como mascotas adentro de su casa ya que se casaron hace unos 14 años. "Blue" y Reesey" fueron sus "bebés" hasta que llegaron sus bebés auténticos (los gemelos Levi y Lily) unos 10 años después. Levi en particular consideraba Blue como "su" perro, y de ser un niño pequeño jugaría con él y se deleitaría en jorobarlo. ¡Eran un buen par! Si Levi estaba fuera en el carro y quería regresar a casa, se puso a llorar y pedir a Blue. Desde que nos mudamos a vivir con la familia hace unos meses, ahora puedo ayudar por dar un paseo con los gemelos por los caminos rurales tranquilos. De vez en cuando hemos encontrado un conejo aplastado u otro animal salvage que encontró su fin en un enfrentamiento con algún vehículo de motor, y lo utilizamos como un momento de enseñanza acerca del peligro del camino, o de la muerte.


Lamentablemente, hace unas semanas, sucedió lo inevitable y Blue conoció su final trágicamente en el camino al fin de nuestra entrada de coches. Mi esposo bondadoso hizo la obra repugnante de limpiar y enterrar a Blue, y  afortunadamente, ninguno de la familia estaba presente cuando sucedió. Pero supimos que sería triste noticia para todos aquella noche. Por supuesto estábamos particularmente preocupados acerca de cómo Levi tomaría las noticias, porque todavía tiene solamente 3 años. Como los adultos hablábamos de cómo darle la noticia, y por fin se decidió esperar hasta que Levi notó que Blue ya no estaba con nosotros, y luego lo decimos lo más simple posible.

Asombrosamente, ¡Levi no pareció darse cuenta! ¡Día tras día pasó y nunca mencionó el nombre de Blue! A menudo hablaba de Reesey, incluso llamándola "su perrito". Tuvimos mucho cuidado en la presencia de Levi de no hablar de lo que había pasado, ¡pero era tan extraño que simplemente no pareció darse cuenta de su perro querido desaparecido! Por supuesto habíamos orado para que Dios ayudara a Levi a tomar las noticias bien, pero era tan extraño. Por fin, seis días después, de repente Levi preguntó: "¿Dónde está Blue?"  Nos miramos el uno al otro y luego su mamá respondió: "Blue se ha ido. Salió al camino y fue golpeado por un gran camión, pero Papa lo llevó y lo enterró en la tierra - ¿quieres ver su tumba?"

Levi contestó: "¿Blue está muerte? ¿Fue golpeado por un gran camión? Aw, pobre Blue - vamos a verlo."  Entonces, salieron a ver la tumba en el jardín. ¡Y eso fue todo! Todos nos sorprendimos bastante de que Levi lo tomara tan bien - y casí nunca lo mencionó después, ¡excepto para recordarnos ocasionalmente que Blue fue golpeado en el camino! ¿Quién puede entender realmente la mente de un niño pequeño? Pensando en esto, me doy cuenta de que los niños pequeños solo viven para el momento y confiadamente aceptan lo que se les dice - somos nosotros los adultos los que pasamos tanto tiempo tratando de resolver las cosas; y consideramos diferentes sentimientos y reacciones, o nos imaginamos otras razones o excusas. Con razón Jesús dijo que debemos ser más "como un niño"- debemos simplemente dejar de preocuparnos por las diferentes posibilidades y tratando de entender todo; ¡debemos aceptar la verdad y confiar en que nuestro Padre Celestial se encargará de todo!
