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 Mensaje para los niños Vol. 2-27 – El mensaje más famoso
  Por La Tía Shirley - www.imofinc.org

Jesucristo enseñó a donde quiera que fuera - mientras caminaba por caminos polvorientos con sus discípulos; mientras comía en el hogar de alguien; en el templo y las sinagogas donde judios sabios discutían la ley; ¡y además a literalmente miles de personas en las laderas! Sabemos que las multitudes a menudo lo seguían para escuchar lo que él tenía que decir, y aquellas multitudes estaban formadas de personas "normales": pescadores, pastores, mujeres campasinas e incluso los niños. Es probable que la mayoría de esas personas no sabían leer ni escribir, y muchos nunca habían estudiado en la escuela, sino los mensajes que Jesús les enseñó se entendieron fácilmente y cambiaron sus vidas. Jesús enseñaba en lenguaje sencillo, usando cuentos memorables e ilustraciones fácil de comprender. Durante los próximos meses queremos tomar una mirada más cercana a uno de los mensajes más famosos de Jesucristo, conocido como el Sermón del Monte, que se encuentra en Mateo capítulos 5-7 y también en Lucas 6. Estos pocos capítulos contienen numerosas enseñanzas simples e instrucciones a seguir si queremos servir a Dios y ser como Jesucristo - y muchas son lo suficientemente simples incluso para que los niños las comprendan, entonces nos enfocaremos particularmente en ellas.

Los primeros 12 versos de Mateo 5 se conocen como "Las Bienaventuranzas". Recuerdo que hace muchos años tuve que aprenderlos como niña en la escuela. Obedidamente los memoricé para poder repetirlos cuando sea necesario, pero en realidad no los entendí (¡especialmente porque solo usamos la versión de la Biblia llamada "King James" - muy anciana!). Pero si leemos el pasaje en una versión más moderna es más fácil entender. Aquí está en la versión TLA:

Empezando en el verso 3: «Dios bendice a los que confían totalmente en él, pues ellos forman parte de su reino. Dios bendice a los que sufren, pues él los consolará. Dios bendice a los humildes, pues ellos recibirán la tierra prometida. Dios bendice a los que desean la justicia, pues él les cumplirá su deseo. Dios bendice a los que son compasivos, pues él será compasivo con ellos. Dios bendice a los que tienen un corazón puro, pues ellos verán a Dios. Dios bendice a los que trabajan para que haya paz en el mundo, pues ellos serán llamados hijos de Dios. Dios bendice a los que son maltratados por practicar la justicia, pues ellos forman parte de su reino. Dios los bendecirá a ustedes cuando, por causa mía, la gente los maltrate y diga mentiras contra ustedes. ¡Alégrense! ¡Pónganse contentos! Porque van a recibir un gran premio en el cielo. Así maltrataron también a los profetas que vivieron antes que ustedes.

Leer esto con los niños (y quizá remplazar unas pocas palabras con otras más simples y más adecuadas para su nivel de comprensión) y luego platicar de ello, podría convertirse en actualidad en una sesión muy fructífera - ¡Qué poderosas lecciones podrían aprender estos pequeños acerca de Dios! 
