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Mensaje para los niños Vol. 2-29 – El mensaje más famoso (parte 4)  
  Por La Tía Shirley - www.imofinc.org

Vimos el mes pasado que Jesucristo no solo se preocupa por lo que realmente DIGAMOS y HACEMOS, sino también quiere que miremos en nuestro corazón y verifiquemos que nuestra actitud y nuestras intenciones son aceptables para Dios. ¡Empezamos a darnos cuenta de que Dios no solo quiere que obedezcamos su Palabra sino que también QUEREMOS obedecerla! En otras palabras, en lugar de estar enfocado en simplemente cumplir con lo que Dios pide, ¡él quiere que vayamos aún más lejos y seamos aún mejores! Mientras leemos el pasaje de este mes encontrado en Mateo 5:43-48, leemos en el verso final que el objetivo de Jesús para nosotros es llegar a ser perfecto, ¡tal como Dios es! Al principio esto suena imposible, pero Jesús lo explica muy simple para que incluso los niños lo puedan entender.

“Han oído la ley que dice: “Ama a tu prójimo” y odia a tu enemigo. Pero yo digo: ¡ama a tus enemigos! ¡Ora por los que te persiguen!" (o maltratan) (NTV). ¡Esto es muy difícil aceptar y hacer por gente de todas edades! (Como ha demostrado en todo el mundo, ya sea por las guerras, los casos de divorcio amargo o amistades rotas!) Todos nosotros sufrimos así de vez en cuando, y todos queremos gritar "¡Eso no es justo!"" 

Pero Jesucristo no enfoca en el hecho de que hemos sido lastimado - pero en lugar sigue a aconsejarnos cómo debemos responder: "De esa manera, estarás actuando como verdadero hijo de tu Padre que está en el cielo. Pues él da la luz de su sol tanto a los malos como a los buenos y envía la lluvia sobre los justos y los injustos por igual." En lugar de enfocar en nosotros mismo, debemos recordarnos cómo Dios bendice a TODOS, ambos los buenos y los malos. Si en el corazón, queremos verdaderamente ser como Jesús, ¡ESTO es como debemos responder!

Jesús sigue por decir: "Si solo amas a quienes te aman, ¿qué recompensa hay por eso? Hasta los corruptos cobradores de impuestos hacen lo mismo.  Si eres amable solo con tus amigos, ¿en qué te diferencias de cualquier otro? Hasta los paganos (los que no creen en Dios) hacen lo mismo." ¡Tenemos que admitir que no podemos discutir con esta lógica! Si solo somos amables a otros cuando todo va bien con nosotros, eso no es nada de lo que estar orgulloso. Como seguidores de Jesucristo, ¡debemos establecer nuestras metas MÁS ALTO! Dios quiere que seamos "apartados" del mundo, ¡para que nos destacemos como DIFERENTES!


Es natural querer ser como todo el mundo y encajar con la multitud - pero eso no es lo que Dios quiere para nosotros. Él quiere que vivamos por un estándar más alto - por supuesto esto nos hace destacar de los que nos rodean. Algunos pueden burlarse de nosotros, quejarse de nosotros, o incluso hacernos la vida difícil - pero nuestro trabajo es simplemente hablarles de Jesús para que puedan experimentar su propia relación espiritual con nuestro Padre Celestial. Por supuesto es difícil para nosotros, pero Jesús tiene mucha fe en nosotros porque termina con: "Pero tú debes ser perfecto, así como tu Padre en el cielo es perfecto." (ERV). Si nuestros pequeñitos pudieran empezar a entender esto de una tierna edad, ¡imagínate cómo serían diferentes sus vidas!
