Mensaje para los niños Vol. 2-31 – El mensaje más famoso (parte 8)  
  Por La Tía Shirley - www.imofinc.org

El pasaje final que queremos considerar especifícamente para los niños del Sermón del Monte se encuentra en Mateo 7:7-12. Como tanto de la enseñanza de Jesucristo es fácil entender y es ilustrada por ejemplos simples, pero contiene unos princípios espirituales muy poderosos. 

Los versículos 7-8 en la PDT lee: "No se cansen de pedir, y Dios les dará; sigan buscando, y encontrarán; llamen a la puerta una y otra vez, y se les abrirá. Porque todo el que pide, recibe; el que busca, encuentra; y al que llama a la puerta, se le abrirá."

Es fácil pasar rápido por estos versículos. ¡Cualquier persona con un niño de 4 años sabe que los niños pequeños no tienen muchos problemas para "seguir preguntando"! Pero creo que el punto clave aquí es que no importa la edad ni conocimiento, necesitamos ser conscientes del hecho de que no sabemos todo. Si PEDIMOS es porque queremos SABER algo. Si buscamos. es porque queremos encontrar algo. Y si llamamos a la puerta es porque queremos entrar a algún lugar. Jesucristo quiere que sigamos avanzando en nuestra comprensión espiritual. ¡Sus palabras más duras fueron para aquellos que pensaron que lo sabían todo!


Los versículos 9-11 continuan: "¿Le daría alguno de ustedes una piedra a su hijo si le pide pan? ¿O le daría una serpiente si le pide un pescado? Pues si ustedes, aun siendo malos, saben cómo darles cosas buenas a sus hijos, imagínense cuánto más dispuesto estará su Padre celestial a darles lo que le pidan. "

Jesús continua por hacer unas simples preguntas para señalar que todos saben cómo hacer buenas elecciones para sus hijos, y así podemos confiar en que nuestro Padre Celestial tomará buenas decisiones por nosotros cuando nos volvamos a Él. Este pasaje continúa luego hacia lo que se conoce como la "Regla de oro":


Versículo 12: "Así que, traten a los demás como les gustaría que los trataran a ustedes. Ese es el verdadero significado de la ley y de la enseñanza de los profetas." Debemos tratarnos unos a otros de la manera correcta. No es difícil entender - ¡así es como nos gustaría que nos traten a nosotros mismos!
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Para los niños, esto puede ser más difícil de entender - porque, naturalmente, tienden a copiar los que les rodean, por lo que podrían esperar que esto leer: "Trata a los demás de la misma manera que te tratan a ti." ¡Así que es importante dedicar tiempo a explicar la diferencia! ¿Cómo queremos ser tratados en cualquier situación dada? Entonces, así es como debemos tratar a los demás, ¡independientemente de cómo nos traten en realidad! Esto no viene naturalmente, pero alguien tiene que detener el ciclo, entonces ¿por qué no los seguidores de Jesucristo?
