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El mensaje más famoso (parte 1)

Jesucristo enseñó a dondequiera que fuera - mientras caminaba por caminos polvorientos con sus discípulos; mientras comía en el hogar de alguien; en el templo y las sinagogas donde judios sabios discutían la ley; ¡y además a literalmente miles de personas en las laderas! Sabemos que las multitudes a menudo lo seguían para escuchar lo que él tenía que decir, y aquellas multitudes estaban formadas de personas "normales": pescadores, pastores, mujeres campasinas e incluso los niños. Es probable que la mayoría de esas personas no sabían leer ni escribir, y muchos nunca habían estudiado en la escuela, pero los mensajes que Jesús les enseñó se entendieron fácilmente y cambiaron sus vidas. Jesús enseñaba en lenguaje sencillo, usando cuentos memorables e ilustraciones fácil de comprender. En esta serie queremos tomar una mirada más cercana a uno de los mensajes más famosos de Jesucristo, conocido como el Sermón del Monte, que se encuentra en Mateo capítulos 5-7 y también en Lucas 6. Estos pocos capítulos contienen numerosas enseñanzas simples e instrucciones a seguir si queremos servir a Dios y ser como Jesucristo - y muchas son lo suficientemente simples incluso para que los niños las comprendan, entonces nos enfocaremos particularmente en ellas.


Los primeros 12 versos de Mateo 5 se conocen como "Las Bienaventuranzas". Recuerdo que hace muchos años tuve que aprenderlos como niña en la escuela. Obedidamente los memoricé para poder repetirlos cuando sea necesario, pero en realidad no los entendí (¡especialmente porque solo usamos la versión de la Biblia llamada "King James" - muy anciana!). Pero si leemos el pasaje en una versión más moderna es más fácil entender. Aquí está en la versión TLA:


Empezando en el verso 3: «Dios bendice a los que confían totalmente en él, pues ellos forman parte de su reino. Dios bendice a los que sufren, pues él los consolará. Dios bendice a los humildes, pues ellos recibirán la tierra prometida. Dios bendice a los que desean la justicia, pues él les cumplirá su deseo. Dios bendice a los que son compasivos, pues él será compasivo con ellos. Dios bendice a los que tienen un corazón puro, pues ellos verán a Dios. Dios bendice a los que trabajan para que haya paz en el mundo, pues ellos serán llamados hijos de Dios. Dios bendice a los que son maltratados por practicar la justicia, pues ellos forman parte de su reino. Dios los bendecirá a ustedes cuando, por causa mía, la gente los maltrate y diga mentiras contra ustedes. ¡Alégrense! ¡Pónganse contentos! Porque van a recibir un gran premio en el cielo. Así maltrataron también a los profetas que vivieron antes que ustedes.

Leer esto con los niños (y quizá remplazar unas pocas palabras con otras más simples y más adecuadas para su nivel de comprensión) y luego platicar de ello, podría convertirse en actualidad en una sesión muy fructífera - ¡Qué poderosas lecciones podrían aprender estos pequeños acerca de Dios! 
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El mensaje más famoso (parte 2)

Empezamos a revisar el Sermón del Monte, y en particular la primera sección de Mateo 5, que habla de cómo Dios bendice a la gente común en varias situaciones. Nos anima a ser humilde, paciente, misericordioso, honesto y buscar la paz. Como adultos cristianos, la palabra "bienaventurados" o "bendecidos" es muy familiar, pero para los niñitos puede ser una palabra nueva. Ciertas versiones de la Biblia usan la palabra "afortunados", ¡pero ciertamente ésta es una traducción demasiado insuficiente! En cambio, La Biblia Amplificada en inglés usa varios términos muy descriptivos que nos dan mucho más entendimiento. Aquí hay algunos de ellos: "ser envidiado"; "afortunado"; "alegre" y "espiritualmente próspero"....con más explicaciones que incluye: "con alegría de vivir y satisfacción en el favor y la salvación de Dios, independientemente de su condición externa" y "con una felicidad producida por la experiencia del favor de Dios ..." ¿Cómo podemos ayudar a los pequeñitos a entender mejor esta palabra tan importante?


Saber que somos bendecidos nos llena de una alegría y fuerza muy especial que no tiene nada que ver con lo que sucede a nuestro alrededor ni con cuánto poseemos materialmente - sólo viene de confiar en Dios y experimentar su amor. Es algo que debemos tratar de enseñar e ilustrar a nuestros niños continualmente - y debe ser una parte de nuestro testimonio cristiano cotidiano. De hecho, en los versos 13-16, Jesucristo sigue hablando de los bendecidos, llamándolos "la sal de la tierra" y "la luz del mundo".

Un ejemplo práctico como dar a los niños un sabor de una comida blanda (como las papas machucadas o un huevo duro), y después agregar la sal para mejorar el sabor, es ambos simple y vívida. Si los cristianos son "la sal", ¡deberíamos estar haciendo del mundo un lugar mejor! La gente alrededor de nosotros deberían ser animados y vitoreados por nuestra presencia. Deberíamos traer esperanza y alegría al cuarto mientras entremos - esto puede venir cuando compartimos nuestros sentimientos de ser bendecidos con otros.


Además, un ejemplo práctico usando una linterna en la oscuridad es simple y muy ilustrativo. Los niñitos facilmente hablan de su conocimiento y miedo a la oscuridad - sus experiencias de tropezar y caerse; el miedo de animales escondidos o peligrosos; sentimientos de ser abandonado o separado de familia... Una linterna simple que brille en la oscuridad puede facilmente disipar los miedos, revelar las cosas escondidas, y guiarnos a la seguridad. Si los cristianos son "la linterna", ¡debemos ser "encendidos" para ser de uso! No deberíamos esconder nuestra fe, pero en lugar tenemos una responsabilidad para compartir con otros acerca de las bendiciones de Dios. Incluso si no hemos aprendido mucho más, podemos compartir el amor y cuidado de Dios por nosotros; cómo Dios nos ayuda a superar los problemas y satisface nuestras necesidades; cómo podemos confiar en que El está con nosotros y nunca nos dejará. "Así mismo, ustedes deben ser luz para los demás de tal manera que todos puedan ver sus buenas obras y dar honra a su Padre que está en los cielos.." Mateo 5:16 (Palabra de Dios para Todos)
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El mensaje más famoso (parte 3)

Mientras miramos a partes claves de la enseñanza de Jesucristo del Sermón del Monte, consideramos cómo ayudar a los niños a entenderlas y aplicarlas a sus vidas también. Uno de los 10 mandamientos lo cual se lee y a veces es despedido pronto como "obvio" es "No cometerás asesinato" (Exodo 20:13). Claro incluso los niños pueden entender esto; Jesús continúa desarrollando esto en una enseñanza mucho más profunda en Mateo 5: 21-22 que también es muy importante que los niños comprendan.



"Recuerden que hace mucho tiempo Moisés dijo: “No maten, pues si alguien mata a otro, será castigado”. Pero ahora yo les aseguro que cualquiera que se enoje con otro tendrá que ir a juicio. Cualquiera que insulte a otro será llevado a los tribunales. Y el que maldiga a otro será echado en el fuego del infierno." (TLA)


La Nueva Traducción Viviente traduce una parte de esto así: " .. Si llamas a alguien idiota..."

Jesús explica en el verso 22 que también está mal enojarse con alguién sin causa, o guardar malicia o mal presentimiento en el corazón contra otra persona. No debemos insultar a nadie ni usar lenguaje grosero u ofensivo, ni llamar tonto o idiota a alguien....¡porque no podremos escapar el juicio y el castigo!


Ahorita  estoy ayudando a cuidar a nuestros nietos gemelos de tres años y media. Leví es muy apacionado y vocal (¡podría ser un buen actor algún día!). Es rápido para expresar sus sentimientos, a veces usando palabras que no entiende bien. Por supuesto es completamente natural a su edad y a menudo nos da una buena risa. Pero es importante ayudarle a entender que necesita aprender a controlar lo que dice, y elegir palabras que no sean insultantes ni irrespetuosas. Pero además necesita aprender a no guardar malos sentimientos en el corazón contra alguien. ¿Cómo podemos hacer eso?


Por supuesto podemos ayudarle a ver que recibirá castigo (como tiempo fuera o no poder jugar con un jugete especial) cuandoquiera lo hace, para recordarle. Pero aun más importante, necesitamos ayudarlo a tratar con sus sentimientos apasionados contra alguien que lo ha decepcionado o lastimado. Es posible que tengamos que elegir un tiempo después de que se haya calmado (por ejemplo, cuando nos podemos sentar juntos en el columpio) para hablar de por qué gente nos hacen daño o nos molestan. Quizá están respondiendo a ser heridos por otra persona, o sus padres no conocen a Jesucristo y no les enseñan a amar y ser amable. Entonces si los perdonamos, podemos soltar aquellos sentimientos apasionados y enojados.
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El mensaje más famoso (parte 4)

Hemos visto que Jesucristo no solo se preocupa por lo que realmente DIGAMOS y HACEMOS, sino también quiere que miremos en nuestro corazón y verifiquemos que nuestra actitud y nuestras intenciones son aceptables para Dios. ¡Empezamos a darnos cuenta de que Dios no solo quiere que obedezcamos su Palabra sino que también QUEREMOS obedecerla! En otras palabras, en lugar de estar enfocado en simplemente cumplir con lo que Dios pide, ¡él quiere que vayamos aún más lejos y seamos aún mejores! Mientras leemos el pasaje de este mes encontrado en Mateo 5:43-48, leemos en el verso final que el objetivo de Jesús para nosotros es llegar a ser perfecto, ¡tal como Dios es! Al principio esto suena imposible, pero Jesús lo explica muy simple para que incluso los niños lo puedan entender.


“Han oído la ley que dice: “Ama a tu prójimo” y odia a tu enemigo. Pero yo digo: ¡ama a tus enemigos! ¡Ora por los que te persiguen!" (o maltratan) (NTV). ¡Esto es muy difícil aceptar y hacer por gente de todas edades! (Como es demostrado en todo el mundo, ya sea por las guerras, los casos de divorcio amargo o amistades rotas!) Todos nosotros sufrimos así de vez en cuando, y todos queremos gritar "¡Eso no es justo!"" 


Pero Jesucristo no enfoca en el hecho de que hemos sido lastimado - pero en lugar sigue a aconsejarnos cómo debemos responder: "De esa manera, estarás actuando como verdadero hijo de tu Padre que está en el cielo. Pues él da la luz de su sol tanto a los malos como a los buenos y envía la lluvia sobre los justos y los injustos por igual." En lugar de enfocar en nosotros mismos, debemos recordarnos cómo Dios bendice a TODOS, ambos los buenos y los malos. Si en el corazón, queremos verdaderamente ser como Jesús, ¡ESTO es como debemos responder!


Jesús sigue por decir: "Si solo amas a quienes te aman, ¿qué recompensa hay por eso? Hasta los corruptos cobradores de impuestos hacen lo mismo.  Si eres amable solo con tus amigos, ¿en qué te diferencias de cualquier otro? Hasta los paganos (los que no creen en Dios) hacen lo mismo." ¡Tenemos que admitir que no podemos discutir con esta lógica! Si solo somos amables a otros cuando todo va bien con nosotros, eso no es nada de lo que estar orgulloso. Como seguidores de Jesucristo, ¡debemos establecer nuestras metas MÁS ALTO! Dios quiere que seamos "apartados" del mundo, ¡para que nos destacemos como DIFERENTES!



Es natural querer ser como todo el mundo y encajar con la multitud - pero eso no es lo que Dios quiere para nosotros. Él quiere que vivamos por un estándar más alto - por supuesto esto nos hace destacar de los que nos rodean. Algunos pueden burlarse de nosotros, quejarse de nosotros, o incluso hacernos la vida difícil - pero nuestro trabajo es simplemente hablarles de Jesús para que puedan experimentar su propia relación espiritual con nuestro Padre Celestial. Por supuesto es difícil para nosotros, pero Jesús tiene mucha fe en nosotros porque termina con: "Pero tú debes ser perfecto, así como tu Padre en el cielo es perfecto." (ERV). Si nuestros pequeñitos pudieran empezar a entender esto de una tierna edad, ¡imagínate cómo serían diferentes sus vidas!
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El mensaje más famoso (parte 5)

Seguimos adelante con nuestra serie del Sermón del Monte. Jesucristo aborda dos aspectos importantes de nuestra vida cristiana en el pasaje de esta parte, encontrado en Mateo 6:1-6 - dar y orar. Hemos visto que Jesús vino no solo para decirnos que obedezcamos las leyes de Dios, sino también tener el motivo correcto en el corazón mientras las obedecemos. En este pasaje, Jesús asume que damos a los pobres - es algo que DEBEMOS hacer si queremos ser como Jesús. Como adultos podemos hacer juicios sobre una persona sin hogar que pasamos en la calle, o una familia pobre con niños ingobernales. Pero los niños ven a las personas como pobres simplemente porque tienen necesidad.



Debemos tener cuidado de no impedir su entusiasmo infantil por ayudar si quieren dar algunas monedas o una de sus galletas. Obviamente a medida de pasar los años, tratamos de ayudarles a tomar decisiones sabias en su dar. Aquí, Jesús nos avisa también no dar en una manera que llama la atención sobre nosotros mismos. Hacer que otras personas nos elogien y publiquen nuestras buenas acciones o donaciones puede hacernos sentir bien y especial, pero nos llevará rápidamente a sentirse orgullosos de nosotros mismos. Otra vez, el dar es simplemente algo que DEBEMOS hacer como seguidor de Jesucristo.


En la misma manera, Jesús sigue por asumir que oramos regularmente, pero nos advierte que no oremos de tal manera que otras personas nos noten y piensan que debemos ser admirados por ser devotos. Jesús dice que hacer así la única recompensa que recibiremos será de otras personas - ¡NO recibiremos NADA por Dios! Es mejor ir a un lugar tranquilo donde podemos estar solos y orar a Dios, sin que nadie más escuche. Dios ve y oye todo lo que se hace en secreto, y promete recompensarnos abiertamente por las cosas buenas que hacemos y decimos cuando estamos en privado con Él.



Necesitamos explicar a los niños que no hay nada de malo en que alguien guíe a otras personas en oración, como en la iglesia o un grupo, porque en esta manera podemos aprender cómo orar. Pero nuestro Padre Celestial oye la oración simple de un niñito en su recamara o mientras está jugando en el jardín, tan bien como oye una oración repetida por todos en la iglesia. Mientras ayudamos a estos pequeños a entender más sobre dar y orar, queremos darles oportunidades de practicar ambos sobre una base regular. En esta manera, poco a poco se convertirá en un hábito y parte de su vida cotidiana como seguidores de Jesucristo. Cuando un niño supera su timidez y aprende a orar a Dios en un pequeño grupo de niños, se siente más cómodo al orar y tener una conversación diaria con su Padre Celestial.
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El mensaje más famoso (parte 6)

En la última mitad de Mateo 6, Jesucristo da una enseñanza importante de cómo podemos todos disfrutar mejor la vida aquí en la tierra si ponemos nuestra confianza en Nuestro Padre Celestial. Es una enseñanza que todos luchamos continuamente para seguir, no importa nuestra edad, nuestro fondo ni nuestra situación en la vida, y creo que es algo  importante que los niños comprendan a una edad temprana. Jesús empieza en v.19-21 con un punto simple: ¡No almacene tesoros en la tierra ya que podrían pudrirse, echarse a perder o ser robados! Es un hecho simple que incluso los niñitos pueden entender - ¡saben muy bien cómo se puede romper un juguete favorito, o que su nuevo cubo y pala se quedan atrás en la playa!

Jesús no quiere que nos apeguemos demasiado a las cosas mundanas. Ciertamente, los niños pequeños necesitan su peluche favorito por la noche, y naturalmente se vuelven posesivos de sus propios juguetes y necesitan aprender a compartir. Hay que enseñarles cómo cuidar sus cosas; no tratarlas a grandes rasgos; apreciar su valor etcetera. Pero Jesucristo quiere que todos entendamos cuáles son nuestros verdaderos tesoros - aquellos que acumulamos en el Cielo. Acaba de explicar en los versos anteriores que cuando oramos o hacer buenas obras en secreto, Dios toma nota y nos recompensará. Experimentamos un gozo y cumplimiento especial cuando obedecemos a Dios, vencemos una tentación, o hacemos todo lo posible para ayudar o bendecir a otra persona.


En v.25-30, Jesús hace un segundo punto importante que todos podemos darnos cuenta rápidamente es cierto: ¿por qué seguimos a preocuparnos acerca de la comida, la bebida y cual ropa llevar? Especialmente en el Oeste hoy en día, los restaurantes y tiendas son llenos de tanta variedad de comida, ropa y otras cosas para comprar - ¡y se puede perder tanto tiempo pensando en lo que queremos conseguir! ¡De cierto la vida es acerca cosas mucho más importante que eso!  ¡Incluso para aquellos que ESTÁN hambrientos y preocupados por lo que van a comer, preocuparse realmente no ayudará a comer antes! Él continúa por animarnos a todos a que Dios nos ame tanto que cuidará de nosotros y satisfará nuestras necesidades si solo confiamos en él.


En v.31-34 Jesús lo repita de nuevo con mucha claridad, diciéndonos que NO nos preocupemos y estemos ansiosos. Luego nos dice cómo hacerlo - buscar el reino de Dios y su manera de hacer y ser  correcto, ¡y luego todo lo que necesitemos vendrá a nosotros! Si podemos ayudar a los niños a aprender a enfocarse en buscar el Reino de Dios (por seguir el ejemplo de Jesucristo, obedecer a la Palabra de Dios y actuar en Su amor), en lugar de pensar todo el tiempo en la comida, la ropa y las cosas materiales, o preocuparse por no tener suficiente, ¡qué diferencia podría hacer en sus vidas a medida que crecen!
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El mensaje más famoso (parte 7)

Mientras seguimos adelante con Mateo capítulo 7, leyendo el mensaje famoso de Jesucristo conocido como el Sermón del Monte, llegamos a un pasaje donde Jesús habla sin rodeos y fuertemente. ¡Esto es un gran contraste de sus amables palabras anteriores que nos alientan a no preocuparnos porque Dios nos ayudará si confiamos en él! Es muy tentador cuando decirles a los niños acerca de Jesús, para centrarse únicamente en los cuentos que muestran la amabilidad y el amor de Jesús. Incluso los adultos prefieren escuchar historias del amor de Dios y su poder para hacer milagros - ¡en lugar de recordar que también tiene la capacidad de castigar y destruir! Por supuesto, queremos que los niños vean a Jesús como un Salvador amoroso para que se acerquen a él, pero también hay que recordarles que al igual que con sus propios padres, a veces Jesús puede ser bastante severo y directo cuando dejando claro qué comportamiento es aceptable y lo que no lo es!



Mateo 7:1-2 (TLA) dice: “No se conviertan en jueces de los demás, y así Dios no los juzgará a ustedes. Si son muy duros para juzgar a otras personas, Dios será igualmente duro con ustedes. Él los tratará como ustedes traten a los demás."


Los pequeñitos no pueden entender el concepto de juzgar (de hecho, ¡es sorprendente que a veces sean más tolerantes que nosotros!) pero PUEDEN entender fácilmente que si tratan a los demás de cierta manera, es posible que tengan que aceptar que se les trate de la misma manera. Hace muchos años que recuerdo a una madre que tuvo un hijito con problema de morder. Parecía que nada podía terminar su hábito de morder a otros niños - ¡hasta que su mamá le mordió a cambio! Eso puede ser un poco extremo (¡y probablemente desaprobó hoy al borde del abuso infantil!) ¡Pero en realidad fue la respuesta y el niño pronto dejó el hábito!


Jesús sigue por darnos una ilustración excelente de cómo TODOS nosotros tenemos faltas y pecados, en los versos 3-5: “¿Por qué te fijas en lo malo que hacen otros, y no te das cuenta de las muchas cosas malas que haces tú? Es como si te fijaras que en el ojo del otro hay una basurita, y no te dieras cuenta de que en tu ojo hay una rama. ¿Cómo te atreves a decirle a otro: “Déjame sacarte la basurita que tienes en el ojo”, si en tu ojo tienes una rama? ¡Hipócrita! Primero saca la rama que tienes en tu ojo, y así podrás ver bien para sacar la basurita que está en el ojo del otro."


Para los niños, esta ilustración es divertida, ya que se imaginan literalmente tener un gran trozo de madera en el ojo - ¡especialmente si es demostrado usando una rama de árbol! (!aunque obviamente no puesto cerca del ojo!). Pero es una tendencia humana "natural" a notar fallas y problemas en otros en lugar de admitir que nosotros mismos tenemos algunos (¿Tal vez para desviar la atención subconscientemente?). Jesús claramente nos dice que no tenemos derecho a criticar o preocuparnos por las fallas en los demás hasta que hayamos tratado con los nuestros primero - ¡y como adultos sabemos por experiencia que es un proceso interminable!
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El mensaje más famoso (parte 8)

El pasaje final que queremos considerar especifícamente para los niños del Sermón del Monte se encuentra en Mateo 7:7-12. Como tanto de la enseñanza de Jesucristo, es fácil entender y es ilustrada por ejemplos simples, pero contiene unos princípios espirituales muy poderosos. 


Los versículos 7-8 en la PDT lee: "No se cansen de pedir, y Dios les dará; sigan buscando, y encontrarán; llamen a la puerta una y otra vez, y se les abrirá. Porque todo el que pide, recibe; el que busca, encuentra; y al que llama a la puerta, se le abrirá."

Es fácil pasar rápido por estos versículos. ¡Cualquier persona con un niño de 4 años sabe que los niños pequeños no tienen muchos problemas para "seguir preguntando"! Pero creo que el punto clave aquí es que no importa la edad ni conocimiento, necesitamos ser conscientes del hecho de que no sabemos todo. Si PEDIMOS es porque queremos SABER algo. Si buscamos. es porque queremos encontrar algo. Y si llamamos a la puerta es porque queremos entrar a algún lugar. Jesucristo quiere que sigamos avanzando en nuestra comprensión espiritual. ¡Sus palabras más duras fueron para aquellos que pensaron que lo sabían todo!



Los versículos 9-11 continuan: "¿Le daría alguno de ustedes una piedra a su hijo si le pide pan? ¿O le daría una serpiente si le pide un pescado? Pues si ustedes, aun siendo malos, saben cómo darles cosas buenas a sus hijos, imagínense cuánto más dispuesto estará su Padre celestial a darles lo que le pidan. "

Jesús continua por hacer unas simples preguntas para señalar que todos saben cómo hacer buenas elecciones para sus hijos, y así podemos confiar en que nuestro Padre Celestial tomará buenas decisiones por nosotros cuando nos volvamos a Él. Este pasaje continúa luego hacia lo que se conoce como la "Regla de oro":



Versículo 12: "Así que, traten a los demás como les gustaría que los trataran a ustedes. Ese es el verdadero significado de la ley y de la enseñanza de los profetas." Debemos tratarnos unos a otros de la manera correcta. No es difícil entender - ¡así es como nos gustaría que nos traten a nosotros mismos!



Para los niños, esto puede ser más difícil de entender - porque, naturalmente, tienden a copiar los que les rodean, por lo que podrían esperar que esto leer: "Trata a los demás de la misma manera que te tratan a ti." ¡Así que es importante dedicar tiempo a explicar la diferencia! ¿Cómo queremos ser tratados en cualquier situación dada? Entonces, así es como debemos tratar a los demás, ¡independientemente de cómo nos traten en realidad! Esto no viene naturalmente, pero alguien tiene que detener el ciclo, entonces ¿por qué no los seguidores de Jesucristo?
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