Mensaje para los niños Vol. 2-36 – El niño que recibió un milagro  
  Por La Tía Shirley - www.imofinc.org
Salmos 66:16 "Vengan ustedes, los que le tienen respeto a Dios; 
escuchen, que les contaré lo que él hizo por mí." (PDT)


Esta asombrosa historia real de cómo la oración de un niño fue respondida milagrosamente, parece casi increíble, pero conocimos al muchacho muy bien cuando estuvimos misionarios en México. Conocimos a su familia y a menudo visitamos la pequeña iglesia muy humilde fundó por él cuando era un simple adolescente, a pesar de mucha persecución de su pueblito. El milagro le llevó a dar su vida para servir a Jesús como un pastor y evangelista, predicando el Evangelio en muchas aldeas aisladas.


A la edad de 10 años, Erasmo vivió en el pequeño pueblito indígena de Aquixcuatitla en las colinas de México. Después de regresar de la escuela, tenía que ayudar con los quehaceres de la familia – trayendo agua del poso cerca del pueblo, o trabajando en la empinada ladera donde su familia cultivaba maíz y frijoles. Generalmente hacía estos quehaceres con su burro. En realidad pertenecía a la familia, pero Erasmo era el único que el burro no mordió - ¡entonces tenían una relación especial! Un día fue a la ladera a buscar el burro, ¡pero se sorprendió al encontrarlo muerto en el suelo! Había sido fuerte y sano, pero Erasmo reconoció los signos reveladores que explicaban su repentina muerte: su cuerpo estaba hinchado, con sangre en la boca y las orejas. ¡Había sido mordido por una serpiente venenosa! Superado con conmoción y pena, el niño corrió a decirlo a sus padres. Eran muy pobres y no tenían dinero para comprar otro burro, pero le prometieron enterrar al burro como si fuera un miembro de la familia. Pero Erasmo no podía ser consolado.

Al irse con una pala para enterrar a su mascota, recordó una historia que había escuchado unos meses antes de un evangelista Mexicano quien había visitado su pueblito. Era de un hombre llamado Jesús, cuyo amigo se murió. Cuando Jesús oró a Dios por su amigo, ¡su amigo fue restaurado a la vida! El niño siguió pensando en esto mientras caminaba. ¡Si Dios realmente existiera y pudiera hacer milagros como ese, seguramente podría devolverle la vida a su burro! Entonces, oró una simple oración: “Dios, si realmente existes y puedes hacer milagros como he escuchado, devuelve a mi burro a la vida y pasaré el resto de mi vida sirviéndote.”


Cuando por fin regresó al burro, ¡se asombró a ver empezar a mover los pies del burro! Luego abrió los ojos, y mientras el niño miraba maravillado, la hinchazó bajó y como una hora después, ¡el burro corría por la ladera sanado! Erasmo corrió a casa llorando lágrimas de gozo en lugar de tristeza, y lo dijo a sus asombrados padres. Ellos regresaron todos para ver al burro, y no pudieron explicar lo que había pasado, pero su padre creó que Dios había contestado la oración del niño.


Erasmo y su padre se fueron a reuniones cristianas cuandoquiera posible y empezaron a vivir para Jesucristo, pero esto trajo grandes problemas en casa. La madre de Erasmo era completamente en contra de sus nuevas creencias, ¡entonces se negó a cocinar para su esposo y hijo, o lavar su ropa!! Esto hizo muy dura la vida, pero ellos se negaron a ceder, y continuaron orando por ella. Por fin después de 3 años ella aceptó a Jesucristo, y poco a poco más de su familia y amigos fueron salvos. Erasmo cumplió su promesa con Dios. A la edad de 13, salió de su hogar y pasó 3 años aprendiendo más de La Biblia para empezar una iglesia en su pueblo cuando tenía 16. Sigue como pastor de la iglesia, ¡a la cual toda su familia y la mitad del pueblito asisten!
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Marcos 10:27:  Jesús los miró y les dijo:
—Para los seres humanos eso es imposible, pero todo es posible para Dios. (TLA)
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