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  Por La Tía Shirley - www.imofinc.org

Esta nueva serie cuenta emocionantes historias verdaderas de mi libro favorito de la Biblia - el Libro de Hechos. Este libro siempre me ha animado mucho personalmente porque cuenta de las experiencias y luchas de los primeros seguidores de Jesucristo mientras ponían su fe en acción. A medida que comenzamos nuestra caminata cristiana, avanzamos en fe y sentimos emocionantes - pero como la realidad de la vida llega, podríamos ser tentados a dudar, incluso temer. Los primeros cristianos no eran diferentes, pero mientras obedecían el llamamiento de Jesucristo en Marcos 16:15: "...«Vayan por todo el mundo y prediquen la Buena Noticia a todos." (NTV)  encontraron que su promesa en el verso 20 también es verdadero: "Y los discípulos fueron por todas partes y predicaron, y el Señor actuaba por medio de ellos confirmando con muchas señales milagrosas lo que decían." No importa la edad, niño o adulto, cuando nos propusimos obedecer esta llamada, ¡podemos ser alentados a saber que el Señor está allí con nosotros para ayudarnos! El Libro de Hechos cuenta varios milagros emocionantes que fueron hechos demonstrando la verdad del Evangelio.

Nuestra primera historia se encuentra en Hechos 3:1-10. Leemos que Pedro y Juan iban camino a orar en el templo un día cuando pasaron por un hombre quien nunca había podido caminar. Cada día fue llevado y metido al lado de la puerta para que pudiera mendigar de la gente entrando. Es muy probable que a medida que lo hacía todos los días durante años, él había estado allí cuando Jesucristo y sus discípulos habían pasado muchas veces - pero él nunca había sido sanado. Pero este día Pedro y Juan lo notaron. Esto pasó no mucho después de cuando el Espíritu Santo había venido sobre todos ellos y Pedro había predicado su primer sermón, que resultó en miles de personas creyendo en Jesucristo. 


Pedro y Juan estaban enfocados en obedecer el llamamiento de Jesús para contar las Buenas Nuevas a todo el mundo y estaban llenos de fe; entonces cuando el lisiado les gritó, aunque no tenían dinero para darle, querían decirle la Buenas Nuevas que Jesucristo podía sanarle. Pedro habló en el nombre de Jesús y le ordenó caminar. Al mismo tiempo, le agarró la mano y tiró de él a sus pies - creyendo por un milagro. ¡Y eso es cuando sucedió! El verso 7 says "... mientras lo hacía, al instante los pies y los tobillos del hombre fueron sanados y fortalecidos.." (NTV). Y tal como lo haría cualquiera en esas circunstancias, el hombre sanado estaba tan emocionado y conmovido que saltó y bailó alabando a Dios porque finalmente podía caminar y ya no dependería de otros. No estaba avergonzado o tímido, ¡porque estaba TAN feliz! No le importaba si la gente se molestaba con el ruido o si perturbaba a la gente, él había experimentado un milagro - y pronto TODOS estaban asombrados y emocionados también, ¡porque lo reconocieron y creyeron su historia! ¡Que esta historia nos anime a poner nuestra fe en acción  y creer por un milagro mientras ayudamos a otros y decirles la Buenas Nuevas!
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