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¡Increíbles Hechos Impresionantes! (parte 1)

Esta nueva serie cuenta emocionantes historias verdaderas de mi libro favorito de la Biblia - el Libro de Hechos. Este libro siempre me ha animado mucho personalmente porque cuenta de las experiencias y luchas de los primeros seguidores de Jesucristo mientras ponían su fe en acción. A medida que comenzamos nuestra caminata cristiana, avanzamos en fe y sentimos emocionantes - pero como la realidad de la vida llega, podríamos ser tentados a dudar, incluso temer. Los primeros cristianos no eran diferentes, pero mientras obedecían el llamamiento de Jesucristo en Marcos 16:15: "...«Vayan por todo el mundo y prediquen la Buena Noticia a todos." (NTV)  encontraron que su promesa en el verso 20 también es verdadero: "Y los discípulos fueron por todas partes y predicaron, y el Señor actuaba por medio de ellos confirmando con muchas señales milagrosas lo que decían." No importa la edad, niño o adulto, cuando nos propusimos obedecer esta llamada, ¡podemos ser alentados a saber que el Señor está allí con nosotros para ayudarnos! El Libro de Hechos cuenta varios milagros emocionantes que fueron hechos demonstrando la verdad del Evangelio.


Nuestra primera historia se encuentra en Hechos 3:1-10. Leemos que Pedro y Juan iban camino a orar en el templo un día cuando pasaron por un hombre quien nunca había podido caminar. Cada día fue llevado y metido al lado de la puerta para que pudiera mendigar de la gente entrando. Es muy probable que a medida que lo hacía todos los días durante años, él había estado allí cuando Jesucristo y sus discípulos habían pasado muchas veces - pero él nunca había sido sanado. Pero este día Pedro y Juan lo notaron. Esto pasó no mucho después de cuando el Espíritu Santo había venido sobre todos ellos y Pedro había predicado su primer sermón, que resultó en miles de personas creyendo en Jesucristo. 


Pedro y Juan estaban enfocados en obedecer el llamamiento de Jesús para contar las Buenas Nuevas a todo el mundo y estaban llenos de fe; entonces cuando el lisiado les gritó, aunque no tenían dinero para darle, querían decirle la Buenas Nuevas que Jesucristo podía sanarle. Pedro habló en el nombre de Jesús y le ordenó caminar. Al mismo tiempo, le agarró la mano y tiró de él a sus pies - creyendo por un milagro. ¡Y eso es cuando sucedió! El verso 7 says "... mientras lo hacía, al instante los pies y los tobillos del hombre fueron sanados y fortalecidos.." (NTV). Y tal como lo haría cualquiera en esas circunstancias, el hombre sanado estaba tan emocionado y conmovido que saltó y bailó alabando a Dios porque finalmente podía caminar y ya no dependería de otros. No estaba avergonzado o tímido, ¡porque estaba TAN feliz! No le importaba si la gente se molestaba con el ruido o si perturbaba a la gente, él había experimentado un milagro - y pronto TODOS estaban asombrados y emocionados también, ¡porque lo reconocieron y creyeron su historia! ¡Que esta historia nos anime a poner nuestra fe en acción  y creer por un milagro mientras ayudamos a otros y decirles la Buenas Nuevas!
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¡Increíbles Hechos Impresionantes! (parte 2)
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Mientras pasamos por el Libro de Hechos para aprender más acerca de los primeros cristianos y como compartían el Evangelio y actuaban según su fe, leemos que mucha gente fueron sanados, y más y más gente empezaron a seguir a Jesucristo. Leemos pasajes emocionados como Hechos 4:4: "Pero muchos de los que habían oído el mensaje lo creyeron, así que el número de creyentes ascendió a un total aproximado de cinco mil hombres, sin contar a las mujeres y a los niños." (NTV)  y luego en el verso 32: "Todos los creyentes estaban unidos de corazón y en espíritu. Consideraban que sus posesiones no eran propias, así que compartían todo lo que tenían."

Hechos 5:12 nos dice: "Los apóstoles hacían muchas señales milagrosas y maravillas entre la gente. Y todos los creyentes se reunían con frecuencia en el templo, en el área conocida como el pórtico de Salomón; " (NTV) y Hechos 6:7 dice: "Los apóstoles siguieron anunciando el mensaje de Dios. Por eso, más y más personas se convirtieron en seguidores de Jesús, y muchos sacerdotes judíos también creyeron en él." (TLA).

Pero, así como no TODOS querían a Jesús y algunas personas incluso querían destruirlo, mucha gente también se sintieron amenazadas por este nuevo grupo de seguidores de Jesús. Algunos de los discípulos fueron encarcelados; algunos fueron castigados por ser batidos.... pero como leemos en Hechos 5:29: "Pero Pedro y los apóstoles respondieron:—Nosotros tenemos que obedecer a Dios antes que a cualquier autoridad humana." (NTV). A un grupo de judíos le disgustaba particularmente Esteban y lo llevó ante el sumo sacerdote y su consejo.

Podemos leer la historia en Hechos capítulo 7 - y ver que Esteban tomó la oportunidad para predicar el Evangelio a todos allí. Les recordó que Dios había  preparado los judíos para recibir el propio hijo de Dios Jesús, ¡pero lo habían traicionado y asesinado! En los versos 54-60 leemos comó esto enfureció a la multitud y corrieron hacia Esteban, arrastrándolo fuera de la ciudad, ¡donde lo atacaron con piedras y lo golpearon hasta la muerte!

Esto podría haber asustado tanto a muchos creyentes que ya no querían hablar de Jesús - ¡pero esa no es toda la historia sobre Esteban! En el famoso pasaje en Juan 3:16, Jesús nos promete que:  "Pues Dios amó tanto al mundo que dio a su único Hijo, para que todo el que crea en él no se pierda, sino que tenga vida eterna." (NTV)  Cuando creemos en Jesucristo, recibimos vida ETERNA - ¡no solamente vida TERRENAL! ¡Jesús nos dice que El ha ido al Cielo a preparar un lugar para todos sus seguidores a vivir PARA SIEMPRE! ¡Nuestra vida aquí en la tierra es solamente una pequeña parte de nuestra vida ETERNA!

Mientras Esteban estaba siendo apedreado hasta la muerte, ¡levantó la vista y pudo ver directamente al Cielo! Hechos 7:56 dice: "Entonces Esteban dijo: «Veo el cielo abierto. Y veo también a Jesús, el Hijo del hombre, de pie en el lugar de honor.»” (TLA)  Esteban no tenía miedo de renunciar a su vida terrenal. De hecho, oró y leemos en v.60: "Luego cayó de rodillas y gritó con todas sus fuerzas: «Señor, no los castigues por este pecado que cometen conmigo.»Y con estas palabras en sus labios, murió." (TLA)


¡Increíbles Hechos Impresionantes! (parte 3)


La vez pasada aprendimos que había gente que no querían que los seguidores de Jesucristo les predicaran; y de hecho algunos perseguían a los cristianos para encarcelarlos o golpearlos, incluso matarlos. Podríamos pensar que Dios querría castigar a esas personas - y hay muchas historias en el Antiguo Testamento donde Dios sí castigó o mató a quienes lo desobedecían continuamente. Pero mientras preparamos a celebrar La Navidad y el nacimiento de Jesucristo, recordamos que Dios ama tanto a cada uno de nosotros que envió a su hijo, Jesús, al mundo para salvarnos: "Dios no envió a su Hijo al mundo para condenar al mundo, sino para salvarlo por medio de él." Juan 3:17, y en 2 Pedro 3:9   "... es paciente por amor a ustedes. No quiere que nadie sea destruido; quiere que todos se arrepientan." (NTV)

Al seguir leyendo en el Libro de Hechos, encontramos en el capítulo 9 que uno de los hombres que perseguían a los cristianos, y de hecho miraba mientras Esteban fue apedreado a la muerte, se llamaba Saulo. Era un líder de los judíos quien era bien conocido por perseguir a los seguidores de Jesucristo. Sabía que muchos cristianos habían huido de Jerusalén a otras ciudades, entonces Saulo decidió a irse a Damasco para buscar más allí, con planes de traerlos de vuelta a Jerusalén en cadenas para ser castigados. Pero Dios tenía planes también - ¡de hablar claramente a Saulo y mostrarle la verdad! ¡Envió un destello del cielo que hizo Saulo caer al suelo! ¡Luego Jesús, el mismo, habló a Saulo! Saulo estaba tan soprendido y asustado, le preguntó a Jesús qué debía hacer; entonces Jesús le dijo a qué casa ir en Damasco. Cuando Saulo se levantó, descubrió que estaba ciego y no podía ver nada, entonces tenía que ser dirigido a mano por sus compañeros hasta la ciudad, donde se quedó por 3 días sin comer o beber ya que estaba tan conmocionado.


Luego Dios habló a otro hombre, llamado Ananías (quien era un creyente fiel) y le dijo que fuera a poner las manos en los ojos de Saulo y rezara para que se cure y reciba el Espíritu Santo. ¡¡Instantáneamente Saulo pudo ver de nuevo!! ¡Su corazón y su vida fueron cambiados para siempre! Inmediatemente se levantó y pidió ser bautizado, y luego empezó a predicar de Jesucristo en las sinagogas, diciendo a todos que Jesucristo es el Hijo de Dios. Pronto se convirtió en un creyente fuerte y empezó a viajar a muchos lugares para predicar el Evangelio y dirigir a gente a Jesucristo. Muchas personas no podían creer que él era la misma persona quien había perseguido a los cristianos, entonces se cambió de nombre a Pablo. Mientras seguimos a leer en Hechos, vamos a leer muchas historias acerca de Pablo, y también ver que él inició muchas iglesias y escribió muchas cartas que ahora son parte del Nuevo Testamento y nos ayudan en nuestro camino con Jesucristo. ¡Dios quiere salvar a todo el mundo, y usarlos a contar de Jesús a otros!
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¡Increíbles Hechos Impresionantes! (parte 4)


Incluso como cristianos hoy en 2020, tenemos el mismo mandato de Jesucristo que lo hicieron sus discípulos - para ir y compartir las Buenas Nuevas sobre Jesús con todos. El Libro de Hechos cuenta muchas historias verdaderas de lo que pasó cuando los seguidores de Jesucristo hicieron eso durante los primeros 30-40 años después de su resurrección. Una de mis historias favoritas se encuentra en capítulo 8, y es de un hombre llamado Felipe. Leemos que mientras más de los seguidores de Jesús fueron perseguidos y castigados en Jerusalén, otros salieron de la ciudad y se fueron a lugares más lejos. Felipe se fue a una ciudad en Samaria, donde contó a mucha gente acerca de Jesús. Hechos 8:6 dice "Un gran número de samaritanos escuchaba a Felipe, veía las señales milagrosas que hacía y le prestaba mucha atención a su mensaje."(PDT). Aprendemos que él oró por muchas personas quienes fueron sanadas, y multitudes de personas vinieron a escucharlo. Los discípulos se enteraron de eso en Jerusalén y entonces Pedro y Juan fueron a Samaria para ayudar.



Pero luego leemos la historia fascinante de lo que sucedió después, cuando Felipe decidió no regresar a Jerusalén con los demás. En lugar, ¡Dios le dijo que fuera a pie por un camino que lleva en el desierto! Caminar solo en el desierto debe haber parecido algo raro y peligroso, pero Felipe obedeció aunque no entendió por qué. Después de haber caminado un rato, se encontró con una vista muy extraña - un carro venía por el camino con un rico funcionario de una tierra lejana. Porque el hombre no era judío, y trabajaba por una gran reina africana, probablemente estaba vestido con ropa muy diferente (posiblemente colores brillantes y tela muy cara) - ¡MUY RARO!

Pero el Espíritu Santo le dijo a Felipe que se acercara al hombre y hablara con él. Felipe estaba tan decidido a obedecer a Dios y contarle a la gente acerca de Jesús que no tenía miedo, y pronto encontró la oportunidad de contarle al hombre acerca de Jesús y la necesidad de salvarse. Felipe le explicó todo acerca de Jesús y cómo seguirle. Hechos 8:36-37 dice: " En el camino pasaron por un lugar donde había agua. Entonces el oficial dijo: «¡Allí hay agua! ¿No podría usted bautizarme ahora?»” (TLA). Felipe le preguntó si creía que Jesús era el Hijo de Dios y si lo aceptaría como Salvador. El hombre respondió que "Sí" y se entregó la vida  a Jesucristo, luego fue bautizado y siguió su camino con gozo. 


De hecho la historia nos cuenta que el extranjero había tratado de entrar al templo en Jerusalén para aprender de Dios, pero porque no era judío, él había sido rechazado. Luego él había comprado un rollo caro de escrituras escritas, las cuales estaba tratando de leer pero no podía entender. Debe haber sentido muy decepcionado y frustrado - ¡pero fue justo en ese momento que Felipe se encontró con él! Nunca sabemos qué cosas emocionantes Dios ha planeado para nosotros cuando decidimos seguir y obedecer a Jesús y contarles a otros la Buenas Nuevas - ¡y a veces Dios nos usa para contestar la oración de alguien o ayudarlo cuando tiene una gran necesidad!
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¡Increíbles Hechos Impresionantes! (parte 5)


¿Cuántos de nosotros entienden cómo es posible hablar o enviar una foto, incluso un video, por un teléfono celular a alguien que vive cientos de kilómetros de distancia o incluso en el otro lado del mundo? Intento imaginar cómo todas esas imágenes pueden convertirse en ondas en el aire, viajar tan lejos, y luego ser recogido por otro teléfono celular (la correcta!) - ¡¡y luego todo se forma una foto o un video perfecto de nuevo!! ¡¡Cierto es IMPOSIBLE!!.... Entonces, ¿eso significa que no uso mi teléfono celular?  ¡¡NO!!  Aunque no puedo entenderlo de ninguna manera, ¡creo que funciona, y lo haré!


Esta vez vemos a solamente 11 versículos en Hechos capítulo 9. Vamos a leer la historia de dos milagros hechos por Pedro - nadie podía (¡ni todavía puede hoy en día!) entenderlos, pero sabemos que realmente sucedieron porque en cada caso toda la gente en el área los vieron y creyeron, y como resultado, ¡se volvieron a Dios!


En Hechos 9:32-42 leemos que mientras Pedro viajaba visitando diferentes grupos de creyentes, llegó al pueblo de Lida. Allí encontró a un hombre que había quedado paralizado y en cama por 8 años. ¡¡Imagínate no ser capaz de salir de la cama y tener que depender de otras personas para hacer todo por ti!! Todos sabían que el hombre, Eneas, era paralizado - pero Pedro SABIA que Jesús lo podía sanar. El simplemente oró y dijo en v.34: ..."Eneas, Jesús el Mesías te ha sanado. Levántate y arregla tu cama." (TLA)  Eneas no discutió, ni preguntó por qué, ni dijo que era imposible ....él creyó a Pedro y confió en Jesús, entonces mientras intentó a levantarse, de repente descubrió que estaba curado!  v.35 nos dice que cuando toda la gente en Lida lo vieron, ¡volvieron a Dios! ¡Nadie dudaba que fuera un milagro!


La historia sigue a decir que algunos cristianos en el pueblo cercano de Jope se enteraron de ello y vinieron a pedir a Pedro orar por una mujer cristiana, buena y bondadosa, llamada Tabita, quien acababa de morir. Cuando Pedro llegó a su casa, mucha gente estaba llorando porque ella había ayudado a tantas personas. v.40 nos dice que Pedro  envió a todos fuera de la habitación, y oró solo al lado del cadáver. Luego le habló a Tabita y le dijo que se levantara. ¡¡Ella abrió los ojos y se levantó!! Todos se asombraron que la oración la había devuelto a la vida!  v.42 dice; "Todos los que vivían en Jope se enteraron de esto, y muchos creyeron en el Señor Jesús." (TLA)

Jesús había prometido que sus seguidores harían los mismos milagros que él si solo creyeran y confiaran en él: "Les digo la verdad: el que cree en mí también va a hacer las obras que yo hago. Y hará obras más grandes porque yo regreso al Padre." Juan 14:12 (PDT)  ¡¡No nos dijo CÓMO se harían!! Él solo nos dijo que oremos, creamos y confiemos en ÉL! ¡Estas dos historias de Hechos prueban que sus palabras son verdaderas!
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¡Increíbles Hechos Impresionantes! (parte 6)


Unos pocos años después de la muerte y resurrección de Jesucristo, los seguidores de Jesús todavía estaban compartiendo el evangelio, y su número había crecido hasta muchos miles en todas partes de la región. Esto enfureció a muchos de los líderes judíos y en Hechos 12 leemos que el Rey Herodes empezó a perseguir algunos de los creyentes. Mató a uno de los discípulos originales, Jacobo (hermano de Juan) a espada. 

Luego durante la semana de Pascua (que también habría sido el aniversario de la muerte y resurrección de Jesús) Herodes arrestó a Pedro y lo metó en la cárcel - probablemente como una advertencia a todos los otros creyentes. Pedro debía ser mantenido en prisión hasta que después de la Pascua, cuando probablemente lo matarían como ejemplo. En v.4-5 leemos que fue vigilado de cerca por 4 escuadrones de 4 soldados pero todos los otros discípulos y creyentes oraron mucho para que Dios lo ayudara. Parecía imposible y sin esperanza, pero en la última noche antes de que Pedro iba a ser sacado y asesinado, ¡sucedió un milagro! Podemos leer la historia asombrante en los v.6-11. 


Pedro estaba durmiendo, atado en cadenas entre 2 guardias con otros 2 vigilando la puerta. De repente un ángel brillante se apareció y despertó a Pedro, diciendo "¡Levántate!". Las cadenas se cayeron de Pedro, quien obedeció la órden del ángel de ponerse los zapatos y el abrigo, y seguir el ángel fuera de la celda de prisión. Al pasar por los otros guardias, ¡pensó que debe estar soñando porque nadie los detuvo! Cuando llegaron al portón cerrado a la calle, ¡se abrió por sí solo! Tan pronto como atravesaron la puerta y salieron a la calle, ¡el ángel salió y Pedro se hizo cuenta de que todo era la verdad y él era libre! Dio alabanza a Dios por el milagro y rápidamente se fue a la casa de la madre de Juan Marcos, donde muchos discípulos estaban orando por él.


¡Qué historia maravillosa! Pero la próxima parte es realmente chistosa. v.13 dice que cuando Pedro tocó al portón de la casa, una jovencita llamada Rode, vino a abrirlo. ¡¡Ella reconoció a Pedro y estaba tan emocionada que él era libre que ella olvidó dejarlo entrar!! Corrió a decirles a todos en la casa que había sido una respuesta milagrosa a sus oraciones y que Pedro estaba al portón - ¡pero nadie le creyó!.... mientras tanto el pobre Pedro estaba esperando todavía en la calle y siguió tocando. (¡Estoy seguro de que siguió mirando por encima del hombro para ver si los guardias iban detrás de él!) 

Por fin los otros discípulos vinieron para abrir el portón y permitirle entrar. Les contó la historia increíble del milagro, y les dijo que les contaran a todos los demás cómo Dios había respondido sus oraciones. A veces ni siquiera podemos creerlo cuando Dios SÍ contesta nuestras oraciones, ¡pero NADA es imposible con Él!
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¡Increíbles Hechos Impresionantes! (parte 7)


La vez pasada aprendimos que Pedro fue librado milagrosamente de la cárcel, aunque estaba encadenado entre dos guardias y detrás de puertas cerradas. Fue un milagro que sucedió tan silenciosamente y en una manera tan increíble, ¡que incluso Pedro apenas podía creerlo y pensó que estaba soñando! Un minuto estaba encadenado y encerrado en prisión, pero unos pocos minutos más tarde él estaba de pie afuera de la cárcel, ¡libre y sin que nadie más lo sepa! Hoy vamos a aprender de otra liberación milagrosa de la prisión - ¡pero esta vez Dios lo hizo en una manera totalmente diferente! Es posible que ya hayas escuchado esta historia bíblica, ya que es muy conocida. Es la historia de cómo Pablo y Silas fueron librados de la cárcel, y se puede leer en Hechos 16:22-34.


Pablo y Silas habían sido arrestados por predicar y hacer la obra de Dios en la ciudad de Filipos. Fueron golpeados horriblemente y luego echados hacia abajo en la parte más profunda, más oscura de la prisión donde sus pies estaban fijos firmemente en cepos (bloques de madera en bruto con agujeros para los pies). A pesar de que deben haber estado muy asustados y lastimados gravemente, no entraron en pánico ni se quejaron, pero en lugar se animaron por cantar canciones de alabanza a Dios. De repente a medianoche, Dios hizo un milagro para liberarlos - pero ESTA vez fue una que sacudió la tierra (¡literalmente!), ¡y llamó la atención de TODOS! Un terremoto sacudió toda la cárcel tan fuertemente que se abrieron TODAS las puertas, ¡y todos los cepos y las cadenas atando a los presos se cayeron de ellos! ¡Pero nadie fue matado ni lastimado!


Todos habían sido librados - entonces el carcelero estaba a punto de suicidarse porque sabía que las autoridades lo culparían a él. Pero Pablo le gritó que no lo hiciera, y le dijo que todos todavía estaban en lugar y no habían huido. ¡El carcelero reconoció que este no era un terremoto ordinario, y que Pablo y Silas no eran prisioneros ordinarios! Entonces les rogó que le dijeron lo que tenia que hacer para ser salvo. En v.31 leemos la respuesta: "Ellos le respondieron:—Cree en el Señor Jesús, y tú y tu familia se salvarán.” (TLA)  Continúa diciendo que Pablo y Silas le contaron a él y a su familia todo sobre Jesús y cómo ser salvos. El carcelero inmediatemente lavó y cuidó sus heridas y los llevó a su hogar para darles comida y celebrar con su familia.


Si nos encontramos en una situación muy temerosa y difícil, debemos recordar que no estamos solos, porque nuestro Padre Celestial está ahí con nosotros, listo a ayudarnos. A veces aquella ayuda viene en una manera quieta, y muy improbable para que de alguna manera lo superamos y ni siquiera sabemos cómo sucedió. Pero otras veces, ¡Dios interviene de una manera increíble que nos da un gran testimonio para contar y alentar a otros! No importa como, Dios es fiel para ayudarnos!
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¡Increíbles Hechos Impresionantes! (parte 8)


Nuestra última historia emocionante en esta serie se encuentra en Hechos 27-28. Es un ejemplo maravilloso de cómo incluso en las situaciones desesperadas y espantosas, podemos estar seguros de que Dios tiene todo bajo control y nos llevará de manera segura para cumplir Su plan para nuestra vida. Es una de las últimas historias en este libro emocionante de La Biblia, y es acerca de Pablo. En capítulos anteriores leemos muchas historias de cómo Pablo compartió el Evangelio con valentía, hizo milagros, y confió en Dios en medio de situaciones peligrosas y atteradores. Pero como resultado, por fin fue arrestado y enviado a Roma para ser encarcelado y castigado.


Empezamos por leer en Hechos 27 que Pablo (y algunos otros prisioneros) estaban a cargo de guardias romanos, y fueron metidos en barcos para viajar a Italia. Fue un viaje largo y difícil, y el clima empeoraba a medida que se acercaba el invierno. El soldado romano a cargo no escucharía la advertencia de Pablo, pero quería acercarse a Italia antes de tener que pararse por el invierno. ¡Pero pronto una tormenta terrible los golpeó y duró dos semanas aterrorizando a todos! Todos pensaron que morirían, pero Paul habló para alentarlos, diciendo que Dios le había enviado un ángel para decirle que él se pararía ante César en Roma, entonces él, y toda la gente en el barco, sobrevivirían a la tormenta (Hechos 27:23-26). Es muy emocionante leer cómo todo esto sucedió, y cómo todos terminaron naufragando en la isla de Malta.


¡Pero lo que sucedió después fue muy sorpendente! La gente de Malta vinieron a la playa para ayudarlos y una gran fogata se construyó porque todos estaban muy fríos y empapados. Mientras Pablo recogía palos para arrojarlos al fuego, ¡Una serpiente venenosa se arrastró y le mordió la mano! (Hechos 28:3). La gente lo vieron y de repente dijeron que los dioses deben estar muy enojados que el prisionero, Pablo, había sobrevivido la tormenta, ¡entonces habían enviado la serpiente para matarlo en su lugar! Pero Pablo no entró en pánico porque SABÍA que tenía que ir a Roma, ¡entonces él solo sacudió la serpiente al fuego y siguió trabajando! Todos lo miraban esperando que se hinche y muera por el veneno, pero por supuesto que no sucedió! Entonces toda la gente decidieron que Pablo debe ser un dios en su lugar, y el jefe de la isla invitó a Pablo y a los otros a quedar en su hogar.


El padre del jefe de la isla estaba muy enfermo, entonces Pablo se fue para orar por el, y inmediatemente el hombre fue sanado. ¡Luego toda la gente enferma en la isla vinierion y fueron sanados! Pablo y los otros quedaron allí tres meses hablando a todos acerca de Jesucristo, antes de zarpar en otro barco para llevarlos a Italia y Roma. Dios no solo salvó a Pablo del naufragio, sino que lo usó para permitirle predicar a los marineros y a toda la gente de Malta. Recordemos esto cuando nos pasan cosas malas - ¡podemos confiar en que Dios nos ayudará a superarlo y también tal vez usar esos momentos para que otros también conozcan a Jesús!
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