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Hay muchas historias de batallas en la Biblia. Casi todas se encuentran en el Antiguo Testamento, quizás porque Jesús nos dice que nos amemos unos a otros e incluso que amemos a nuestros enemigos. Pero a veces nos encontramos en una batalla, luchando contra las fuerzas de mal. Podemos leer muchas cosas útiles por estudiar las historias bíblicas luchadas por el pueblo de Dios. Quizás la primera batalla verdadera que podemos leer se encuentra en Éxodo 17:8-13. Después de cientos de años viviendo en Egipto, los israelitas habían multiplicado hasta el número de más de 2 millones de personas, sin embargo, habían sido esclavos durante tanto tiempo que no tenían experiencia en ser soldados ni en batallas.


Dios milagrosamente les libró de Egipto y les abrió el Mar Rojo para que pudieran viajar a través del desierto de Sinaí para llegar a la Tierra Prometida en Canaán. Les proveó comida milagrosa (maná) cada día, y también les dio agua milagrosamente de una roca grande después de haberle dicho a Moisés que lo golpeara con su vara especial. Pero luego de repente los israelitas fueron atacados por una tribu feroz llamada los amalec (quienes fueron descendientes del hermano de Jacob, Esaú). Deben haber estado aterrorizados. ¡No tenían armas reales y nunca antes habían peleado una batalla!


Moisés envió a Josué a eligir hombres para luchar contra el enemigo, mientras que él estaba en una alta colina con vistas al campo de batalla. Al mirar la pelea debajo, Moisés levantó su mano sosteniendo su vara especial muy por encima de su cabeza. Dios había usado aquella vara muchas veces antes para hacer milagros - como para mandar plagas sobre los egipcios, y para retener las aguas del Mar Rojo. Los israelitas lo habían cruzado en tierra seca, pero luego todos los egipcios se ahogaron tratando de seguir. Ahora Moisés usó la vara otra vez mientras miraba la pelea y oraba pidiendo la ayuda de Dios.

Aarón y Hur subieron a la colina con Moisés, y se dieron cuenta de que siempre que Moisés levantara sus manos, los israelitas ganaban la batalla. Pero cada vez que sus brazos se cansaban y bajaba las manos, ¡el enemigo empezó a ganar! Entonces Aarón y Hur decidieron a ayudar. Encontraron una piedra grande para que Moisés pudiera sentarse, y luego cada uno tomó una de sus manos para ayudarlo a mantener sus manos en alto. La batalla duró todo el día, pero por fin mientras el sol comenzaba a ponerse, ¡Josué y los israelitas vencieron al enemigo y ganaron la batalla! Dios le dijo a Moisés a escribirlo en un libro para que toda la gente pudiera recordar - ¡y para que nosotros pudiéramos leerlo miles de años después!
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A veces en una batalla contra nuestro enemigo (Satanás) nos cansamos, pero si todos hacemos nuestra parte para ayudar al uno al otro y no rendirse, pero seguir confiando en Dios, ¡podemos ganar la batalla! Para muchos de nosotros ahorita, es como luchamos una batalla contra el virus de Covid-19. ¡Seamos alentados por esta historia y ayudémonos unos a otros a confiar en Dios para ayudarnos a obtener la victoria!
