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Cuanda pensamos de diferentes batallas famosas en la Biblia, es probable que la más familiar sea La Batalla de Jericó, que se encuentra en Josué 6. Al llegar a la borda de la tierra que Dios les había prometido, los israelitas se enfrentaron a la imposible tarea de conquistar la ciudad de Jericó, con sus enormes muros. No tenían ningún idea de cómo atacarla, pero oyeron y obedecieron a la extraña orden de Dios de marchar alrededor de la ciudad en silencio por 7 días. Si tú no conoces la historia, ¡debes leerla porque es verdaderamente asombrante! Pero quizá la hayas leído  docenas de veces y estás muy familiarizado con eso - es tentador no prestar atención a medida que la pasamos de nuevo, pero creo que podemos aprender algunas cosas útiles que nos animarán a medida que nos enfrentamos a situaciones "imposibles" similares en nuestra propia vida (como hacen muchas personas ahorita con la batalla continua con el Covid-19 virus que está aumentando terriblemente en algunos países como en América del Sur).

En Josué 6:2-5, Dios le dijo a Josué, el lider de los israelitas, exactamente qué hacer. Probablemente el punto más importante de la historia es que la gente se volvió a Dios por ayuda - ¡y luego hizo exactamente lo que Él les dijo! Los hombres de guerra tenían que marchar alrededor de la ciudad cada día por 6 días - ¡puedo imaginar lo que algunos de ellos deben haber pensado sobre eso! ¡Que tonto! ¡Qué pérdida de tiempo y qué agotador en el calor del desierto! En v.10 leemos: «No griten, ni siquiera hablen —ordenó Josué—. Que no salga ni una sola palabra de ninguno de ustedes hasta que yo les diga que griten. ¡Entonces griten!». (NTV). Así que ni siquiera podían quejarse! Pero en tales situaciones desesperadas, es importante orar por nuestros líderes y confiar que Dios les está guiando - ¡y a veces quiere decir que debemos obedecer reglas que quizá sean incomodas y nos parezcan ridículas!
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En el séptimo día Josué les mandó marchar alrededor de la ciudad SEIS veces en silencio, y luego la séptima mientras marchaban, los sacerdotes tenían que tocar sus cuernos y toda la gente podía gritar un grito de batalla porque Dios les había dado la ciudad. ¡Estoy segura de que ningún de los israelitas, incluso Josué, sabía lo que iba a suceder! Quizá pensaba que Dios iba a mandar fuego del cielo para matar a toda la gente de Jericó, como Él había hecho una vez antes en el desierto (Números 11:1). O quizá la tierra iba a abrir para tragar la ciudad, semejante a lo que Dios había hecho una vez antes (Números 16:31-33). Pero Josué 6:20 dice: "Cuando el pueblo oyó el sonido de los cuernos de carnero, gritó con todas sus fuerzas. De repente, los muros de Jericó se derrumbaron, y los israelitas fueron directo al ataque de la ciudad y la tomaron." (NTV).

Cuando estamos en medio de una batalla de miedo, no sabemos cómo saldrá, pero todos debemos hacer todo lo posible para seguir lo que nuestros líderes nos dicen; pero más de todo debemos poner nuestra confianza en Dios porque Él puede cuidarnos. ¡Él puede ayudarnos a ganar la batalla de maneras que nunca podríamos imaginar o entender! ¡Nos ama y nos guiará y darnos fuerza en cada batalla que debemos enfrentar!
