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 Mensaje para los niños Vol. 2-47 – Brillantes Batallas Bíblicas (Parte 3) )  
  Por La Tía Shirley - www.imofinc.org

Cuando los israelitas empezaron a vivir en la Tierra Prometida, vemos que poco a poco perdieron su enfoque en Dios. Mientras cada generación se apartaron de Dios y en lugar empezaron a adorar otros dioses e ídolos, Dios permitió que sus enemigos se levantaron contra ellos. El libro de Jueces cuenta las historias de cómo la gente por fin llamaron a Dios otra vez pidiendo ayuda, y Él les envió líderes especiales para ayudarles a expulsar a los enemigos y ser restaurados a Dios de nuevo. Jueces capítulos 6-8 nos cuenta de Gedeón, quien es bien conocido por "probar" la palabra de Dios con un vellón de oveja, ¡y por  tener reducido su ejército de 32,000 hasta solamente 300 pero ganaron la victoria sobre el enemigo numerando 135,000! (Jueces 8:10) La historia de esa sorprendiente batalla vale ser leído otra vez, pero ahorita quiero mirar más de cerca al hombre, Gedeón.

Después de 7 años de ataques por otras tribus que robaron las cosechas de los israelitas, un profeta les dijo que era porque los israelitas se habían apartado de Dios. Una noche mientras que Gedeón trillaba trigo en secreto en un lagar para esconderlo del enemigo, ¡el Ángel del Señor vino y lo llamó un "hombre valiente"! ¡Pero Gedeón se sentía muy lejos de eso! Sentía que Dios había abandonado a los israelitas, y explicó que personalmente él mismo no era solo de la familia más pobre, ¡pero era lo menos importante de su familia! Pero el Señor lo aseguró que iba a vencer sobre los enemigos. Gedeón todavía dudaba, y pidió un señal especial para probarlo. Mientras que el ángel esperaba, Gedeón salió para preparar una cabra para sacrificar (¡no una tarea rápida!). Una vez que se hizo la ofrenda, el ٞángel hizo fuego subir de la roca para consumir el sacrificio - que convenció a Gedeón.

Luego Dios le dijo a Gedeón que destruyera los altares a Baal y otros dioses, construídos por su padre y otros en el pueblo. Gedeón tenía miedo, entonces lo hizo solo por noche, pensando que nadie sabía que era él. Pero la gente del pueblo lo descubrió y quería matarlo. Su padre dijo que si destruir los altares enloquecía a Baal, que el mismo Baal castigara a Gedeón - ¡por supuesto que no sucedió! Pero el Espíritu Santo se cayó sobre Gedeón y le dio valor (Jueces 6:34). Entonces Gedeón llamó a hombres luchadores a unirse a él de otras tribus de Israel. Pero todavía dudaba entonces hizo la famosa prueba del vellón.

Jueces 7 cuenta la historía de cómo Dios redujo el ejercito de Gedeón de 32,000 hasta solo 300, y cómo Dios le permitió escuchar la interpretación de un sueño que preveía la victoria de Israel, alentando así a Gedeón aún más. Sin duda la victoria fue dada por Dios porque cuando el ejército desarmado de Gedeón gritó y tocó trumpetas, ¡sus enemigos entraron en pánico y se mataron! Por el liderazgo obediente de Gedeón, Israel regresó a Dios y tuvo paz por 40 años. Lo que aprendemos de esto es que Dios tiene paciencia con nosotros. Tiene planes grandes para cada uno de nosotros, pero verdaderamente entiende nuestro miedo y debilidad. Él nos ayuda a crecer en fuerza y fe mientras ponemos nuestra confianza en Él paso por paso, ¡y descubrimos que sí, PODEMOS obedecerle!
